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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase  

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā 

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

APTAUJAS LAIKS No 25.10.16. līdz 04.11.2016 

IZLASE 1 

MĒRĶA GRUPA Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visa Latvija 

PLĀNOTAIS IZLASES APJOMS 500 respondenti  

SASNIEGTAIS IZLASES APJOMS 502 respondenti  

IZLASE 2 

MĒRĶA GRUPA Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Definētie novadi Latgalē (sk. 8.lpp) 

PLĀNOTAIS IZLASES APJOMS 300 respondenti  

SASNIEGTAIS IZLASES APJOMS 392 respondenti  

 
NERESPONDENCES RAKSTUROJUMS 

Respondenti, kuri atbilst izlases kritērijiem, bet nav intervēti 

Nevēlas atbildēt 242 

Nav laika/ aizņemts 96 

Slims, noguris 29 

Citi iemesli 13 

Respondenti, kuru atbilstība izlases kritērijiem nav zināma/nav intervēti 

Nav nosakāms vai respondents ir uz vietas/ mājās 345 

Nevar iekļūt ēkā/ sasniegt respondenta dzīvesvietu 29 

Respondenti nav sasniedzami 

Izvēlētā ēka nav apdzīvota/ tukša/ nav apdzīvojama 16 

Ēka neatbilst dzīvojamajām platībām 4 

Mājsaimniecībā nav mērķgrupai atbilstoša respondenta 42 

Biroja telpas 3 

 
KVALITĀTES KONTROLE 

Respondentu pārzvanīšana Respondentu skaits 
Respondentu īpatsvars 

(% no izlases) 

Kopējais kontaktu mēģinājumu skaits 211 26.2 

Realizētās pārbaudes intervijas  174 21.6 

Neveiksmīgo kontaktu skaits* 37 4.6 
 
*-Pēc trīsreizējas pārzvanīšanas respondents neceļ telefonu, aizņemta līnija, vajadzīgais respondents nav sasniedzams 
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Aptaujas tehniskā informācija 
 

SASNIEGTĀS IZLASES 1 SALĪDZINĀJUMS AR STATISTIKU PAR IEDZĪVOTĀJIEM  

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 
21.01.2016. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

REĢIONS    

Rīga 32.9 32.7 32.7 

Pierīga 17.5 17.9 17.9 

Vidzeme 10.2 10.0 10.0 

Kurzeme 12.9 12.9 12.9 

Zemgale 12.2 12.0 12.0 

Latgale 14.3 14.5 14.5 

DZIMUMS    

Vīrieši 45.4 45.8 45.8 

Sievietes 54.6 54.2 54.2 

TAUTĪBA    

Latvieši 59.0 58.8 58.8 

Citi 41.0 41.2 41.2 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 12.0 12.0 12.0 

25 - 34 g.v. 18.9 18.1 18.1 

35 - 44 g.v. 17.1 16.3 16.3 

45 - 54 g.v. 18.1 16.5 16.5 

55 – 64 g.v. 15.1 15.5 15.5 

65 g.v. un vairāk 18.7 21.6 21.6 

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, dzimums, tautība, vecums.  

 

SASNIEGTĀS IZLASES 2 SALĪDZINĀJUMS AR STATISTIKU PAR IEDZĪVOTĀJIEM 

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 
21.01.2016. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

DZIMUMS    

Vīrieši 44.6 46.4 46.4 

Sievietes 55.4 53.6 53.6 

TAUTĪBA    

Latvieši 46.4 43.2 43.2 

Citi 53.6 56.8 56.8 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 12.8 12.1 12.1 

25 - 34 g.v. 18.9 16.6 16.6 

35 - 44 g.v. 16.6 15.1 15.1 

45 - 54 g.v. 20.2 17.7 17.7 

55 – 64 g.v. 15.3 16.4 16.4 

65 g.v. un vairāk 16.3 22.1 22.1 

Dati tika svērti pēc pazīmēm: dzimums, tautība, vecums.  
 
Šajā materiālā norādīti svērti procenti un nesvērts respondentu skaits. 
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Terminu skaidrojums 

 
IZLASE 1 

 Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 

REĢIONS 

 Rīga – Rīgas pilsēta 

 Vidzeme 
 Pilsētas – Jūrmala, Valmiera. 
 Novadi – Alojas, Alūksnes, Amatas, Apes, Ādažu, Babītes, Baldones, Beverīnas, Burtnieku, 

Carnikavas, Cesvaines, Cēsu, Ērgļu, Garkalnes, Gulbenes, Ikšķiles, Inčukalna, 
Jaunpiebalgas, Kocēnu, Krimuldas, Ķeguma, Ķekavas, Lielvārdes, Limbažu, Līgatnes, 
Lubānas, Madonas, Mazsalacas, Mālpils, Mārupes, Naukšēnu, Ogres, Olaines, Pārgaujas, 
Priekuļu, Raunas, Ropažu, Rūjienas, Salacgrīvas, Salaspils, Saulkrastu, Sējas, Siguldas, 
Smiltenes, Stopiņu, Strenču, Valkas, Varakļānu, Vecpiebalgas novads. 

 Kurzeme 
 Pilsētas – Liepāja, Ventspils. 
 Novadi – Aizputes, Alsungas, Brocēnu, Dundagas, Durbes, Grobiņas, Kuldīgas, Mērsraga, 

Nīcas, Pāvilostas, Priekules, Rojas, Rucavas, Saldus, Skrundas, Talsu, Vaiņodes, Ventspils 
novads. 

 Zemgale 
 Pilsētas – Jelgava, Jēkabpils. 
 Novadi – Aizkraukles, Aknīstes, Auces, Bauskas, Dobeles, Engures, Iecavas, Jaunjelgavas, 

Jaunpils, Jelgavas, Jēkabpils, Kandavas, Kokneses, Krustpils, Neretas, Ozolnieku, Pļaviņu, 
Rundāles, Salas, Skrīveru, Tērvetes, Tukuma, Vecumnieku, Viesītes novads. 

 Latgale 
 Pilsētas – Daugavpils, Rēzekne. 
 Novadi – Aglonas, Baltinavas, Balvu, Ciblas, Dagdas, Daugavpils, Ilūkstes, Kārsavas, 

Krāslavas, Līvānu, Ludzas, Preiļu, Rēzeknes, Riebiņu, Rugāju, Vārkavas, Viļakas, Viļānu, 
Zilupes novads. 

 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS  
 Rīga - Rīgas pilsēta. 
 Cita pilsēta - Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Jūrmala, Ventspils, Rēzekne, Valmiera, Jēkabpils 

un citas pilsētas. 
 Lauki - lauku teritorijas. 

 

IZGLĪTĪBA 
 Pamatizglītība – respondents ar pamata izglītību. 
 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo profesionālo 

izglītību. 
 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 

MĒNEŠA VIDĒJIE IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ 
Ienākumi uz vienu ģimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas utt.) pēc nodokļu nomaksas. Respondenti pēc ienākumu līmeņa ir sadalīti kvartilēs. 

 Zemi –203 EUR un mazāk 
 Vidēji zemi – no 204 līdz 299 EUR 
 Vidēji augsti – no 300 līdz 399 EUR 
 Augsti – 400 EUR un vairāk 

 

PERSONĪGIE MĒNEŠA VIDĒJIE IENĀKUMI 
Personīgie ienākumi mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.) 
pēc nodokļu nomaksas. Respondenti pēc ienākumu līmeņa ir sadalīti kvartilēs. 

 Zemi – 209 EUR un mazāk 
 Vidēji zemi – no 210 līdz 329 EUR 
 Vidēji augsti – no 330 līdz 499 EUR 
 Augsti – 500 EUR un vairāk 
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Terminu skaidrojums 

 
IZLASE 2 

 Definēto Latgales novadu iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 
 

DEFINĒTIE LATGALES NOVADI 

 Aglonas novads 

 Dagdas novads 

 Daugavpils novads 

 Ilūkstes novads 

 Jēkabpils novads 

 Kārsavas novads 

 Krāslavas novads 

 Krustpils novads 

 Līvānu novads 

 Ludzas novads 

 Preiļu novads 

 Rēzeknes novads 

 Riebiņu novads 

 Varakļānu novads 

 Viļānu novads 

 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 1 
 Lielā pilsēta – Daugavpils, Rēzekne, Jēkabpils 
 Cita pilsēta – Krāslava, Līvāni, Ludza, Preiļi, Viļāni 
 Lauki - lauku teritorijas. 

 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 2 
 Pilsēta – Daugavpils, Rēzekne, Jēkabpils, Krāslava, Līvāni, Ludza, Preiļi, Viļāni 
 Lauki - lauku teritorijas. 

 

IZGLĪTĪBA 
 Pamatizglītība – respondents ar pamata izglītību. 
 Vidējā, vidējā profesionālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo profesionālo 

izglītību. 
 Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 

MĒNEŠA VIDĒJIE IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ 
Ienākumi uz vienu ģimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas utt.) pēc nodokļu nomaksas. Respondenti pēc ienākumu līmeņa ir sadalīti kvartilēs. 

 Zemi – 154 EUR un mazāk 
 Vidēji zemi – no 155 līdz 229 EUR 
 Vidēji augsti – no 230 līdz 319 EUR 
 Augsti – 320 EUR un vairāk 

 

PERSONĪGIE MĒNEŠA VIDĒJIE IENĀKUMI 
Personīgie ienākumi mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.) 
pēc nodokļu nomaksas. Respondenti pēc ienākumu līmeņa ir sadalīti kvartilēs. 

 Zemi – 159 EUR un mazāk 
 Vidēji zemi – no 160 līdz 269 EUR 
 Vidēji augsti – no 270 līdz 389 EUR 
 Augsti – 390 EUR un vairāk 
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils 

 
IZLASE 1 

 
Bāze: visi respondenti, n=502 
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils 

 
IZLASE 2 

 
Bāze: visi respondenti, n=392 
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Pētījumu rezultātu statistiskās kļūdas novērtēšanas tabula 
 

Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un interpretējot 
pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās kļūdas 
robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošas formulas: 

          ______________ 
SK = q x  x ( 100 -  ) / n  

 
kur: 
SK - statistiskā kļūda  
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96  

    - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
(ar 95 % varbūtību) 

 
Procentuālais 

atbilžu 

sadalījums 

(%) 

Respondentu skaits [ n ] = 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits 

attiecīgajā grupā un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā 

var atrast statistiskās mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pēc pētījuma datiem no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem 
(respondentu skaits n=502) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi 
pret spriedumu vai izteikumu “X“, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma 
kļūda šeit ir + / - 2.6% robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar 
spriedumu vai izteikumu “X“, ir no 7.4% līdz 12.6%. 
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GALVENIE SECINĀJUMI
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Galvenie secinājumi 
 

Izlase 1 

Mājās izmantotie televīzijas skatīšanās veidi 

Latvijas iedzīvotāji televīziju skatās izmantojot dažādus veidus, 42% izmanto 

kabeļtelevīziju, 31% televīziju skatās caur interneta pieslēgumu, bet zemes apraidi izmanto 

18%. Citi veidi, tādi kā sociālie mediji, satelīta apraide, televīzijas mājas lapa, interneta televīzija, 

tika minēti retāk. Aplūkojot datus dažādās grupās, redzams, ka kabeļtelevīziju biežāk izmanto 

Rīgā, bet zemes apraidi – laukos. Jaunākie iedzīvotāji televīzijas saturu biežāk skatās internetā, 

bet vecāki iedzīvotāji televīzijas skatīšanai biežāk izmanto kabeļtelevīziju vai zemes apraidi. 

9% iedzīvotāju mēdz skatīties televīzijas saturu televīzijas mājas lapās. Visbiežāk tiek 

skatīts TVPlay.lv un Skaties.lv, nedaudz retāk tika minētas arī tādas televīzijas mājas lapas kā 

Retv.lv, Play24.lv, Rīga TV24.lv, Replay. 

 

Televīzijas pārraižu skatīšanās laiki 

Saskaņā ar aptaujas rezultātiem, Latvijas iedzīvotāji vecumā no 18 gadiem televīziju 

visbiežāk skatās pēc plkst. 18:00.  

21% skatās televīziju no rīta laika posmā no 6:00 līdz 9:00. Šajā laikā televīzijas pārraides 

biežāk skatās sievietes, iedzīvotāji vecāki par 65 gadiem, latvieši. 

23% skatās televīziju laika posmā no 15:00 līdz 18:00. Šajā laikā televīzijas pārraides 

biežāk skatās sievietes, iedzīvotāji vecāki par 65 gadiem, krievvalodīgie iedzīvotāji, iedzīvotāji ar 

pamatizglītību. 

89% skatās televīziju vakarā laika posmā no 18:00 līdz 21:00. Šajā laikā televīzijas 

pārraides biežāk skatās iedzīvotāji vecāki par 25 gadiem 

Savukārt 62% skatās televīziju laika posmā no 21:00 līdz 0:00. Šajā laikā televīzijas 

pārraides biežāk skatās vīrieši, iedzīvotāji vecumā no 15 līdz 54 gadiem un latvieši. 

 

Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās 

Panorāmu skatās 57% iedzīvotāju, to skaitā 22% bieži, 22% dažreiz, savukārt 13% 

skatās, bet reti. Panorāmu biežāk skatās iedzīvotāji pēc 35 gadiem, kā arī latvieši. 

Dienas ziņas skatās 38% iedzīvotāju, to skaitā 10% bieži, 17% dažreiz, savukārt 11% 

skatās, bet reti. Dienas ziņas biežāk skatās sievietes, iedzīvotāji pēc 45 gadiem, kā arī latvieši. 

Sporta ziņas skatās 37% iedzīvotāju, to skaitā 14% bieži, 14% dažreiz, savukārt 9% 

skatās, bet reti. Sporta ziņas biežāk skatās vīrieši, iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 54 gadiem, kā 

arī latvieši. 

Kultūras ziņas skatās 28% Latvijas iedzīvotāju, to skaitā 5% bieži, 10% dažreiz, savukārt 

12% skatās, bet reti. Kultūras ziņas biežāk skatās sievietes, iedzīvotāji pēc 65 gadiem, kā arī 

latvieši. 
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Rīta Panorāmu skatās 22% iedzīvotāju, to skaitā 9% bieži, 8% dažreiz, savukārt 5% 

skatās, bet reti. Rīta Panorāmu biežāk skatās sievietes, iedzīvotāji pēc 35 gadiem, kā arī 

latvieši. 

Nakts ziņas skatās 22% iedzīvotāju, to skaitā 2% bieži, 8% dažreiz, savukārt 11% skatās, 

bet reti. Nakts ziņas biežāk skatās iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 54 gadiem, kā arī latvieši un 

lauku iedzīvotāji. 

 

Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem 

Tiem respondentiem, kuri skatās konkrētos ziņu raidījumus, tika lūgts novērtēt savu 

apmierinātību ar raidījumu saturu. 

Ar Rīta Panorāmas saturu kopumā ir apmierināti 95% no tiem, kuri to skatās, to skaitā 

33% pilnībā apmierināti, un 62% drīzāk apmierināti.  

Ar Sporta ziņu saturu kopumā ir apmierināti 94% no tiem, kuri tās skatās, to skaitā 41% 

pilnībā apmierināti, un 52% drīzāk apmierināti. 

Ar Panorāmas saturu kopumā ir apmierināti 90% no tiem, kuri to skatās, to skaitā 35% 

pilnībā apmierināti, un 56% drīzāk apmierināti. 

Ar Kultūras ziņu saturu kopumā ir apmierināti 90% no tiem, kuri tās skatās, to skaitā 34% 

pilnībā apmierināti, un 56% drīzāk apmierināti. 

Ar Dienas ziņu saturu kopumā ir apmierināti 88% no tiem, kuri tās skatās, to skaitā 22% 

pilnībā apmierināti, un 66% drīzāk apmierināti. 

Ar nakts ziņu saturu kopumā ir apmierināti 84% no tiem, kuri tās skatās, to skaitā 22% 

pilnībā apmierināti, un 63% drīzāk apmierināti. 

 

Latvijā veidoto ziņu raidījumu vērtējums 

Kopumā 72% Latvijas iedzīvotāju vecumā no 18 gadiem Latvijā veidotos ziņu raidījumus 

vērtē pozitīvi (10% sniedza atbildi „ļoti pozitīvi”, bet 62% - „drīzāk pozitīvi”). Savukārt kopumā 

15% nav apmierināti un Latvijā veidotos ziņu raidījumus vērtē negatīvi (3% sniedza atbildi „ļoti 

negatīvi”, bet 12% - „drīzāk negatīvi”). 

Pozitīvo vērtējumu nedaudz biežāk sniedza sievietes, iedzīvotāji vecuma grupās no 15 līdz 

24 gadiem, kā arī pēc 65 gadiem, latvieši, iedzīvotāji ar augstiem ienākumiem, un lauku 

iedzīvotāji. 

 

Uzticēšanās informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie ziņu raidījumi 

Kopumā 64% iedzīvotāju uzticas informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie ziņu raidījumi (7% 

sniedza atbildi „pilnībā uzticas”, bet 57% - „drīzāk uzticas”). Savukārt kopumā 23% neuzticas 

sniegtajai informācijai (4% sniedza atbildi „pilnībā neuzticas”, bet 19% - „drīzāk neuzticas”). 
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Nedaudz biežāk informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie ziņu raidījumi uzticas sievietes, 

iedzīvotāji vecuma grupās no 15 līdz 24 gadiem, kā arī no 45 līdz 54 gadiem, latvieši un lauku 

iedzīvotāji. 

 

Vai interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti ērtā laikā? 

Lielākā daļa jeb 82% Latvijas iedzīvotāju norāda, ka viņus interesējošie televīzijas 

raidījumi tiek pārraidīti viņiem ērtā laikā, tomēr 13% atzīst, ka tā nav. 

Biežāk ar sev interesējošo raidījumu pārraidīšanas laiku nav apmierināti iedzīvotāji 

vecumā no 25 līdz 34 gadiem, iedzīvotāji ar augstāko izglītību un augstiem ienākumiem. 

 

Televīzijas kanāla Re:TV skatīšanās un piedāvāto raidījumu vērtējums 

Kopumā kanālu Re:TV mēdz skatīties 42% iedzīvotāju, to skaitā 8% bieži, 19% dažreiz, 

15% skatās, bet reti. Savukārt 56% norāda, ka neskatās šo televīzijas kanālu. Biežāk šo kanālu 

mēdz skatīties sievietes, iedzīvotāji pēc 35 gadu vecuma, latvieši un Latgales iedzīvotāji. 

71% no tiem, kuri skatās kanālu Re:TV, kopumā kanāla piedāvātie raidījumi šķiet saistoši 

un interesanti (12% sniedza atbildi „ļoti saistoši un interesanti”, bet 59% - „drīzāk saistoši un 

interesanti”). Savukārt 14% raidījumi kopumā nav saistoši, interesanti (0.4% sniedza atbildi 

„nemaz nav saistoši, interesanti”, bet 59% - „drīzāk nav saistoši, interesanti”). 

 

Apmierinātība ar dažādu padomu un izglītojošo raidījumu klāstu 

Aptaujas dalībnieki tika lūgti novērtēt dažādu padomu un izglītojušo raidījumu klāstu, vai to 

ir par daudz, pietiekoši vai gribētos vairāk. 

Visbiežāk tika atzīmē atbilde pietiekoši. Savukārt kategorijā „par daudz” biežāk tika 

atzīmēta tēma “kulinārija”.  

Saskaņā ar rezultātiem visbiežāk iedzīvotāji vēlas vairāk raidījumus par dabu (27%), 

izglītojošus raidījumus bērniem (26%), pārraides par bērnu audzināšanu (24%), par zinātni 

(22%), par ceļošanu, tehnoloģijām, attiecībām (21%).  

 

Televīzijas loma cilvēka dzīvē 

46% Latvijas iedzīvotājiem vecumā no 18 gadiem televīzija vairāk saistās ar informētāja 

lomu, bet 45% - ar izklaidētāja lomu. Televīziju kā informētāju biežāk uztver iedzīvotāji vecumā 

pēc 25 gadiem, kā arī Rīgas iedzīvotāji. Savukārt televīzija kā izklaidētājs vairāk ir jauniem 

cilvēkiem (līdz 24 gadiem). 

 

Biežāk skatītie raidījumu veidi televīzijā  

Visbiežāk iedzīvotāji skatās izklaides raidījumus (96%), 75% skatās informatīvos, ziņu 

raidījumus. Analītiskie, izglītojošie raidījumi interesē 61%, bet padomu raidījumus mēdz skatīties 

37% iedzīvotāju.  
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Izlase 2 

Reģionālo televīziju skatīšanās 

Vidusdaugavas TV skatās 55% aptaujāto iedzīvotāju (definētā Latgales reģiona 

iedzīvotāju, skat. reģiona aprakstu 8.lpp), to skaitā 16% bieži, 17% dažreiz, savukārt 22% skatās 

šo televīziju reti. Vidusdaugavas TV biežāk skatās latvieši un lauku iedzīvotāji. 

Latgales reģionālo televīziju skatās 76% aptaujāto iedzīvotāju, to skaitā 14% bieži, 29% 

dažreiz, savukārt 32% skatās šo televīziju reti. Latgales reģionālo televīziju biežāk skatās 

latvieši, lauku iedzīvotāji, kā arī vērojama tendence, ka palielinoties iedzīvotāju vecumam, 

pieaug minētās televīzijas skatīšanās biežums. 

Dautkom TV skatās 74% aptaujāto iedzīvotāju, to skaitā 30% bieži, 13% dažreiz, savukārt 

30% skatās šo televīziju reti. Dautkom TV biežāk skatās krievvalodīgie iedzīvotāji, kā arī 

vērojama tendence, ka palielinoties iedzīvotāju vecumam, nedaudz samazinās minētās 

televīzijas skatīšanās biežums. 

 

Mājās izmantotie reģionālo televīziju skatīšanās veidi 

Definēto Latgales novadu iedzīvotāji televīziju skatās, izmantojot dažādus veidus. 

45% Vidusdaugavas TV skatītāju izmanto zemes apraidi, 27% televīziju skatās, izmantojot 

kabeļtelevīziju, bet caur interneta pieslēgumu Vidusdaugavas TV skatās 21%.  

41% Latgales reģionālās televīzijas skatītāju izmanto zemes apraidi, caur interneta 

pieslēgumu televīziju skatās 25%, savukārt izmantojot kabeļtelevīziju, Latgales reģionālo 

televīziju skatās 17%, bet izmantojot satelīta apraidi – 13%. 

53% Dautkom TV skatītāju izmanto kabeļtelevīziju, lai skatītos šo televīziju, 24% izmanto 

zemes apraidi, bet caur interneta pieslēgumu Dautkom TV skatās 15%. 

 

Reģionālo televīziju pārraižu skatīšanās laiki 

Saskaņā ar aptaujas rezultātiem, reģionālās televīzijas visbiežāk tiek skatītas pēc plkst. 

18:00.  

22% no tiem, kuri skatās Vidusdaugavas TV, dara to no rīta laika posmā no 6:00 līdz 9:00. 

15% skatās televīziju pēcpusdienā laika posmā no 15:00 līdz 18:00. Bet 78% skatās televīziju 

vakarā laika posmā no 18:00 līdz 21:00. Savukārt 42% skatās televīziju laika posmā no 21:00 

līdz 0:00.  

11% no tiem, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, dara to no rīta laika posmā no 6:00 

līdz 9:00. 24% skatās televīziju pēcpusdienā laika posmā no 15:00 līdz 18:00. Bet 74% skatās 

televīziju vakarā laika posmā no 18:00 līdz 21:00. Savukārt 26% skatās televīziju laika posmā no 

21:00 līdz 0:00.  

9% no tiem, kuri skatās Dautkom TV, dara to no rīta laika posmā no 6:00 līdz 9:00. 24% 

skatās televīziju pēcpusdienā laika posmā no 15:00 līdz 18:00. Bet 60% skatās televīziju vakarā 

posmā no 18:00 līdz 21:00. Savukārt 24% skatās televīziju laika posmā no 21:00 līdz 0:00.  
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Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu saistošuma novērtējums  

67% no tiem, kuri skatās Vidusdaugavas TV, kopumā kanāla piedāvātie raidījumi šķiet 

saistoši un interesanti (12% sniedza atbildi „ļoti saistoši un interesanti”, bet 55% - „drīzāk 

saistoši un interesanti”). Savukārt 27% televīzijas skatītāju raidījumi kopumā nav saistoši, 

interesanti (9% sniedza atbildi „nemaz nav saistoši, interesanti”, bet 17% - „drīzāk nav saistoši, 

interesanti”). 

68% no tiem, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, kopumā kanāla piedāvātie raidījumi 

šķiet saistoši un interesanti (14% sniedza atbildi „ļoti saistoši un interesanti”, bet 54% - „drīzāk 

saistoši un interesanti”). Savukārt 26% televīzijas skatītāju raidījumi kopumā nav saistoši, 

interesanti (4% sniedza atbildi „nemaz nav saistoši, interesanti”, bet 22% - „drīzāk nav saistoši, 

interesanti”). 

68% no tiem, kuri skatās Dautkom TV, kopumā kanāla piedāvātie raidījumi šķiet saistoši 

un interesanti (25% sniedza atbildi „ļoti saistoši un interesanti”, bet 43% - „drīzāk saistoši un 

interesanti”). Savukārt 25% televīzijas skatītāju raidījumi drīzāk nav saistoši, interesanti. 

 

Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu satura vērtējums  

73% no tiem, kuri skatās Vidusdaugavas TV, kopumā televīzijas piedāvāto raidījumu 

saturu vērtē pozitīvi (8% sniedza atbildi „ļoti pozitīvi”, bet 65% - „drīzāk pozitīvi”). Savukārt 

kopumā 18% televīzijas skatītāju nav apmierināti raidījumus vērtē negatīvi (5% sniedza atbildi 

„ļoti negatīvi”, bet 13% - „drīzāk negatīvi”). 

79% no tiem, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, kopumā televīzijas piedāvāto 

raidījumu saturu vērtē pozitīvi (14% sniedza atbildi „ļoti pozitīvi”, bet 66% - „drīzāk pozitīvi”). 

Savukārt kopumā 10% televīzijas skatītāju nav apmierināti raidījumus vērtē negatīvi (1% 

sniedza atbildi „ļoti negatīvi”, bet 9% - „drīzāk negatīvi”). 

83% no tiem, kuri skatās Dautkom TV, kopumā televīzijas piedāvāto raidījumu saturu 

vērtē pozitīvi (22% sniedza atbildi „ļoti pozitīvi”, bet 61% - „drīzāk pozitīvi”). Savukārt 12% 

televīzijas skatītāju sniedza atbildi „drīzāk negatīvi”. 

 

Vai interesējošie raidījumi reģionālajās televīzijās tiek pārraidīti ērtā laikā? 

Lielākā daļa jeb 68% Vidusdaugavas TV skatītāju apgalvo, ka viņus interesējošie 

televīzijas raidījumi tiek pārraidīti viņiem ērtā laikā, tomēr 7% televīzijas skatītāju atzīst, ka tā 

nav. 

Arī lielākā daļa jeb 76% Latgales reģionālās televīzijas skatītāju apgalvo, ka viņus 

interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti viņiem ērtā laikā, tomēr 8% televīzijas skatītāju 

atzīst, ka tā nav. 

Līdzīgu viedokli pauda arī Dautkom TV skatītāji, 80% no tiem apgalvo, ka viņus 

interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti viņiem ērtā laikā, tomēr 13% televīzijas skatītāju 

atzīst, ka tā nav. 
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Uzticēšanās informācijai, ko sniedz reģionālās televīzijas 

Kopumā 69% Vidusdaugavas TV skatītāju uzticas informācijai, ko sniedz šī televīzija (21% 

sniedza atbildi „pilnībā uzticas”, bet 48% - „drīzāk uzticas”). Savukārt kopumā 21% neuzticas 

sniegtajai informācijai (2% sniedza atbildi „pilnībā neuzticas”, bet 19% - „drīzāk neuzticas”). 

Kopumā 80% Latgales reģionālās televīzijas skatītāju uzticas informācijai, ko sniedz šī 

televīzija (18% sniedza atbildi „pilnībā uzticas”, bet 62% - „drīzāk uzticas”). Savukārt kopumā 

11% neuzticas sniegtajai informācijai (1% sniedza atbildi „pilnībā neuzticas”, bet 10% - „drīzāk 

neuzticas”). 

Kopumā 83% Dautkom TV skatītāju uzticas informācijai, ko sniedz šī televīzija (127% 

sniedza atbildi „pilnībā uzticas”, bet 56% - „drīzāk uzticas”). Savukārt 10% sniedza atbildi „drīzāk 

neuzticas”. 

 

Raidījumu veidi, kurus vēlētos redzēt vairāk reģionālo televīziju ēterā 

53% Vidusdaugavas TV skatītāju televīzijas ēterā vēlētos vairāk redzēt mākslas filmas, 

seriālus. 52% vairāk nepieciešami ziņu raidījumi. Savukārt 46% Vidusdaugavas TV skatītāju 

uzskata, ka vairāk būtu jārāda humoristiski raidījumi, bet 45%, ka aktuālo notikumu tiešraides. 

58% Latgales reģionālās televīzijas skatītāju televīzijas ēterā vēlētos vairāk ziņu 

raidījumus. 39% televīzijas skatītāju vairāk nepieciešamas aktuālo notikumu tiešraides. Savukārt 

37% Latgales reģionālās televīzijas skatītāju uzskata, ka vairāk būtu jārāda filmas, seriāli, bet 

34%, ka humoristiski raidījumi. 

48% Dautkom TV skatītāju televīzijas ēterā vēlētos vairāk redzēt mākslas filmas, seriālus. 

Bet 40% vairāk nepieciešami humoristiski raidījumi. Savukārt 36% Dautkom TV skatītāju 

uzskata, ka vairāk būtu jārāda ziņu raidījumi. 



 

 

 

 

 

GALVENIE REZULTĀTI 

IZLASE 1 
 

 

IZLASES 1 APRAKSTS: 

Mērķa grupa: Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

Ģeogrāfiskais pārklājums: Visa Latvija 

Plānotais izlases apjoms: 500 respondenti 

Sasniegtais izlases apjoms: 502 respondenti 

 



Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

1. Mājās izmantotie televīzijas skatīšanās veidi
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35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94
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Latviešu, n=295
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Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

1. Mājās izmantotie televīzijas skatīšanās veidi
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kurās no šīm mājas lapām Jūs mēdzat skatīties televīzijas saturu?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās televīziju televīzijas mājas lapās, n=47

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās televīziju televīzijas mājas lapās (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

2. Mājas lapas, kurās skatās televīzijas saturu

61 

35 

18 

16 

13 

10 

24 

0 20 40 60 80 100

TVPlay.lv

Skaties.lv

Retv.lv

Play24.lv

Rīga TV24.lv

Replay.lv

Citā

% 

61 

57 

66 

80 

54 

63 

80 

32 

40 

65 

50 

83 

61 

53 

62 

67 

54 

35 

26 

47 

40 

30 

63 

20 

32 

0 

39 

24 

0 

34 

48 

35 

37 

33 

18 

27 

6 

11 

8 

37 

0 

0 

40 

18 

18 

33 

19 

11 

18 

19 

17 

16 

23 

6 

30 

0 

18 

0 

0 

39 

15 

18 

0 

22 

12 

37 

6 

11 

13 

19 

6 

20 

0 

18 

0 

34 

19 

12 

17 

0 

18 

12 

28 

0 

17 

10 

4 

19 

0 

15 

18 

20 

0 

0 

8 

16 

0 

8 

16 

9 

5 

16 

VISI RESPONDENTI, n=47

DZIMUMS

Vīrietis, n=26*

Sieviete, n=21*

VECUMS

15 - 24 gadi, n=10*

25 - 34 gadi, n=13*

35 - 44 gadi, n=11*

45 - 54 gadi, n=5*

55 - 64 gadi, n=3*

65 un vairāk gadi, n=5*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=35

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=6*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=18*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=11*

Cita pilsēta, n=18*

Lauki, n=18*

% 

TVPlay.lv Skaties.lv Retv.lv Play24.lv 
Rīga 

TV24.lv 
Replay.lv 

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris 22



Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kuros laikos Jūs parasti skatāties televīzijas pārraides?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502 Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes pēc dzimumiem

Atbildes pēc vecumiem

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā) Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

3. Televīzijas pārraižu skatīšanās laiki
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes pēc sarunvalodas

Atbildes pēc izglītības

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes pēc reģiona

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā) Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

3. Televīzijas pārraižu skatīšanās laiki
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Panorāma, plkst.20:30

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās

22 

10 

14 

5 

9 

2 

22 

17 

14 

10 

8 

8 

13 

11 

9 

12 

5 

11 

43 

62 

63 

72 

78 

78 

0.2 

0.2 

0.4 

0.2 

1 

Panorāma, plkst.20:30

Dienas ziņas, plkst. 18:00

Sporta ziņas (dažādos laikos)

Kultūras ziņas, plkst. 18:28

Rīta Panorāma, plkst. 06:30

Nakts ziņas, plkst. 23:10

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt

22 

18 

25 

3 

7 

23 

26 

25 

38 

29 

12 

17 

23 

23 

19 

33 

25 

18 

22 

22 

19 

23 

22 

22 

23 

21 

22 

22 

22 

10 

23 

29 

26 

21 

19 

27 

15 

15 

22 

24 

25 

19 

19 

27 

19 

26 

20 

19 

24 

19 

19 

28 

13 

14 

11 

17 

13 

13 

14 

12 

10 

13 

12 

12 

14 

11 

8 

14 

16 

13 

11 

14 

12 

10 

18 

11 

11 

17 

43 

45 

42 

70 

57 

35 

33 

42 

33 

31 

61 

56 

41 

42 

48 

34 

40 

42 

47 

39 

49 

48 

35 

47 

47 

35 

VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris 25



Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Dienas ziņas, plkst. 18:00

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Sporta ziņas (dažādos laikos)

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Kultūras ziņas, plkst. 18:28

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Rīta Panorāma, plkst. 06:30

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Nakts ziņas, plkst. 23:10

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

4. Dažādu LTV1 ziņu raidījumu skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās konkrētos ziņu raidījumus (skat. "n" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Rīta Panorāma, plkst. 06:30

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Rīta Panorāmu  (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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Kultūras ziņas, plkst. 18:28, n=137

Dienas ziņas, plkst. 18:00, n=190

Nakts ziņas, plkst. 23:10, n=113
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Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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VISI RESPONDENTI, n=111

DZIMUMS

Vīrietis, n=47

Sieviete, n=64

VECUMS

15 - 24 gadi, n=6*

25 - 34 gadi, n=17*

35 - 44 gadi, n=19*

45 - 54 gadi, n=20*

55 - 64 gadi, n=19*

65 un vairāk gadi, n=30

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=86

Krievu, n=25*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=9*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=67

Augstākā, n=35

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=16*

Vidēji zemi, n=22*

Vidēji augsti, n=18*

Augsti, n=28*

REĢIONS

Rīga, n=31

Vidzeme, n=37

Kurzeme, n=19*

Zemgale, n=9*

Latgale, n=15*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=31

Cita pilsēta, n=45

Lauki, n=35

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Sporta ziņas (dažādos laikos)

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Sporta ziņas (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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VISI RESPONDENTI, n=187

DZIMUMS

Vīrietis, n=113

Sieviete, n=74

VECUMS

15 - 24 gadi, n=22*

25 - 34 gadi, n=27*

35 - 44 gadi, n=35

45 - 54 gadi, n=42

55 - 64 gadi, n=25*

65 un vairāk gadi, n=36

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=139

Krievu, n=48

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=22*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=118

Augstākā, n=47

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=32

Vidēji zemi, n=30

Vidēji augsti, n=36

Augsti, n=44

REĢIONS

Rīga, n=57

Vidzeme, n=63

Kurzeme, n=18*

Zemgale, n=21*

Latgale, n=28*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=57

Cita pilsēta, n=59

Lauki, n=71

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Panorāma, plkst.20:30

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Panorāmu (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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VISI RESPONDENTI, n=283

DZIMUMS

Vīrietis, n=125

Sieviete, n=158

VECUMS

15 - 24 gadi, n=18*

25 - 34 gadi, n=41

35 - 44 gadi, n=56

45 - 54 gadi, n=61

55 - 64 gadi, n=44

65 un vairāk gadi, n=63

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=203

Krievu, n=80

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=29*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=166

Augstākā, n=88

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=55

Vidēji zemi, n=51

Vidēji augsti, n=50

Augsti, n=62

REĢIONS

Rīga, n=86

Vidzeme, n=85

Kurzeme, n=33

Zemgale, n=32

Latgale, n=47

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=86

Cita pilsēta, n=96

Lauki, n=101

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Kultūras ziņas, plkst. 18:28

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Kultūras ziņas (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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VISI RESPONDENTI, n=137

DZIMUMS

Vīrietis, n=45

Sieviete, n=92

VECUMS

15 - 24 gadi, n=3*

25 - 34 gadi, n=19*

35 - 44 gadi, n=21*

45 - 54 gadi, n=29*

55 - 64 gadi, n=25*

65 un vairāk gadi, n=40

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=106

Krievu, n=31

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=74

Augstākā, n=52

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=18*

Vidēji zemi, n=39

Vidēji augsti, n=26*

Augsti, n=37

REĢIONS

Rīga, n=39

Vidzeme, n=37

Kurzeme, n=14*

Zemgale, n=18*

Latgale, n=29*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=39

Cita pilsēta, n=49

Lauki, n=49

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Dienas ziņas, plkst. 18:00

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Dienas ziņas (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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VISI RESPONDENTI, n=190

DZIMUMS

Vīrietis, n=75

Sieviete, n=115

VECUMS

15 - 24 gadi, n=4*

25 - 34 gadi, n=24*

35 - 44 gadi, n=31

45 - 54 gadi, n=48

55 - 64 gadi, n=30

65 un vairāk gadi, n=53

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=132

Krievu, n=58

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=23*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=108

Augstākā, n=59

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=39

Vidēji zemi, n=37

Vidēji augsti, n=33

Augsti, n=39

REĢIONS

Rīga, n=55

Vidzeme, n=59

Kurzeme, n=19*

Zemgale, n=23*

Latgale, n=34

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=55

Cita pilsēta, n=67

Lauki, n=68

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs?"

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Nakts ziņas, plkst. 23:10

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās Nakts ziņas (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Apmierinātība ar dažādiem LTV1 ziņu raidījumiem
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29 

15 
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19 

12 

12 
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16 
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12 

10 

17 

15 
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10 

11 

13 

VISI RESPONDENTI, n=113

DZIMUMS

Vīrietis, n=60

Sieviete, n=53

VECUMS

15 - 24 gadi, n=6*

25 - 34 gadi, n=20*

35 - 44 gadi, n=27*

45 - 54 gadi, n=28*

55 - 64 gadi, n=18*

65 un vairāk gadi, n=14*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=79

Krievu, n=34

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=5*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=71

Augstākā, n=37

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=22*

Vidēji zemi, n=13*

Vidēji augsti, n=22*

Augsti, n=34

REĢIONS

Rīga, n=31

Vidzeme, n=41

Kurzeme, n=8*

Zemgale, n=12*

Latgale, n=21*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=31

Cita pilsēta, n=30

Lauki, n=52

% 

Pilnībā apmierina Drīzāk apmierina Drīzāk neapmierina Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kā Jūs kopumā vērtējat Latvijā veidotos ziņu raidījumus?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

6. Latvijā veidoto ziņu raidījumu vērtējums
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Ļoti negatīvi 
3% 

Nezina/ grūti pateikt 
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pozitīvi 

72% 

20 

35 

20 

19 

35 

28 

17 

16 

20 

15 

23 

35 

22 

17 

35 

26 

20 

16 

35 

13 

20 

17 

25 

35 

17 

23 

10 

25 

22 

35 

17 

17 

26 

3 

3 

3 

3 

3 

2 

4 

3 

1 

5 

2 

5 

4 

3 

2 

2 

4 

2 

2 

3 

3 

4 

4 

12 

11 

13 

7 

15 

15 

13 

16 

8 

12 

13 

8 

12 

14 

18 

12 

15 

8 

13 

10 

23 

6 

10 

13 

14 

9 

62 

59 

64 

67 

55 

62 

62 

62 

66 

67 

54 

53 

62 

66 

61 

56 

64 

72 

59 

66 

54 

58 

71 

59 

60 

67 

10 

7 

12 

12 

9 

6 

9 

9 

13 

12 

6 

19 

10 

5 

8 

15 

6 

6 

10 

6 

14 

23 

3 

10 

8 

12 

33 

39 

29 

27 

41 

38 

35 

34 

26 

105 

26 

44 

105 

33 

33 

35 

105 

35 

34 

34 

27 

105 

37 

33 

37 

25 

31 

105 

37 

37 

26 

13 

20 

8 

15 

18 

14 

14 

9 

10 

7 

22 

19 

13 

11 

9 

14 

12 

12 

14 

16 

8 

10 

13 

14 

13 

12 

VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Ļoti negatīvi Drīzāk negatīvi Drīzāk pozitīvi Ļoti pozitīvi Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie ziņu raidījumi?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

7. Uzticēšanās informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie ziņu raidījumi
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Pilnībā neuzticos Drīzāk neuzticos Drīzāk uzticos Pilnībā uzticos Nezina/ grūti pateikt

Pilnībā uzticos 
7% 

Drīzāk 
uzticos 

57% 

Drīzāk 
neuzticos 

19% 

Pilnībā neuzticos 
4% 

Nezina/ grūti pateikt 
13% 

Kopumā 
neuzticas 

23% 

Kopumā 
uzticas 

64% 
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti Jums ērtā laikā?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

8. Vai interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti ērtā laikā?
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Nē Jā Grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs mēdzat skatīties televīzijas kanālu Re:TV?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

9. Televīzijas kanāla Re:TV skatīšanās

Jā, bieži 
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Jā, bet reti 
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Re:TV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās televīzijas kanālu Re:TV, n=219

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: attiecīgās grupas respondenti, kuri skatās televīzijas kanālu Re:TV (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

10. Televīzijas kanāla Re:TV piedāvāto raidījumu vērtējums
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18 
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VISI RESPONDENTI, n=219

DZIMUMS

Vīrietis, n=91

Sieviete, n=128

VECUMS

15 - 24 gadi, n=16*

25 - 34 gadi, n=33

35 - 44 gadi, n=44

45 - 54 gadi, n=47

55 - 64 gadi, n=32

65 un vairāk gadi, n=47

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=145

Krievu, n=73

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=27*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=135

Augstākā, n=57

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=53

Vidēji zemi, n=39

Vidēji augsti, n=30

Augsti, n=44

REĢIONS

Rīga, n=47

Vidzeme, n=67

Kurzeme, n=32

Zemgale, n=28*

Latgale, n=45

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=47

Cita pilsēta, n=96

Lauki, n=76

% 

Nemaz/ drīzāk nav saistoši, interesanti Drīzāk saistoši, interesanti Ļoti saistoši, interesanti Nezina/ grūti pateikt

Ļoti saistoši, 
interesanti 

12% 

Drīzāk 
saistoši, 

interesanti 
59% 

Drīzāk nav 
saistoši, 

interesanti 
14% 

Nemaz nav 
saistoši, 
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0.4% 

Nezina/ 
grūti pateikt 

15% 

Kopumā 
nav 

saistoši, 
interesanti 

14% 

Kopumā 
saistoši, 

interesanti 
71% 
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

"Televīzijas kanāli piedāvā dažādus padomu un izglītojušos raidījumus. Vai, Jūsuprāt, pašreizējā televīzijas piedāvājuma klāstā 

raidījumi par sekojošām tēmām ir pietiekošā daudzumā, gribētos vairāk vai to jau tagad ir par daudz?"

11. Apmierinātība ar dažādu padomu un izglītojušo raidījumu klāstu
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Par bērnu audzināšanu
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Par ceļošanu

Par tehnoloģijām

Par attiecībām

Par celtniecību/ remontu

Par hobijiem

Par mājas/ dārza darbiem

Par skaistumkopšanu

Par kulināriju

% 

Gribētu vairāk Par daudz Pietiekoši  Grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Ar ko no minētā Jums visvairāk saistās televīzija?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

12. Televīzijas loma cilvēka dzīvē

Informētājs 
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Izklaidētājs 
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Padomdevējs 
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Skolotājs 
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Nezina/ grūti pateikt 
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

Padomdevējs Informētājs Izklaidētājs Skolotājs 
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kāda veida raidījumus Jūs televīzijā skatāties visbiežāk?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti, n=502 Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā) Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

13. Biežāk skatītie raidījumu veidi televīzijā 
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VISI RESPONDENTI, n=502

DZIMUMS

Vīrietis, n=228

Sieviete, n=274

VECUMS

15 - 24 gadi, n=60

25 - 34 gadi, n=95

35 - 44 gadi, n=86

45 - 54 gadi, n=91

55 - 64 gadi, n=76

65 un vairāk gadi, n=94

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=295

Krievu, n=205

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=68

Vidējā, vidējā profesionālā, n=283

Augstākā, n=151

IENĀKUMI UZ VIENU CILVĒKU ĢIMENĒ

Zemi, n=106

Vidēji zemi, n=78

Vidēji augsti, n=84

Augsti, n=107

REĢIONS

Rīga, n=165

Vidzeme, n=139

Kurzeme, n=65

Zemgale, n=61

Latgale, n=72

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Rīga, n=165

Cita pilsēta, n=183

Lauki, n=154

% 

IZKLAIDES 
RAIDĪJUMI 

ANALĪTISKIE, 
IZGLĪTOJOŠIE 

RAIDĪJUMI 

INFORMATĪVIE, 
ZIŅU RAIDĪJUMI 

PADOMU 
RAIDĪJUMI 

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris 44



 

 

 

 

 

GALVENIE REZULTĀTI 

IZLASE 2 
 

 

IZLASES 2 APRAKSTS: 

Mērķa grupa: Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

Ģeogrāfiskais pārklājums: Definētie novadi Latgalē (sk. 8.lpp) 

Plānotais izlases apjoms: 300 respondenti 

Sasniegtais izlases apjoms: 392 respondenti 



Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs mēdzat skatīties Vidusdaugavas TV?"

"Vai Jūs mēdzat skatīties Latgales reģionālo televīziju?"

"Vai Jūs mēdzat skatīties DautkomTV?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: visi respondenti attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

1. Reģionālo televīziju skatīšanās
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1 

Vidusdaugavas TV, n=72

Latgales reģionālā televīzija, n=306

DautkomTV, n=131

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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VISI RESPONDENTI, n=72

DZIMUMS

Vīrietis, n=36

Sieviete, n=36

VECUMS

15 - 34 gadi, n=21*

35 - 54 gadi, n=22*

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=40

Krievu, n=31

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=19*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=37

Augstākā, n=16*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=43

Lauki, n=29*

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

1. Reģionālo televīziju skatīšanās
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VISI RESPONDENTI, n=306

DZIMUMS

Vīrietis, n=140

Sieviete, n=166

VECUMS

15 - 34 gadi, n=100

35 - 54 gadi, n=106

55 un vairāk gadi, n=100

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=146

Krievu, n=154

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=49

Vidējā, vidējā profesionālā, n=196

Augstākā, n=61

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=152

Lauki, n=154

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt

30 

31 

29 

36 

29 

26 

25 

33 

35 

28 

33 

29 

36 

13 

15 

12 

12 

14 

14 

11 

15 

8 

17 

8 

14 

12 

30 

25 

34 

22 

36 

30 

21 

33 

15 

34 

26 

31 

24 

26 

29 

24 

29 

19 

30 

43 

19 

43 

21 

30 

26 

28 

1 

1 

2 

1 

3 

1 

VISI RESPONDENTI, n=131

DZIMUMS

Vīrietis, n=56

Sieviete, n=75

VECUMS

15 - 34 gadi, n=40

35 - 54 gadi, n=51

55 un vairāk gadi, n=40

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=38

Krievu, n=91

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=13*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=82

Augstākā, n=36

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=109

Lauki, n=22*

% 

Jā, bieži Jā, dažreiz Jā, bet reti Neskatās Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos Vidusdaugavas TV?"

"Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos Latgales reģionālo televīziju?"

"Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos DautkomTV?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

Grafikā attēlotas biežāk minētās atbildes

2. Mājās izmantotie reģionālo televīziju skatīšanās veidi
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% 

Vidusdaugavas TV, n=40

Latgales reģionālā televīzija, n=233

DautkomTV, n=98
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VISI RESPONDENTI, n=40

DZIMUMS

Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*

VECUMS

15 - 34 gadi, n=10*

35 - 54 gadi, n=13*

55 un vairāk gadi, n=17*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=6*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=20*

Lauki, n=20*

% 

Zemes apraide  Kabeļtelevīzija  
Televīzija caur 

interneta pieslēgumu  
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

Grafikos attēlotas biežāk minētās atbildes

2. Mājās izmantotie reģionālo televīziju skatīšanās veidi
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VISI RESPONDENTI, n=233

DZIMUMS

Vīrietis, n=107

Sieviete, n=126

VECUMS

15 - 34 gadi, n=74

35 - 54 gadi, n=81

55 un vairāk gadi, n=78

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=120

Krievu, n=109

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=39

Vidējā, vidējā profesionālā, n=152

Augstākā, n=42

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=104

Lauki, n=129
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VISI RESPONDENTI, n=98

DZIMUMS

Vīrietis, n=40

Sieviete, n=58

VECUMS

15 - 34 gadi, n=28*

35 - 54 gadi, n=41

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=22*

Krievu, n=75

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=8*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=65

Augstākā, n=25*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=82

Lauki, n=16*
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Zemes apraide  Kabeļtelevīzija  
Televīzija caur 

interneta 
pieslēgumu  
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kuros laikos Jūs parasti skatāties Vidusdaugavas TV?"

"Kuros laikos Jūs parasti skatāties Latgales reģionālo televīziju?"

"Kuros laikos Jūs parasti skatāties DautkomTV?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā) Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Atbildes pēc dzimumiem

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

3. Reģionālo televīziju pārraižu skatīšanās laiki
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Atbildes pēc dzimumiem

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju  attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju  attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

3. Reģionālo televīziju pārraižu skatīšanās laiki
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Dautkom TV

Atbildes pēc dzimumiem

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

3. Reģionālo televīziju pārraižu skatīšanās laiki
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Vidusdaugavas TV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti?"

"Vai Latgales reģionālās televīzijas piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti?"

"Vai DautkomTV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

4. Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu saistošuma novērtējums 
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VISI RESPONDENTI, n=40

DZIMUMS

Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*

VECUMS

15 - 34 gadi, n=10*

35 - 54 gadi, n=13*

55 un vairāk gadi, n=17*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=6*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=20*

Lauki, n=20*

% 

Nemaz nav saistoši, interesanti Drīzāk nav saistoši, interesanti

Drīzāk saistoši, interesanti Ļoti saistoši, interesanti

Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

4. Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu saistošuma novērtējums 

16 

42 

11 

20 

42 

10 

19 

18 

42 

27 

7 

42 

22 

12 

26 

42 

9 

21 

4 

4 

5 

8 

5 

1 

8 

8 

4 

8 

2 

22 

27 

17 

25 

23 

18 

14 

27 

13 

26 

16 

25 

19 

54 

53 

54 

54 

55 

52 

60 

48 

65 

49 

61 

52 

55 

14 

8 

20 

7 

15 

19 

19 

10 

12 

15 

16 

10 

18 

32 

39 

26 

40 

29 

29 

100 

21 

41 

100 

23 

36 

23 

100 

38 

27 

6 

8 

4 

7 

6 

5 

6 

6 

3 

6 

7 

6 

6 

VISI RESPONDENTI, n=233

DZIMUMS

Vīrietis, n=107

Sieviete, n=126

VECUMS

15 - 34 gadi, n=74

35 - 54 gadi, n=81

55 un vairāk gadi, n=78

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=120

Krievu, n=109

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=39

Vidējā, vidējā profesionālā, n=152

Augstākā, n=42

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=104

Lauki, n=129

% 

Nemaz nav saistoši, interesanti Drīzāk nav saistoši, interesanti

Drīzāk saistoši, interesanti Ļoti saistoši, interesanti

Nezina/ grūti pateikt
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VISI RESPONDENTI, n=98

DZIMUMS

Vīrietis, n=40

Sieviete, n=58

VECUMS

15 - 34 gadi, n=28*

35 - 54 gadi, n=41

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=22*

Krievu, n=75

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=8*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=65

Augstākā, n=25*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=82

Lauki, n=16*

% 

Drīzāk nav saistoši, interesanti

Drīzāk saistoši, interesanti

Ļoti saistoši, interesanti

Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kā Jūs kopumā vērtējat Vidusdaugavas TV veidoto raidījumu saturu?"

"Kā Jūs kopumā vērtējat DautkomTV veidoto raidījumu saturu?"

"Vai DautkomTV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu satura vērtējums 
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VISI RESPONDENTI, n=40

DZIMUMS

Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*

VECUMS

15 - 34 gadi, n=10*

35 - 54 gadi, n=13*

55 un vairāk gadi, n=17*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=6*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=20*

Lauki, n=20*

% 

Ļoti negatīvi Drīzāk negatīvi Drīzāk pozitīvi Ļoti pozitīvi Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

5. Reģionālo televīziju piedāvāto raidījumu satura vērtējums 

11 

20 

8 

13 

20 

11 

13 

9 

20 

13 

10 

20 

12 

10 

13 

20 

7 

14 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

9 

12 

6 

9 

8 

10 

8 

10 

9 

9 

7 

12 

7 

66 

67 

64 

69 

74 

57 

64 

70 

61 

66 

68 

64 

67 

14 

9 

18 

11 

14 

15 

17 

10 

21 

11 

19 

12 

15 

25 

29 

22 

24 

16 

33 

105 

24 

25 

105 

23 

28 

18 

105 

28 

23 

11 

12 

10 

11 

4 

17 

12 

10 

9 

13 

7 

11 

12 

VISI RESPONDENTI, n=233

DZIMUMS

Vīrietis, n=107

Sieviete, n=126

VECUMS

15 - 34 gadi, n=74

35 - 54 gadi, n=81

55 un vairāk gadi, n=78

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=120

Krievu, n=109

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=39

Vidējā, vidējā profesionālā, n=152

Augstākā, n=42

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=104

Lauki, n=129

% 

Ļoti negatīvi Drīzāk negatīvi Drīzāk pozitīvi Ļoti pozitīvi Nezina/ grūti pateikt
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VISI RESPONDENTI, n=98

DZIMUMS

Vīrietis, n=40

Sieviete, n=58

VECUMS

15 - 34 gadi, n=28*

35 - 54 gadi, n=41

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=22*

Krievu, n=75

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=8*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=65

Augstākā, n=25*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=82

Lauki, n=16*

% 

Drīzāk negatīvi Drīzāk pozitīvi Ļoti pozitīvi Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Vai Jūs interesējošie raidījumi Vidusdaugavas TV tiek pārraidīti Jums ērtā laikā?"

"Vai Jūs interesējošie raidījumi Latgales reģionālajā televīzijā tiek pārraidīti Jums ērtā laikā?"

"Vai Jūs interesējošie raidījumi DautkomTV tiek pārraidīti Jums ērtā laikā?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

6. Vai interesējošie raidījumi reģionālajās televīzijās tiek pārraidīti ērtā laikā?
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Jā Grūti pateikt Nē
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VISI RESPONDENTI, n=40

DZIMUMS

Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*

VECUMS

15 - 34 gadi, n=10*

35 - 54 gadi, n=13*

55 un vairāk gadi, n=17*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=6*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=20*

Lauki, n=20*

% 

Jā Grūti pateikt Nē
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

6. Vai interesējošie raidījumi reģionālajās televīzijās tiek pārraidīti ērtā laikā?
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SARUNVALODA ĢIMENĒ
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IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=39

Vidējā, vidējā profesionālā, n=152

Augstākā, n=42
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Lauki, n=129

% 
Jā Grūti pateikt Nē
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VECUMS

15 - 34 gadi, n=28*

35 - 54 gadi, n=41

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=22*

Krievu, n=75

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=8*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=65

Augstākā, n=25*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=82

Lauki, n=16*

% 

Jā Grūti pateikt Nē
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Vidusdaugavas TV?"

"Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Latgales reģionālā televīzija?"

"Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz DautkomTV?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

7. Uzticēšanās informācijai, ko sniedz reģionālās televīzijas
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114 
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47 

32 

114 

57 

34 

10 

16 
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11 
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9 

13 
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20 

0 

VISI RESPONDENTI, n=40

DZIMUMS

Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*

VECUMS

15 - 34 gadi, n=10*

35 - 54 gadi, n=13*

55 un vairāk gadi, n=17*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=11*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=23*

Augstākā, n=6*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=20*

Lauki, n=20*

% 

Pilnībā neuzticos Drīzāk neuzticos Drīzāk uzticos Pilnībā uzticos Nezina/ grūti pateikt
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18 
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19 

10 

10 

48 

62 

56 

21 

18 

27 

28 

14 

10 

9 

7 

Vidusdaugavas TV, n=40

Latgales reģionālā televīzija, n=233

DautkomTV, n=98

% 

Pilnībā neuzticos

Drīzāk neuzticos

Drīzāk uzticos

Pilnībā uzticos

Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Dautkom TV

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

7. Uzticēšanās informācijai, ko sniedz reģionālās televīzijas
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VISI RESPONDENTI, n=233

DZIMUMS

Vīrietis, n=107

Sieviete, n=126

VECUMS

15 - 34 gadi, n=74

35 - 54 gadi, n=81

55 un vairāk gadi, n=78

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=120

Krievu, n=109

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=39

Vidējā, vidējā profesionālā, n=152

Augstākā, n=42

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=104

Lauki, n=129

% 

Pilnībā neuzticos Drīzāk neuzticos Drīzāk uzticos Pilnībā uzticos Nezina/ grūti pateikt
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VISI RESPONDENTI, n=98

DZIMUMS

Vīrietis, n=40

Sieviete, n=58

VECUMS

15 - 34 gadi, n=28*

35 - 54 gadi, n=41

55 un vairāk gadi, n=29*

SARUNVALODA ĢIMENĒ

Latviešu, n=22*

Krievu, n=75

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība, n=8*

Vidējā, vidējā profesionālā, n=65

Augstākā, n=25*

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS

Pilsēta, n=82

Lauki, n=16*

% 

Drīzāk neuzticos Drīzāk uzticos Pilnībā uzticos Nezina/ grūti pateikt
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

"Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt Vidusdaugavas TV ēterā vairāk?"

"Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt Latgales reģionālās televīzijas ēterā vairāk?"

"Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt DautkomTV ēterā vairāk?"

Atbildes visu respondentu grupā

Bāze: respondenti, kuri skatās attiecīgo reģionālo televīziju (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

8. Raidījumu veidi, kurus vēlētos redzēt vairāk reģionālo televīziju ēterā
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Ziņu raidījumus

Mākslas filmas, seriālus

Humoristiski raidījumi

Aktuālo notikumu tiešraides

Dokumentālās filmas

Realitātes šovus

Aktuālo notikumu diskusiju raidījumus

Analītiskos raidījumus

Padomu raidījumus

Intervijas

Sporta pārraides

TV spēles

Kultūras notikumu afiša

Ar kultūru saistītus raidījumus

Novada ziņas

Ar Latgali saistītus raidījumus

Hobiju raidījumus (ceļojumi, medības, mode u.c.)

Raidījumus, kas atšķirīgi no citām televīzijām

Zinātniskos raidījumus

Par darba iespējām

Bērnu filmas/raidījumus

Pagasta ziņas

Nezinu/ grūti pateikt

% 

Vidusdaugavas TV, n=40

Latgales reģionālā televīzija, n=233

DautkomTV, n=98
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Vidusdaugavas TV

Atbildes pēc dzimumiem

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

Grafikos attēlotas biežāk minētās atbildes

8. Raidījumu veidi, kurus vēlētos redzēt vairāk reģionālo televīziju ēterā
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Vīrietis, n=21*

Sieviete, n=19*
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Latviešu, n=28*

Krievu, n=12*
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Latgales reģionālā televīzija

Atbildes pēc dzimumiem

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Grafikos attēlotas biežāk minētās atbildes

8. Raidījumu veidi, kurus vēlētos redzēt vairāk reģionālo televīziju ēterā
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Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

Atbildes dažādās sociāli demogrāfiskajās grupās

Dautkom TV

Atbildes pēc dzimumiem

Atbildes pēc sarunvalodas

Bāze: respondenti, kuri skatās Dautkom TV, attiecīgajā grupā (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*- respondentu skaits grupā nav pietiekošs, lai izdarītu statistiski nozīmīgus secinājumus

Grafikos attēlotas biežāk minētās atbildes

8. Raidījumu veidi, kurus vēlētos redzēt vairāk reģionālo televīziju ēterā
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Latviešu, n=22*
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REZULTĀTU TABULAS 

IZLASE 1 
 

 

IZLASES 1 APRAKSTS: 

Mērķa grupa: Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

Ģeogrāfiskais pārklājums: Visa Latvija 

Plānotais izlases apjoms: 500 respondenti 

Sasniegtais izlases apjoms: 502 respondenti 

 
 



1. "Kuru no šiem telev īzijas skat īšanās veidiem J ūs izmantojat m ājās?" - A1.jaut.

89 17.8 47 9.3 211 42.4 157 30.9 38 7.6 47 9.3 9 1.7 51 9.9   2 .5 502 100.0
                      

44 19.4 25 11.0 92 40.5 68 29.8 25 11.0 26 11.4 7 3.0 25 10.9   1 .5 228 100.0
45 16.4 22 7.9 119 44.1 89 31.9 13 4.7 21 7.5 2 .7 26 9.1   1 .4 274 100.0
                      
6 9.8 7 11.8 19 31.5 20 33.5 12 20.3 10 16.7 1 1.7 10 16.8     60 100.0
12 12.7 12 12.7 31 32.5 35 36.8 5 5.2 13 13.7 4 4.2 15 15.8     95 100.0
15 17.5 12 14.1 32 37.0 34 39.6 9 10.6 11 12.9 2 2.4 13 15.1     86 100.0
20 22.0 7 7.7 39 42.9 26 28.5 3 3.3 5 5.4 1 1.1 7 7.7     91 100.0
18 23.9 4 5.4 38 49.7 21 27.5 5 6.6 3 4.0 1 1.4 3 4.0     76 100.0
18 19.2 5 5.4 52 55.3 21 22.3 4 4.3 5 5.4   3 3.2   2 2.1 94 100.0
                      

53 17.4 33 10.9 130 42.9 104 33.8 22 7.3 32 10.5 7 2.3 33 10.6     305 100.0

9 17.2 3 5.7 23 45.6 16 31.8 1 2.2 1 1.9 1 1.7 4 7.9     51 100.0

19 19.0 9 8.9 29 29.0 32 31.9 15 15.2 14 14.0 1 1.0 14 14.0     100 100.0
8 18.2 2 3.9 29 62.7 5 10.6           2 4.6 46 100.0
                      

63 21.5 29 9.7 98 33.7 106 35.4 26 8.8 35 11.7 6 2.0 36 11.9   1 .4 295 100.0
26 12.7 18 8.8 113 55.3 49 23.8 12 5.9 12 5.8 3 1.4 15 7.2   1 .6 205 100.0
                      

19 27.9 8 11.9 21 31.5 17 24.4 3 4.4 6 8.4 1 1.4 2 2.9   1 1.7 68 100.0
50 17.4 23 8.1 124 44.3 83 29.1 21 7.3 23 8.1 4 1.4 24 8.3   1 .4 283 100.0
20 13.8 16 10.4 66 44.0 57 37.5 14 9.7 18 11.8 4 2.6 25 16.4     151 100.0
                      
3 13.0 6 22.3 11 41.8 9 35.6 5 19.6 4 15.2 1 3.8 3 11.2     26 100.0
14 10.3 12 8.8 59 43.4 57 42.0 12 9.0 17 12.3 5 3.7 27 19.7     136 100.0
27 21.2 12 9.4 50 38.9 36 28.0 8 6.5 14 11.2 3 2.4 11 8.8     128 100.0
8 34.1 2 9.6 5 21.2 7 30.6 1 5.4 3 14.6   3 13.9     23 100.0
17 16.3 5 4.9 62 58.9 22 20.8 4 3.7 3 2.9   2 1.9   2 2.0 105 100.0
2 7.5 3 11.8 10 38.3 8 30.7 4 15.7 3 11.4   3 11.6     26 100.0
4 15.2 2 7.6 9 35.1 11 42.1 2 7.6 2 7.5   2 7.8     26 100.0
14 43.7 5 16.1 5 15.5 7 21.8 2 6.2 1 3.2         32 100.0
                      

52 16.8 32 10.2 125 39.7 109 34.9 26 8.6 38 12.3 9 2.9 44 14.1     313 100.0
37 19.3 15 7.9 86 46.5 48 24.9 12 6.1 9 4.7   7 3.6   2 1.2 189 100.0
                      

30 28.1 10 9.6 35 33.6 30 27.8 1 .8 8 7.8         106 100.0
9 12.0 7 8.8 43 55.7 22 26.9 7 8.4 4 5.1 1 1.2 5 5.8   1 1.4 78 100.0
13 15.9 6 6.8 38 45.7 23 27.1 8 10.1 9 10.7   10 12.1     84 100.0
17 16.6 10 9.3 47 43.7 40 37.6 9 8.5 13 11.8 5 4.7 20 18.3     107 100.0
                      

27 30.6 11 12.7 27 31.6 21 24.0 5 5.7 6 7.1   4 4.6     87 100.0
17 16.8 4 4.1 57 56.2 25 23.7 4 3.8 7 6.6   3 2.7   1 1.1 102 100.0
23 21.4 7 6.3 40 36.9 39 35.3 9 8.7 10 9.2 2 1.8 8 7.3     109 100.0
13 10.8 18 14.4 53 42.9 45 36.4 14 11.6 15 12.0 6 4.8 28 22.5     124 100.0
                      

25 13.8 20 11.0 69 38.3 74 40.6 19 10.8 24 13.5 4 2.2 24 13.2     181 100.0
64 19.9 27 8.4 142 44.6 83 25.8 19 5.9 23 7.0 5 1.5 27 8.2   2 .7 321 100.0
                      

17 21.3 7 8.0 34 43.0 19 22.7 4 4.7 2 2.2 1 1.2 3 3.3   2 2.7 81 100.0
33 19.0 16 9.4 77 45.2 40 23.4 8 4.6 13 7.4 3 1.6 18 10.2     172 100.0
13 11.4 9 7.9 52 44.8 48 41.1 8 7.1 13 11.3 2 1.7 11 9.3     116 100.0
26 19.5 15 11.2 48 36.2 50 37.5 18 13.9 19 14.5 3 2.3 19 14.5     133 100.0
                      
7 4.4 6 3.4 122 74.8 35 20.7 16 9.6 11 6.6 5 2.9 13 7.5     165 100.0
33 23.9 21 15.0 34 24.7 51 36.4 13 9.5 16 11.4 3 2.2 22 15.5   2 1.6 139 100.0
20 30.7 4 5.9 14 22.0 23 35.0 5 7.7 13 19.2   10 15.2     65 100.0
13 21.0 9 14.7 17 28.4 24 39.1 1 1.6 1 1.6 1 1.6 1 1.6     61 100.0
16 22.1 7 10.1 24 33.3 24 33.0 3 4.3 6 8.4   5 6.8     72 100.0
                      
7 4.4 6 3.4 122 74.8 35 20.7 16 9.6 11 6.6 5 2.9 13 7.5     165 100.0
22 11.6 8 4.5 75 41.4 76 41.1 5 2.9 18 9.6 3 1.6 18 9.6   2 1.2 183 100.0
60 39.5 33 21.3 14 9.1 46 29.6 17 11.1 18 11.6 1 .7 20 12.9     154 100.0

VISI RESPONDENTI
.

Vīrietis
Sieviete

DZIMUMS

.
15 - 24 gadi
25 - 34 gadi
35 - 44 gadi
45 - 54 gadi
55 - 64 gadi

65 un vairāk gadi

VECUMS

.
Precējies vai dzīvo ar partneri

Šķīries vai nedzīvo kopā ar
vīru/ sievu

Neprecējies
Atraitnis

ĢIMENES STĀVOKLIS

.
Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

IZGLĪTĪBA

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

.
Strādā

Nestrādā
NODARBINĀTĪBAS

STATUSS

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

MĒNEŠA VIDĒJIE
IENĀKUMI UZ VIENU

CILVĒKU ĢIMENĒ
(KVARTILES)

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

PERSONĪGIE MĒNEŠA
VIDĒJIE IENĀKUMI

(KVARTILES)

.
Ir

Nav
BĒRNI VECUMĀ LĪDZ 18

GADIEM
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1a. "Kur ās no š īm mājas lap ām Jūs mēdzat skat īties telev īzijas saturu?" - A1a.jaut.

17 35.3 29 60.8 6 13.2 7 15.6 5 10.2 8 17.8   11 24.0 47 100.0
                  
7 26.4 15 56.8 5 19.2 6 23.4 1 3.8 7 27.1   7 27.9 26 100.0
10 46.6 14 65.9 1 5.6 1 5.6 4 18.5 1 5.9   4 19.0 21 100.0
                  
4 40.3 8 79.5 2 20.3 3 30.3   1 10.5   2 20.3 10 100.0
4 30.4 7 53.5     2 15.2 1 7.9   3 23.1 13 100.0
7 63.5 7 63.4 2 18.3 2 18.3 2 18.4 4 37.0   2 18.1 11 100.0
1 19.6 4 79.7     1 20.2     1 20.3 5 100.0
1 32.2 1 32.2 1 34.4         1 33.3 3 100.0
  2 39.9 1 19.4 2 38.9   2 39.9   2 40.7 5 100.0
                  

13 39.2 18 55.0 4 13.0 4 13.2 3 9.1 6 19.6   7 22.7 32 100.0

  1 100.0             1 100.0

4 28.7 10 71.3 2 14.8 3 22.1 2 13.4 2 14.8   4 28.7 14 100.0
                  

14 39.3 23 64.7 4 11.8 5 14.8 3 8.3 6 17.7   8 23.6 35 100.0
3 23.7 6 49.5 2 17.4 2 17.8 2 15.8 2 18.1   3 25.0 12 100.0
                  
  5 83.3       2 33.3     6 100.0
8 34.5 14 61.0 4 17.6 5 22.4 2 8.2 4 19.0   5 21.7 23 100.0
9 48.1 10 52.9 2 11.9 2 11.9 3 16.3 2 11.1   6 35.0 18 100.0
                  
3 74.5 4 100.0 1 24.9 1 24.9 1 24.6 1 24.9     4 100.0
8 47.2 8 46.2 1 5.9 1 6.0 3 17.6 3 18.6   5 29.2 17 100.0
4 28.7 8 56.5 3 22.3 3 21.8 1 6.9 2 14.1   4 29.3 14 100.0
  2 63.2       1 36.2   1 36.8 3 100.0
  1 33.1 1 32.9 2 66.0   1 33.1   1 34.0 3 100.0
  3 100.0             3 100.0
1 48.3 2 100.0             2 100.0
1 100.0 1 100.0             1 100.0
                  

15 39.0 22 57.2 5 13.5 5 13.4 5 12.8 7 19.2   10 26.8 38 100.0
2 20.4 7 75.1 1 12.2 2 24.5   1 12.3   1 12.6 9 100.0
                  
3 35.4 5 61.8   1 14.1 1 11.9 1 14.1   2 26.3 8 100.0
1 22.5 1 28.1 1 26.8 1 26.8   1 28.1   2 45.0 4 100.0
3 32.9 5 53.9 1 11.1 4 43.7   2 21.5   4 46.1 9 100.0
5 38.2 10 76.1 1 7.8   4 30.7 2 15.9   1 8.2 13 100.0
                  
2 31.9 4 65.3   1 18.5 1 15.7 1 18.5   1 19.1 6 100.0
  2 29.4 1 15.8 1 15.8   1 16.6   4 54.8 7 100.0
2 19.6 6 59.0 1 10.8 1 10.2   2 20.8   1 9.4 10 100.0
8 52.2 12 78.3 1 6.9 3 20.2 4 26.1 4 26.9   3 21.8 15 100.0
                  

10 40.9 17 70.3 4 17.3 5 21.2 3 12.1 4 16.9   5 21.1 24 100.0
7 29.5 12 51.0 2 9.1 2 9.9 2 8.3 4 18.7   6 27.0 23 100.0
                  
  2 100.0     1 48.9       2 100.0
5 37.4 7 54.2 1 8.8 2 17.6 1 7.6 3 25.7   2 14.2 13 100.0
4 30.0 6 44.9 2 15.2 1 7.8 1 7.5 2 15.3   5 40.2 13 100.0
8 40.9 14 72.2 3 16.3 4 21.1 2 10.0 3 15.8   4 22.1 19 100.0
                  
4 35.1 7 61.5 3 28.1 4 37.4 1 8.5 2 17.8   2 19.2 11 100.0
6 36.3 10 61.4 2 13.1 2 13.6 3 17.8 3 19.4   5 32.3 16 100.0
5 38.7 10 76.9 1 8.0 1 8.0       3 23.1 13 100.0
          1 100.0     1 100.0
2 31.5 2 35.1     1 15.7 2 36.5   1 16.4 6 100.0
                  
4 35.1 7 61.5 3 28.1 4 37.4 1 8.5 2 17.8   2 19.2 11 100.0
7 37.5 12 67.0   1 6.4 1 5.4 3 18.7   2 10.8 18 100.0
6 33.1 10 54.1 3 17.3 2 11.4 3 16.0 3 16.9   7 39.9 18 100.0
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2. "Kuros laikos J ūs parasti skat āties telev īzijas p ārraides?" - A2.jaut.

15 3.0 103 20.9 55 11.3 47 9.8 111 22.9 448 89.4 315 62.4 6 1.1 502 100.0
                  
8 3.4 39 17.4 19 8.5 19 8.8 44 19.8 201 88.3 149 64.9 2 .9 228 100.0
7 2.7 64 23.9 36 13.7 28 10.7 67 25.6 247 90.3 166 60.3 4 1.4 274 100.0
                  
2 3.3 10 16.6 7 11.6 3 4.8 10 16.6 42 69.9 38 63.5 2 3.3 60 100.0
1 1.1 11 11.6 9 9.4 4 4.1 15 15.7 86 90.5 60 62.9 1 1.0 95 100.0
6 7.0 16 18.5 6 7.0 8 9.3 16 18.6 81 94.2 58 67.5   86 100.0
  18 19.9 4 4.4 3 3.2 13 14.5 79 86.7 63 69.2 3 3.4 91 100.0
4 5.2 18 23.5 13 17.1 8 10.5 16 21.0 72 94.7 43 56.6   76 100.0
2 2.1 30 31.8 16 17.1 21 22.5 41 43.6 88 93.6 53 56.4   94 100.0
                  
6 2.0 57 18.8 27 9.1 33 11.4 62 21.1 276 90.7 202 65.8 3 .9 305 100.0

3 5.7 15 30.7 7 14.2 2 4.0 10 19.9 48 94.4 33 65.2 1 1.8 51 100.0

3 3.1 16 16.3 12 12.3 2 1.9 17 17.0 82 81.6 57 56.7 2 2.0 100 100.0
3 6.3 15 32.8 9 19.3 10 22.1 22 48.6 42 91.2 23 50.1   46 100.0
                  
7 2.4 73 25.5 32 11.2 19 6.7 55 19.5 262 89.0 197 66.4 6 2.0 295 100.0
8 3.9 30 14.6 23 11.5 27 13.9 55 27.6 184 89.8 116 56.2   205 100.0
                  
1 1.5 14 21.4 13 19.6 14 21.5 24 36.9 61 90.0 37 54.7   68 100.0
10 3.6 61 21.9 30 10.8 25 9.2 67 24.4 256 90.5 183 64.1 4 1.4 283 100.0
4 2.7 28 18.8 12 8.3 8 5.7 20 13.6 131 86.9 95 62.7 2 1.3 151 100.0
                  
1 3.8 4 16.2   1 3.7 1 3.8 24 92.5 19 72.4   26 100.0
5 3.8 27 19.8 7 5.1 4 2.9 14 10.2 123 90.2 86 63.3 1 .7 136 100.0
3 2.3 20 16.0 9 6.9 5 3.9 16 12.7 112 87.6 84 65.5 3 2.3 128 100.0
1 4.1 7 29.8 1 5.1   5 23.2 20 86.4 16 69.0   23 100.0
3 2.8 33 31.4 22 20.7 27 25.8 46 43.9 100 95.2 58 54.9   105 100.0
  3 11.7 2 7.7   5 18.9 20 76.7 16 62.0 1 3.7 26 100.0
  4 15.3 7 27.5 6 23.3 9 35.0 23 88.5 12 45.9 1 3.7 26 100.0
2 6.6 5 15.5 7 22.8 4 11.9 15 47.1 26 81.4 24 75.2   32 100.0
                  

10 3.2 58 18.7 17 5.4 10 3.2 36 11.6 279 89.0 205 65.4 4 1.3 313 100.0
5 2.7 45 24.3 38 20.2 37 20.0 75 40.0 169 89.8 110 57.9 2 1.0 189 100.0
                  
4 3.8 24 23.0 13 12.3 10 9.5 22 21.2 97 91.6 66 62.2 1 .9 106 100.0
3 3.6 21 27.1 19 24.9 15 20.0 35 46.1 73 93.2 48 61.0   78 100.0
1 1.4 13 16.5 9 11.5 8 9.7 17 20.9 76 90.9 59 69.9 1 1.1 84 100.0
3 2.8 22 20.6 5 4.4 5 5.0 14 13.4 93 86.7 62 57.2 1 .9 107 100.0
                  
2 2.3 18 20.9 11 12.8 8 9.3 23 26.6 75 86.2 49 56.3 3 3.3 87 100.0
6 5.7 27 27.1 23 22.9 19 19.4 45 45.4 96 94.1 67 65.3   102 100.0
3 2.7 22 20.7 7 6.5 6 5.8 15 14.0 102 93.7 64 58.4 2 1.8 109 100.0
3 2.5 24 19.6 6 4.9 6 4.9 13 10.7 109 87.8 87 69.8   124 100.0
                  
6 3.4 31 17.2 17 9.5 14 8.0 30 16.8 160 88.4 122 67.0 2 1.1 181 100.0
9 2.8 72 22.9 38 12.3 33 10.8 81 26.2 288 89.9 193 59.9 4 1.1 321 100.0
                  
4 4.8 26 32.5 12 15.4 9 11.7 28 35.7 75 92.2 44 54.0   81 100.0
5 2.9 28 16.7 17 10.2 20 12.1 36 22.0 160 93.1 106 61.3 2 1.1 172 100.0
3 2.7 25 21.8 13 11.6 8 7.1 17 14.8 102 88.1 79 68.3   116 100.0
3 2.2 24 18.1 13 9.9 10 8.0 30 23.0 111 83.5 86 64.1 4 3.0 133 100.0
                  
8 4.9 29 18.2 18 11.3 23 15.2 35 22.1 148 89.8 112 67.8   165 100.0
7 5.0 35 25.2 16 11.4 14 9.9 27 20.4 119 85.9 90 64.5 2 1.4 139 100.0
  17 28.2 6 9.8 2 3.2 16 25.8 60 92.3 42 63.7   65 100.0
  10 16.1 5 8.6 5 8.6 13 22.0 59 96.9 35 56.5 1 1.6 61 100.0
  12 16.4 10 14.6 3 4.5 20 28.0 62 86.3 36 50.0 3 3.8 72 100.0
                  
8 4.9 29 18.2 18 11.3 23 15.2 35 22.1 148 89.8 112 67.8   165 100.0
4 2.1 38 21.4 22 12.4 15 8.3 48 27.2 167 91.2 104 56.1 2 1.0 183 100.0
3 2.0 36 23.3 15 10.0 9 6.0 28 18.8 133 86.7 99 64.2 4 2.5 154 100.0
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3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.1. Rīta Panor āma, plkst. 06:30

45 9.2 39 7.8 26 5.2 391 77.6 1 .2 502 100.0
            

17 7.8 16 7.1 13 5.6 181 79.0 1 .5 228 100.0
28 10.4 23 8.4 13 4.8 210 76.4   274 100.0
            
2 3.4 3 4.9 1 1.6 54 90.1   60 100.0
4 4.2 10 10.6 3 3.2 78 82.0   95 100.0
9 10.4 4 4.5 6 6.9 67 78.1   86 100.0
6 6.6 8 8.8 6 6.7 71 77.9   91 100.0
9 11.7 6 7.9 4 5.2 57 75.2   76 100.0

15 16.0 8 8.5 6 6.4 64 68.0 1 1.1 94 100.0
            

30 10.0 20 6.5 17 5.5 238 77.9   305 100.0

8 16.6 5 9.6 3 5.9 35 67.9   51 100.0

3 3.1 8 8.2 2 2.0 87 86.8   100 100.0
4 8.8 6 12.9 4 8.8 31 67.3 1 2.3 46 100.0
            

37 13.1 26 8.9 22 7.5 209 70.1 1 .4 295 100.0
8 3.7 13 6.3 4 1.9 180 88.1   205 100.0
            
3 5.0 5 7.6 1 1.4 59 86.1   68 100.0

28 10.2 20 7.0 18 6.4 216 76.0 1 .4 283 100.0
14 9.3 14 9.4 7 4.7 116 76.6   151 100.0
            
3 12.5 3 11.2   20 76.3   26 100.0

12 8.8 10 7.2 10 7.4 104 76.7   136 100.0
5 4.0 8 6.4 6 4.7 109 84.8   128 100.0
4 16.2 2 8.3 2 8.4 15 67.1   23 100.0

18 17.1 8 7.8 7 6.6 71 67.6 1 1.0 105 100.0
  3 11.2   23 88.8   26 100.0
2 7.7 3 11.4   21 80.8   26 100.0
1 3.1 2 6.6 1 3.0 28 87.3   32 100.0
            

24 7.7 23 7.3 18 5.8 248 79.3   313 100.0
21 11.5 16 8.5 8 4.3 143 75.0 1 .6 189 100.0
            
7 6.9 5 4.7 4 3.7 90 84.8   106 100.0

10 12.4 6 7.6 6 8.0 56 72.0   78 100.0
9 11.4 7 8.2 2 2.2 66 78.2   84 100.0
7 6.7 12 11.5 9 8.4 79 73.4   107 100.0
            
6 7.2 6 7.0 2 2.3 73 83.5   87 100.0

15 15.1 9 8.7 9 8.8 69 67.4   102 100.0
8 7.3 8 7.4 7 6.3 86 79.0   109 100.0

11 9.2 12 9.6 7 5.6 94 75.5   124 100.0
            

12 6.5 15 8.4 10 5.4 144 79.6   181 100.0
33 10.7 24 7.4 16 5.1 247 76.5 1 .3 321 100.0
            
8 10.3 11 13.2 8 9.9 53 65.2 1 1.3 81 100.0

14 8.6 5 2.8 6 3.6 147 85.0   172 100.0
10 8.8 14 12.2 6 5.0 86 74.0   116 100.0
13 9.8 9 7.0 6 4.4 105 78.9   133 100.0
            

12 7.6 11 6.7 8 5.0 134 80.7   165 100.0
15 10.9 11 7.8 10 7.3 102 73.2 1 .8 139 100.0
9 15.1 8 13.0 2 3.0 46 68.9   65 100.0
4 6.8 3 4.7 2 3.1 52 85.5   61 100.0
5 6.6 6 8.1 4 5.3 57 80.0   72 100.0
            

12 7.6 11 6.7 8 5.0 134 80.7   165 100.0
22 12.4 12 6.5 10 5.4 138 75.1 1 .6 183 100.0
11 7.2 16 10.4 8 5.2 119 77.2   154 100.0
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3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.2. Dienas zi ņas, plkst. 18:00

50 10.5 83 16.7 56 10.9 312 61.7 1 .2 502 100.0
            

12 5.7 41 18.3 21 9.1 153 66.4 1 .5 228 100.0
38 14.5 42 15.3 35 12.5 159 57.7   274 100.0
            
  1 1.6 3 5.1 56 93.3   60 100.0
3 3.1 10 10.7 11 11.6 71 74.5   95 100.0
3 3.5 18 20.9 10 11.7 55 63.9   86 100.0

10 10.9 22 24.2 16 17.6 43 47.2   91 100.0
10 13.0 10 13.4 10 13.1 46 60.5   76 100.0
24 25.5 22 23.4 6 6.4 41 43.6 1 1.1 94 100.0
            

30 10.3 60 19.8 34 11.1 180 58.4 1 .4 305 100.0

7 14.6 7 13.7 7 13.1 30 58.6   51 100.0

1 .9 8 8.0 12 11.6 79 79.5   100 100.0
12 25.9 8 18.1 3 6.3 23 49.7   46 100.0
            

41 14.8 49 16.7 41 13.7 163 54.5 1 .4 295 100.0
9 4.3 34 16.9 15 7.1 147 71.6   205 100.0
            
8 12.7 10 15.2 5 7.3 45 64.8   68 100.0

32 11.8 48 16.8 27 9.5 175 61.5 1 .4 283 100.0
10 6.7 25 17.2 24 15.5 92 60.6   151 100.0
            
1 3.9 4 15.6 5 19.4 16 61.1   26 100.0

10 7.2 23 16.7 19 13.9 84 62.2   136 100.0
3 2.3 20 15.8 15 11.9 90 70.1   128 100.0
2 8.2 6 26.7 3 12.1 12 52.9   23 100.0

31 29.4 20 19.4 6 5.7 47 44.5 1 1.0 105 100.0
1 3.6   1 4.0 24 92.4   26 100.0
1 4.2 5 19.5 3 11.6 17 64.8   26 100.0
1 2.8 5 15.6 4 12.1 22 69.5   32 100.0
            

16 5.0 53 17.0 42 13.4 202 64.7   313 100.0
34 18.8 30 16.3 14 7.2 110 57.2 1 .6 189 100.0
            
9 8.7 19 17.9 11 10.0 67 63.3   106 100.0

15 19.9 16 20.7 6 7.5 41 51.8   78 100.0
10 12.7 16 19.2 7 8.0 51 60.1   84 100.0
7 6.7 19 18.2 13 12.0 68 63.1   107 100.0
            
5 5.8 13 15.0 7 7.7 62 71.5   87 100.0

27 27.1 20 19.8 6 5.9 49 47.1   102 100.0
7 6.6 17 15.6 19 17.6 66 60.2   109 100.0
7 5.7 23 19.1 16 12.5 78 62.7   124 100.0
            

11 6.2 27 14.8 25 13.8 118 65.2   181 100.0
39 12.7 56 17.7 31 9.4 194 59.8 1 .4 321 100.0
            

12 15.7 13 16.7 6 6.7 50 61.0   81 100.0
24 14.5 30 17.6 19 11.0 98 56.2 1 .7 172 100.0
5 4.5 15 12.9 16 13.6 80 69.0   116 100.0
9 6.9 25 18.8 15 11.3 84 63.0   133 100.0
            

12 7.6 21 13.4 22 13.1 110 66.0   165 100.0
16 12.5 26 18.6 17 12.1 80 56.9   139 100.0
7 11.6 8 12.6 3 4.3 46 69.7 1 1.8 65 100.0
8 13.5 10 15.7 5 8.3 38 62.5   61 100.0
7 9.6 18 25.1 9 11.9 38 53.4   72 100.0
            

12 7.6 21 13.4 22 13.1 110 66.0   165 100.0
26 15.0 29 15.7 11 5.8 116 62.8 1 .6 183 100.0
12 8.1 33 21.4 23 14.8 86 55.7   154 100.0
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3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.3. Kult ūras ziņas, plkst. 18:28

24 5.0 51 10.3 60 12.1 365 72.2 2 .4 502 100.0
            
5 2.4 18 8.1 21 9.4 183 79.8 1 .4 228 100.0

19 7.2 33 12.3 39 14.4 182 65.8 1 .4 274 100.0
            
    3 5.0 57 95.0   60 100.0
2 2.1 5 5.3 12 12.7 76 79.9   95 100.0
2 2.2 10 11.6 8 9.4 65 75.6 1 1.2 86 100.0
6 6.5 12 13.2 10 11.0 62 68.1 1 1.1 91 100.0
2 2.7 9 11.9 14 18.6 51 66.9   76 100.0

12 12.8 15 16.0 13 13.7 54 57.5   94 100.0
            

14 4.8 33 11.0 35 11.8 222 72.1 1 .3 305 100.0

6 12.4 6 11.9 5 9.1 33 64.8 1 1.7 51 100.0

1 1.0 6 6.0 11 10.8 82 82.3   100 100.0
3 6.8 6 13.4 9 19.3 28 60.5   46 100.0
            

21 7.6 39 13.5 44 15.0 189 63.3 2 .6 295 100.0
3 1.3 12 6.0 16 8.1 174 84.6   205 100.0
            
2 3.3 2 3.3 6 9.4 57 82.6 1 1.4 68 100.0

12 4.3 32 11.6 29 10.5 209 73.2 1 .3 283 100.0
10 7.1 17 11.3 25 16.3 99 65.3   151 100.0
            
1 4.7 2 7.5 5 18.9 18 69.0   26 100.0
8 5.6 17 12.5 22 16.5 89 65.4   136 100.0
1 .8 5 3.9 6 4.9 115 89.6 1 .8 128 100.0
2 9.2 5 21.8   15 65.0 1 4.0 23 100.0

10 9.8 18 17.1 15 14.0 62 59.1   105 100.0
    3 11.5 23 88.5   26 100.0
1 3.9 3 11.7 4 15.7 18 68.8   26 100.0
1 3.0 1 3.1 5 15.8 25 78.0   32 100.0
            

12 3.9 29 9.2 33 10.7 237 75.6 2 .6 313 100.0
12 6.7 22 12.0 27 14.2 128 67.1   189 100.0
            
3 2.9 6 5.4 15 14.8 82 76.9   106 100.0
8 10.5 12 16.4 8 9.8 50 63.3   78 100.0
4 5.4 12 14.0 11 13.2 57 67.4   84 100.0
4 4.1 12 11.2 15 14.0 76 70.7   107 100.0
            
1 1.1 3 3.4 14 16.5 69 78.9   87 100.0

12 12.2 16 16.0 11 11.1 63 60.7   102 100.0
1 1.1 11 9.9 14 12.9 83 76.1   109 100.0
7 5.7 13 10.6 17 13.7 87 70.0   124 100.0
            
7 3.9 15 8.1 22 12.4 136 75.1 1 .5 181 100.0

17 5.6 36 11.5 38 11.9 229 70.7 1 .3 321 100.0
            
7 9.2 8 10.6 11 13.0 55 67.3   81 100.0
8 4.9 19 11.1 20 11.8 124 71.7 1 .5 172 100.0
3 2.7 8 6.8 16 14.2 89 76.3   116 100.0
6 4.5 16 12.2 13 10.1 97 72.5 1 .7 133 100.0
            
8 5.3 14 8.7 17 10.5 126 75.6   165 100.0
7 5.4 13 9.5 15 10.9 102 72.9 2 1.3 139 100.0
5 8.0 5 8.2 4 6.2 51 77.6   65 100.0
3 4.6 9 14.7 6 10.4 43 70.2   61 100.0
1 1.3 10 13.9 18 24.8 43 60.0   72 100.0
            
8 5.3 14 8.7 17 10.5 126 75.6   165 100.0

10 5.4 17 9.7 21 11.5 134 72.9 1 .5 183 100.0
6 4.2 20 12.8 22 14.6 105 67.8 1 .6 154 100.0
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3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.4. Panor āma, plkst.20:30

108 22.0 111 21.9 64 12.7 219 43.4 502 100.0
          

41 18.3 51 22.1 33 14.5 103 45.2 228 100.0
67 25.2 60 21.8 31 11.2 116 41.8 274 100.0
          
2 3.4 6 9.9 10 16.9 42 69.8 60 100.0
7 7.5 22 23.3 12 12.6 54 56.5 95 100.0

20 23.3 25 29.1 11 12.9 30 34.8 86 100.0
24 26.3 24 26.5 13 14.2 30 33.0 91 100.0
19 24.9 16 21.2 9 11.9 32 42.0 76 100.0
36 38.3 18 19.0 9 9.6 31 33.1 94 100.0
          

59 19.8 81 26.2 36 11.9 129 42.1 305 100.0

17 33.9 9 17.8 7 13.2 18 35.1 51 100.0

13 12.7 14 14.1 16 15.9 57 57.3 100 100.0
19 41.9 7 15.3 5 10.8 15 32.0 46 100.0
          

84 29.4 80 27.0 39 12.9 92 30.7 295 100.0
24 11.8 31 14.9 25 12.4 125 60.9 205 100.0
          

11 17.0 10 14.9 8 11.6 39 56.5 68 100.0
63 22.8 64 22.4 39 13.7 117 41.0 283 100.0
34 22.9 37 24.3 17 11.2 63 41.6 151 100.0
          
7 27.0 4 15.0 4 16.0 11 41.9 26 100.0

23 16.6 37 27.4 20 14.7 56 41.3 136 100.0
19 15.2 27 21.1 18 14.0 64 49.7 128 100.0
7 30.5 8 34.4 2 8.6 6 26.5 23 100.0

41 38.9 20 18.8 8 7.7 36 34.5 105 100.0
2 7.4 2 7.8 5 19.5 17 65.4 26 100.0
5 19.4 8 30.6   13 50.0 26 100.0
4 12.7 5 15.2 7 22.0 16 50.0 32 100.0
          

56 17.9 76 24.3 44 14.1 137 43.7 313 100.0
52 28.3 35 18.3 20 10.5 82 42.9 189 100.0
          

20 19.0 27 25.2 8 7.6 51 48.3 106 100.0
25 33.2 15 18.6 11 13.8 27 34.4 78 100.0
21 25.5 16 18.9 13 15.6 34 40.0 84 100.0
19 18.2 29 27.0 14 13.0 45 41.7 107 100.0
          

14 15.6 16 18.3 13 15.3 44 50.8 87 100.0
36 36.4 18 17.5 9 8.5 39 37.6 102 100.0
20 19.0 30 27.2 13 12.2 46 41.7 109 100.0
24 19.6 30 24.3 21 16.6 49 39.4 124 100.0
          

32 17.7 42 23.1 20 11.0 87 48.1 181 100.0
76 24.3 69 21.3 44 13.6 132 40.8 321 100.0
          

29 36.7 14 17.1 8 9.7 30 36.5 81 100.0
38 22.5 40 23.2 26 14.9 68 39.4 172 100.0
15 13.0 20 17.2 21 18.0 60 51.8 116 100.0
26 19.7 37 27.5 9 6.9 61 45.9 133 100.0
          

36 22.4 32 19.3 18 11.0 79 47.3 165 100.0
30 22.2 36 25.5 19 13.5 54 38.7 139 100.0
12 19.3 13 20.3 8 11.6 32 48.8 65 100.0
14 23.3 12 19.4 6 9.5 29 47.8 61 100.0
16 22.3 18 24.4 13 18.4 25 34.9 72 100.0
          

36 22.4 32 19.3 18 11.0 79 47.3 165 100.0
41 23.0 35 18.9 20 10.9 87 47.2 183 100.0
31 20.6 44 28.3 26 16.6 53 34.5 154 100.0

VISI RESPONDENTI
.

Vīrietis
Sieviete

DZIMUMS

.
15 - 24 gadi
25 - 34 gadi
35 - 44 gadi
45 - 54 gadi
55 - 64 gadi

65 un vairāk gadi

VECUMS

.
Precējies vai dzīvo ar partneri

Šķīries vai nedzīvo kopā ar
vīru/ sievu

Neprecējies
Atraitnis

ĢIMENES STĀVOKLIS

.
Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

IZGLĪTĪBA

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

.
Strādā

Nestrādā
NODARBINĀTĪBAS

STATUSS

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

MĒNEŠA VIDĒJIE
IENĀKUMI UZ VIENU

CILVĒKU ĢIMENĒ
(KVARTILES)

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

PERSONĪGIE MĒNEŠA
VIDĒJIE IENĀKUMI

(KVARTILES)

.
Ir

Nav
BĒRNI VECUMĀ LĪDZ 18

GADIEM

.
1
2
3

4 un vairāk

CILVĒKU SKAITS
MĀJSAIMNIECĪBĀ

.
Rīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

REĢIONS

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

Skaits Rindu  %

Jā, bieži

Skaits Rindu  %

Jā, dažreiz

Skaits Rindu  %

Jā, bet reti

Skaits Rindu  %

Neskatās

Skaits Rindu  %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=502

Projekts:  Televīzijas auditorijas pētījums

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris
72



3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.5. Sporta zi ņas (dažādos laikos)

71 14.4 70 13.9 45 8.9 315 62.6 1 .2 502 100.0
            

52 23.1 46 20.3 15 6.4 115 50.2   228 100.0
19 7.0 24 8.5 30 11.1 200 73.0 1 .4 274 100.0
            
7 11.9 9 15.3 6 10.0 38 62.8   60 100.0
8 8.5 13 13.8 6 6.4 68 71.4   95 100.0

15 17.5 14 16.4 6 6.9 51 59.1   86 100.0
14 15.6 17 18.8 11 12.1 49 53.6   91 100.0
11 14.8 4 5.4 9 11.8 51 66.7 1 1.3 76 100.0
16 17.3 13 13.8 7 7.4 58 61.5   94 100.0
            

48 16.1 49 16.0 22 7.2 185 60.4 1 .3 305 100.0

7 14.9 4 7.4 6 11.3 34 66.4   51 100.0

12 12.1 12 12.2 11 11.0 65 64.6   100 100.0
4 8.4 5 11.3 6 12.8 31 67.5   46 100.0
            

53 18.4 55 18.4 30 10.2 156 52.6 1 .3 295 100.0
18 8.8 15 7.6 15 7.2 157 76.4   205 100.0
            
6 9.3 8 12.5 8 11.7 46 66.5   68 100.0

49 17.5 41 14.2 27 9.5 165 58.5 1 .4 283 100.0
16 11.0 21 14.0 10 6.5 104 68.5   151 100.0
            
6 23.6 4 15.2   16 61.2   26 100.0

16 11.9 24 17.6 8 5.7 88 64.8   136 100.0
21 16.7 14 10.8 12 9.5 81 63.0   128 100.0
3 12.4 3 12.8 5 22.5 12 52.3   23 100.0

17 16.5 14 13.5 8 7.4 66 62.6   105 100.0
3 11.9 5 19.7 3 11.3 15 57.2   26 100.0
1 3.9 3 11.3 3 11.4 18 69.3 1 4.1 26 100.0
4 12.5 3 9.5 6 18.8 19 59.2   32 100.0
            

46 14.9 45 14.3 25 8.0 197 62.8   313 100.0
25 13.7 25 13.4 20 10.2 118 62.2 1 .5 189 100.0
            

13 12.1 10 9.5 9 8.4 74 70.0   106 100.0
11 14.3 9 11.6 10 12.8 48 61.2   78 100.0
13 16.0 14 16.2 8 9.3 48 57.2 1 1.2 84 100.0
17 16.2 18 16.7 9 8.5 63 58.5   107 100.0
            

12 13.7 10 11.7 7 7.9 58 66.7   87 100.0
13 13.1 12 11.7 8 8.4 69 66.8   102 100.0
13 12.5 10 9.0 11 10.0 75 68.6   109 100.0
21 17.3 26 21.1 10 7.9 67 53.8   124 100.0
            

29 16.1 27 15.2 15 8.2 110 60.6   181 100.0
42 13.5 43 13.3 30 9.3 205 63.6 1 .3 321 100.0
            

10 12.5 9 10.9 8 10.1 54 66.6   81 100.0
23 14.1 23 13.3 14 7.9 112 64.7   172 100.0
14 12.1 15 13.2 13 11.0 73 62.8 1 .9 116 100.0
24 18.1 23 17.3 10 7.6 76 56.9   133 100.0
            

23 14.4 20 12.0 14 8.7 108 64.9   165 100.0
25 18.0 23 16.8 15 10.6 76 54.6   139 100.0
6 9.9 9 13.9 3 4.2 47 72.0   65 100.0
8 13.2 6 9.3 6 9.6 40 66.2 1 1.7 61 100.0
9 12.7 12 16.5 7 9.6 44 61.2   72 100.0
            

23 14.4 20 12.0 14 8.7 108 64.9   165 100.0
28 15.6 19 10.6 12 6.4 124 67.5   183 100.0
20 13.0 31 20.0 19 12.2 83 54.2 1 .7 154 100.0

VISI RESPONDENTI
.

Vīrietis
Sieviete

DZIMUMS

.
15 - 24 gadi
25 - 34 gadi
35 - 44 gadi
45 - 54 gadi
55 - 64 gadi

65 un vairāk gadi

VECUMS

.
Precējies vai dzīvo ar partneri

Šķīries vai nedzīvo kopā ar
vīru/ sievu

Neprecējies
Atraitnis

ĢIMENES STĀVOKLIS

.
Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

IZGLĪTĪBA

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

.
Strādā

Nestrādā
NODARBINĀTĪBAS

STATUSS

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

MĒNEŠA VIDĒJIE
IENĀKUMI UZ VIENU

CILVĒKU ĢIMENĒ
(KVARTILES)

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

PERSONĪGIE MĒNEŠA
VIDĒJIE IENĀKUMI

(KVARTILES)

.
Ir

Nav
BĒRNI VECUMĀ LĪDZ 18

GADIEM

.
1
2
3

4 un vairāk

CILVĒKU SKAITS
MĀJSAIMNIECĪBĀ

.
Rīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

REĢIONS

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

Skaits Rindu  %

Jā, bieži

Skaits Rindu  %

Jā, dažreiz

Skaits Rindu  %

Jā, bet reti

Skaits Rindu  %

Neskatās

Skaits Rindu  %

Nezina/ grūti pateikt

Skaits Rindu  %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=502

Projekts:  Televīzijas auditorijas pētījums

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris
73



3. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....?" - A3.jaut.
3.6. Nakts zi ņas, plkst. 23:10

12 2.3 43 8.4 55 10.9 389 77.7 3 .6 502 100.0
            
8 3.5 23 9.8 27 11.8 168 73.9 2 1.0 228 100.0
4 1.3 20 7.2 28 10.1 221 81.0 1 .4 274 100.0
            
  2 3.3 4 6.7 54 89.9   60 100.0
1 1.1 11 11.6 8 8.5 75 78.8   95 100.0
4 4.7 8 9.4 14 16.3 59 68.5 1 1.2 86 100.0
5 5.5 11 12.1 12 13.3 63 69.1   91 100.0
2 2.7 6 7.9 10 13.3 58 76.0   76 100.0
  5 5.3 7 7.6 80 85.0 2 2.1 94 100.0
            
9 2.9 30 9.5 41 13.5 223 73.5 2 .7 305 100.0

2 3.8 4 8.1 4 7.5 41 80.5   51 100.0

1 .9 5 4.9 7 7.0 87 87.2   100 100.0
  4 8.9 3 6.6 38 82.3 1 2.3 46 100.0
            
9 3.0 31 10.4 36 12.1 216 73.4 3 1.1 295 100.0
3 1.4 12 5.6 19 9.2 171 83.8   205 100.0
            
  2 3.0 2 2.8 63 92.8 1 1.4 68 100.0
9 3.1 21 7.2 39 13.7 212 75.2 2 .8 283 100.0
3 1.9 20 13.3 14 9.3 114 75.6   151 100.0
            
1 3.6 6 23.7   19 72.7   26 100.0
4 2.8 15 11.1 18 13.4 99 72.7   136 100.0
4 3.3 11 8.4 11 8.7 101 78.9 1 .8 128 100.0
2 8.3 3 12.3 8 35.6 10 43.9   23 100.0
  5 4.8 7 6.6 91 86.7 2 2.0 105 100.0
    2 7.8 24 92.2   26 100.0
  2 7.6 5 19.7 19 72.7   26 100.0
1 3.4 1 3.0 4 12.6 26 81.0   32 100.0
            

11 3.5 35 11.2 37 12.0 229 73.1 1 .3 313 100.0
1 .5 8 4.2 18 9.3 160 84.8 2 1.2 189 100.0
            
4 3.7 7 6.3 11 10.7 84 79.3   106 100.0
2 2.2 5 6.5 6 7.5 65 83.9   78 100.0
  10 11.6 12 14.7 62 73.7   84 100.0
5 4.6 14 13.1 15 13.9 73 68.5   107 100.0
            
2 2.3 3 3.2 7 8.5 75 86.0   87 100.0
3 2.6 6 6.1 7 6.6 86 84.7   102 100.0
3 2.8 10 8.9 13 12.1 83 76.2   109 100.0
4 3.2 19 15.3 18 14.6 83 67.0   124 100.0
            
7 3.9 19 10.4 20 11.1 134 74.0 1 .5 181 100.0
5 1.5 24 7.3 35 10.8 255 79.7 2 .7 321 100.0
            
3 3.4 5 6.5 6 7.2 66 81.5 1 1.3 81 100.0
2 1.1 12 6.5 18 10.6 139 81.1 1 .7 172 100.0
4 3.4 8 7.0 14 11.9 90 77.7   116 100.0
3 2.3 18 13.4 17 12.8 94 70.8 1 .7 133 100.0
            
1 .6 17 10.4 13 7.7 134 81.4   165 100.0
7 4.9 13 8.9 19 13.6 98 71.1 2 1.5 139 100.0
  5 7.5 2 2.9 57 87.7 1 1.8 65 100.0
2 3.0 3 4.8 7 11.5 49 80.7   61 100.0
2 2.7 5 6.8 14 19.5 51 71.0   72 100.0
            
1 .6 17 10.4 13 7.7 134 81.4   165 100.0
5 2.5 7 3.7 16 8.8 153 83.7 2 1.2 183 100.0
6 3.9 19 12.0 26 16.8 102 66.7 1 .6 154 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs? " - A4.jaut.
4.1. Rīta Panor āma, plkst. 06:30

36 32.9 70 62.4 3 2.9 2 1.9 111 100.0
          

11 24.2 33 69.0 1 2.4 2 4.4 47 100.0
25 39.4 37 57.4 2 3.2   64 100.0
          
4 67.6 2 32.4     6 100.0
3 17.4 13 76.9 1 5.7   17 100.0
6 31.8 13 68.2     19 100.0
5 24.7 15 75.3     20 100.0
6 31.2 12 63.6   1 5.2 19 100.0

12 40.1 15 50.1 2 6.6 1 3.3 30 100.0
          

22 33.2 43 63.7 2 3.1   67 100.0

4 27.3 11 65.8 1 6.9   16 100.0

5 38.4 8 61.6     13 100.0
5 32.7 8 54.2   2 13.1 15 100.0
          

29 34.4 52 59.5 3 3.7 2 2.4 86 100.0
7 27.2 18 72.8     25 100.0
          
2 24.1 6 66.3 1 9.6   9 100.0

24 36.4 39 57.1 2 3.4 2 3.1 67 100.0
10 28.4 25 71.6     35 100.0
          
1 15.5 5 84.5     6 100.0
8 25.4 24 74.6     32 100.0
5 25.1 12 63.6 1 6.0 1 5.3 19 100.0
2 24.6 6 75.4     8 100.0

15 44.2 17 49.8 1 3.0 1 3.0 34 100.0
2 68.0   1 32.0   3 100.0
2 40.4 3 59.6     5 100.0
1 25.2 3 74.8     4 100.0
          

16 24.3 47 72.3 1 1.8 1 1.6 65 100.0
20 43.7 23 49.8 2 4.2 1 2.3 46 100.0
          
5 31.4 9 55.5 2 13.2   16 100.0
7 32.5 14 63.1   1 4.3 22 100.0
6 34.1 12 65.9     18 100.0
6 20.7 21 75.3 1 4.1   28 100.0
          
4 28.5 7 49.9 2 14.6 1 7.0 14 100.0

13 40.8 20 59.2     33 100.0
6 25.3 17 74.7     23 100.0
9 29.8 20 66.4 1 3.8   30 100.0
          

10 26.5 26 70.9 1 2.6   37 100.0
26 35.8 44 58.4 2 3.0 2 2.8 74 100.0
          
9 33.2 16 55.7 1 3.8 2 7.2 28 100.0

10 40.8 14 54.8 1 4.5   25 100.0
9 29.4 21 70.6     30 100.0
8 28.7 19 67.8 1 3.4   28 100.0
          
9 28.6 21 68.5 1 3.0   31 100.0

17 47.5 18 46.8   2 5.7 37 100.0
4 21.0 13 67.6 2 11.4   19 100.0
4 45.4 5 54.6     9 100.0
2 13.3 13 86.7     15 100.0
          
9 28.6 21 68.5 1 3.0   31 100.0

16 36.9 26 55.9 1 2.5 2 4.7 45 100.0
11 31.4 23 65.2 1 3.3   35 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs?" - A4.jaut.
4.2. Dienas zi ņas, plkst. 18:00

42 22.2 126 66.2 12 6.2 10 5.3 190 100.0
          

12 16.0 52 69.0 4 5.6 7 9.4 75 100.0
30 26.4 74 64.4 8 6.6 3 2.6 115 100.0
          
2 51.5 2 48.5     4 100.0
6 24.6 17 71.3 1 4.1   24 100.0
5 16.0 21 68.0 2 6.3 3 9.7 31 100.0
9 18.5 33 69.0 4 8.1 2 4.3 48 100.0
6 19.7 20 66.9 2 6.7 2 6.7 30 100.0

14 26.4 33 62.3 3 5.7 3 5.6 53 100.0
          

26 20.6 81 64.8 9 7.3 9 7.3 125 100.0

5 25.4 14 65.2 1 4.2 1 5.2 21 100.0

4 19.4 15 71.5 2 9.1   21 100.0
7 29.8 16 70.2     23 100.0
          

35 26.4 84 63.7 5 3.8 8 6.0 132 100.0
7 12.6 42 72.0 7 11.6 2 3.7 58 100.0
          
5 21.9 16 69.0 1 4.4 1 4.8 23 100.0

23 21.2 73 67.7 7 6.4 5 4.7 108 100.0
14 24.3 37 62.3 4 6.7 4 6.7 59 100.0
          
1 9.9 7 69.7 1 9.3 1 11.2 10 100.0
9 17.1 37 71.2 3 6.1 3 5.7 52 100.0
7 17.9 24 63.8 4 10.1 3 8.2 38 100.0
2 19.9 9 80.1     11 100.0

16 27.4 38 65.4 2 3.6 2 3.6 58 100.0
2 100.0       2 100.0
4 44.2 5 55.8     9 100.0
1 9.5 6 59.7 2 20.4 1 10.4 10 100.0
          

19 17.0 77 69.4 8 7.2 7 6.5 111 100.0
23 28.8 49 62.3 4 5.0 3 3.9 79 100.0
          

10 26.0 23 58.7 4 10.3 2 5.0 39 100.0
12 32.4 21 57.6 2 5.3 2 4.7 37 100.0
7 22.6 23 68.7 3 8.7   33 100.0
6 14.4 30 77.9 2 4.8 1 2.9 39 100.0
          
7 27.4 16 64.4 2 8.2   25 100.0

15 28.7 35 66.5 1 1.6 2 3.2 53 100.0
5 11.0 29 67.6 5 12.1 4 9.4 43 100.0

12 26.5 30 65.2 3 6.1 1 2.2 46 100.0
          

15 23.3 41 65.7 3 4.5 4 6.4 63 100.0
27 21.7 85 66.5 9 7.0 6 4.8 127 100.0
          

10 33.2 20 64.1 1 2.7   31 100.0
12 16.2 50 67.2 8 10.9 4 5.8 74 100.0
6 16.6 28 78.2 1 2.5 1 2.7 36 100.0

14 28.4 28 57.5 2 3.9 5 10.2 49 100.0
          

12 21.5 35 63.8 6 10.7 2 3.9 55 100.0
20 34.1 31 53.0 3 4.6 5 8.3 59 100.0
3 16.1 13 67.3 2 10.7 1 5.9 19 100.0
6 26.7 16 69.1   1 4.1 23 100.0
1 2.7 31 91.3 1 3.2 1 2.8 34 100.0
          

12 21.5 35 63.8 6 10.7 2 3.9 55 100.0
15 22.9 45 66.9 1 1.3 6 8.8 67 100.0
15 22.1 46 67.5 5 7.3 2 3.0 68 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs?" - A4.jaut.
4.3. Kult ūras ziņas, plkst. 18:28

47 33.8 76 56.0 6 4.5 8 5.7 137 100.0
          

11 24.0 27 60.7 3 6.9 4 8.5 45 100.0
36 38.6 49 53.7 3 3.4 4 4.3 92 100.0
          
2 66.7 1 33.3     3 100.0
6 31.2 12 63.4   1 5.5 19 100.0
7 33.2 10 47.5   4 19.4 21 100.0

13 44.3 15 52.3   1 3.4 29 100.0
6 23.6 13 52.1 5 20.1 1 4.2 25 100.0

13 32.5 25 62.6 1 2.5 1 2.4 40 100.0
          

27 31.8 48 58.4 2 2.5 6 7.2 83 100.0

8 45.0 7 38.8 1 5.8 2 10.4 18 100.0

7 38.1 10 56.2 1 5.7   18 100.0
5 28.1 11 61.1 2 10.8   18 100.0
          

41 38.0 56 53.6 3 3.0 6 5.4 106 100.0
6 19.4 20 64.4 3 9.7 2 6.5 31 100.0
          
1 8.5 8 74.9 1 8.8 1 7.8 11 100.0

24 32.6 42 56.9 3 4.1 5 6.4 74 100.0
22 41.5 26 50.3 2 4.2 2 4.1 52 100.0
          
4 47.3 4 52.7     8 100.0

21 43.5 24 52.1 1 2.2 1 2.2 47 100.0
1 6.9 9 69.9 1 8.1 2 15.1 13 100.0
4 53.2 3 35.5   1 11.3 8 100.0

13 30.5 26 60.6 2 4.4 2 4.5 43 100.0
2 67.4 1 32.6     3 100.0
1 13.2 6 74.4   1 12.4 8 100.0
1 13.7 3 40.6 2 31.5 1 14.2 7 100.0
          

30 38.6 40 53.5 2 2.8 4 5.2 76 100.0
17 28.4 36 58.9 4 6.5 4 6.2 61 100.0
          
5 20.2 15 63.0 2 8.6 2 8.2 24 100.0

11 39.9 16 56.3 1 3.8   28 100.0
9 33.5 16 59.2 1 3.8 1 3.5 27 100.0

13 39.8 15 50.2 1 3.3 2 6.8 31 100.0
          
2 10.4 13 72.5 1 5.9 2 11.2 18 100.0

13 34.2 23 58.2 2 5.0 1 2.6 39 100.0
8 29.3 17 67.0   1 3.7 26 100.0

18 47.4 15 41.5 2 5.6 2 5.5 37 100.0
          

17 36.7 23 51.9   5 11.4 45 100.0
30 32.4 53 57.9 6 6.6 3 3.1 92 100.0
          

11 42.6 14 53.3 1 4.1   26 100.0
16 32.4 25 53.0 5 10.5 2 4.1 48 100.0
9 32.0 16 60.7   2 7.3 27 100.0

11 30.2 21 58.7   4 11.1 36 100.0
          

17 42.8 18 46.8 4 10.4   39 100.0
13 34.9 19 52.2   5 12.9 37 100.0
7 47.7 7 52.3     14 100.0
8 44.1 10 55.9     18 100.0
2 6.5 22 75.6 2 7.4 3 10.5 29 100.0
          

17 42.8 18 46.8 4 10.4   39 100.0
14 28.1 31 64.1   4 7.9 49 100.0
16 32.2 27 55.3 2 4.3 4 8.1 49 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs?" - A4.jaut.
4.4. Panor āma, plkst.20:30

98 34.5 158 55.5 19 7.1 8 2.9 283 100.0
          

36 28.9 74 58.7 10 8.3 5 4.1 125 100.0
62 39.0 84 53.0 9 6.1 3 1.9 158 100.0
          
5 27.8 11 61.3 1 5.4 1 5.4 18 100.0

14 34.1 24 58.5 2 5.0 1 2.5 41 100.0
22 39.3 31 55.4 2 3.5 1 1.8 56 100.0
24 39.0 33 54.5 2 3.2 2 3.3 61 100.0
9 20.3 31 70.3 3 7.1 1 2.4 44 100.0

24 38.3 28 44.2 9 14.3 2 3.2 63 100.0
          

64 36.1 93 52.7 12 7.1 7 4.0 176 100.0

9 28.0 20 58.6 3 10.0 1 3.3 33 100.0

14 32.3 28 65.4 1 2.4   43 100.0
11 35.3 17 54.6 3 10.1   31 100.0
          

73 36.0 111 54.3 14 7.2 5 2.6 203 100.0
25 30.9 47 58.7 5 6.8 3 3.6 80 100.0
          

11 37.7 16 54.9 2 7.4   29 100.0
52 31.5 96 57.4 13 8.2 5 2.9 166 100.0
35 39.3 46 52.1 4 4.8 3 3.8 88 100.0
          
5 32.1 9 60.4   1 7.5 15 100.0

27 33.2 45 56.6 6 7.6 2 2.5 80 100.0
21 32.3 36 56.7 4 6.5 3 4.5 64 100.0
5 30.7 11 62.1 1 7.2   17 100.0

26 38.1 35 49.9 6 9.0 2 3.0 69 100.0
4 43.8 5 56.2     9 100.0
7 53.5 6 46.5     13 100.0
3 17.8 11 68.3 2 13.8   16 100.0
          

58 32.5 101 57.5 11 6.5 6 3.4 176 100.0
40 37.5 57 52.5 8 8.0 2 2.0 107 100.0
          

15 27.1 37 67.3 2 3.8 1 1.7 55 100.0
25 50.1 20 38.5 6 11.4   51 100.0
15 29.3 31 61.6 3 6.7 1 2.4 50 100.0
20 31.7 37 59.8 2 3.5 3 5.0 62 100.0
          

10 22.2 31 72.8 1 2.5 1 2.5 43 100.0
28 45.2 28 43.9 6 9.5 1 1.4 63 100.0
17 26.0 40 63.3 5 8.8 1 1.9 63 100.0
28 37.0 40 53.6 5 6.7 2 2.7 75 100.0
          

33 34.6 55 59.1 4 4.1 2 2.2 94 100.0
65 34.5 103 53.9 15 8.5 6 3.1 189 100.0
          

21 41.6 25 48.1 5 10.3   51 100.0
37 35.0 51 48.9 10 10.3 6 5.8 104 100.0
13 22.9 41 73.7 1 1.7 1 1.7 56 100.0
27 37.5 41 57.0 3 4.0 1 1.5 72 100.0
          

32 36.9 42 48.6 8 10.1 4 4.4 86 100.0
27 31.7 50 58.6 6 7.0 2 2.7 85 100.0
10 30.3 21 63.6 2 6.2   33 100.0
16 51.1 15 45.9   1 3.0 32 100.0
13 27.3 30 63.3 3 7.1 1 2.3 47 100.0
          

32 36.9 42 48.6 8 10.1 4 4.4 86 100.0
30 31.4 57 59.2 6 6.3 3 3.2 96 100.0
36 35.6 59 57.9 5 5.3 1 1.2 101 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs?" - A4.jaut.
4.5. Sporta zi ņas (dažādos laikos)

76 41.2 99 52.5 5 2.5 7 3.9 187 100.0
          

46 41.4 62 54.5 5 4.1   113 100.0
30 40.8 37 49.3   7 9.9 74 100.0
          

13 59.0 9 41.0     22 100.0
8 29.8 17 62.9 2 7.3   27 100.0

14 40.3 19 54.1   2 5.7 35 100.0
15 35.7 25 59.6 2 4.7   42 100.0
8 31.7 13 52.7 1 3.9 3 11.8 25 100.0

18 50.4 16 44.0   2 5.6 36 100.0
          

51 43.2 61 50.2 3 2.3 5 4.3 120 100.0

2 13.8 14 81.0 1 5.2   17 100.0

17 48.9 18 51.1     35 100.0
6 38.8 6 41.9 1 6.1 2 13.2 15 100.0
          

52 37.8 77 55.0 4 2.7 6 4.5 139 100.0
24 50.9 22 45.3 1 1.9 1 1.9 48 100.0
          
7 31.5 13 59.4   2 9.1 22 100.0

50 43.0 59 49.5 5 4.0 4 3.5 118 100.0
19 41.5 27 56.3   1 2.2 47 100.0
          
6 60.5 4 39.5     10 100.0

17 35.6 30 62.4   1 2.0 48 100.0
20 42.3 21 45.1 4 8.3 2 4.3 47 100.0
2 17.2 8 74.5 1 8.3   11 100.0

20 51.8 16 40.6   3 7.6 39 100.0
7 63.7 4 36.3     11 100.0
2 25.2 5 61.4   1 13.4 8 100.0
2 15.6 11 84.4     13 100.0
          

45 38.8 63 54.5 5 4.2 3 2.6 116 100.0
31 44.8 36 49.5   4 5.8 71 100.0
          

11 35.0 20 62.1 1 3.0   32 100.0
7 24.4 19 63.1 2 5.9 2 6.5 30 100.0

11 31.8 24 65.4   1 2.8 36 100.0
22 50.7 19 42.2 1 2.2 2 4.9 44 100.0
          
9 31.4 19 65.1 1 3.5   29 100.0

14 43.1 17 50.4   2 6.4 33 100.0
12 36.3 21 60.9 1 2.8   34 100.0
25 44.2 29 50.7 2 3.4 1 1.7 57 100.0
          

31 43.8 36 50.4 2 2.7 2 3.1 71 100.0
45 39.7 63 53.6 3 2.4 5 4.3 116 100.0
          
8 29.8 17 62.6 1 3.5 1 4.0 27 100.0

25 42.6 31 51.2 2 3.0 2 3.2 60 100.0
14 33.2 27 62.3 1 2.1 1 2.4 43 100.0
29 51.4 24 41.3 1 1.7 3 5.6 57 100.0
          

28 49.1 26 45.5 1 1.7 2 3.7 57 100.0
26 42.0 32 50.2 3 4.4 2 3.3 63 100.0
5 29.0 12 66.0 1 5.0   18 100.0
8 39.4 10 46.0   3 14.6 21 100.0
9 32.2 19 67.8     28 100.0
          

28 49.1 26 45.5 1 1.7 2 3.7 57 100.0
27 47.0 29 48.3 3 4.7   59 100.0
21 29.7 44 61.7 1 1.3 5 7.3 71 100.0
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4. "Vai J ūs apmierina sekojošu LTV1 zi ņu raid ījumus saturs?" - A4.jaut.
4.6. Nakts zi ņas, plkst. 23:10

25 21.6 71 62.6 4 3.9 13 11.9 113 100.0
          

12 19.7 37 61.5 2 3.4 9 15.4 60 100.0
13 23.9 34 63.9 2 4.4 4 7.7 53 100.0
          
1 16.6 5 83.4     6 100.0
5 25.1 14 69.9   1 4.9 20 100.0
9 33.6 13 48.0   5 18.5 27 100.0
7 24.7 18 64.4 1 3.7 2 7.2 28 100.0
1 5.5 15 83.1 1 5.8 1 5.6 18 100.0
2 14.2 6 43.2 2 14.1 4 28.6 14 100.0
          

20 23.9 50 60.8 3 4.0 9 11.4 82 100.0

  10 100.0     10 100.0

4 30.7 7 54.6   2 14.6 13 100.0
1 12.4 4 49.0 1 12.9 2 25.7 8 100.0
          

15 18.9 50 62.3 3 4.3 11 14.5 79 100.0
10 28.0 21 63.5 1 2.9 2 5.7 34 100.0
          
1 19.6 3 61.3   1 19.1 5 100.0

15 20.2 45 63.7 3 4.5 8 11.5 71 100.0
9 24.6 23 60.7 1 3.2 4 11.6 37 100.0
          
3 41.3 4 58.7     7 100.0
8 21.3 24 64.5 1 3.2 4 10.9 37 100.0
6 21.9 19 70.8   2 7.3 27 100.0
3 23.8 7 54.2 1 7.5 2 14.4 13 100.0
1 7.1 8 55.8 1 7.3 4 29.8 14 100.0
1 49.2 1 50.8     2 100.0
3 42.1 4 57.9     7 100.0
  4 65.0 1 18.3 1 16.7 6 100.0
          

20 23.6 54 64.4 2 2.6 8 9.4 84 100.0
5 16.3 17 57.7 2 7.3 5 18.6 29 100.0
          
3 13.1 16 73.5 1 5.0 2 8.4 22 100.0
3 22.4 7 53.1 1 8.6 2 15.8 13 100.0
3 14.2 17 75.1 1 5.2 1 5.5 22 100.0

10 28.9 20 59.4   4 11.8 34 100.0
          
1 7.6 9 76.2 1 8.9 1 7.3 12 100.0
2 12.7 12 73.5 1 6.9 1 6.9 16 100.0
4 14.6 17 65.0 1 4.5 4 15.9 26 100.0

11 27.1 28 67.8   2 5.1 41 100.0
          

13 27.3 31 66.4   3 6.3 47 100.0
12 17.8 40 60.1 4 6.5 10 15.7 66 100.0
          
2 12.9 10 65.2 1 7.3 2 14.6 15 100.0
6 17.3 19 57.1 2 6.8 6 18.9 33 100.0
7 26.4 16 62.3 1 3.8 2 7.6 26 100.0

10 25.9 26 66.6   3 7.6 39 100.0
          

12 36.6 14 45.6 2 7.5 3 10.3 31 100.0
9 22.6 25 60.0   7 17.5 41 100.0
  7 85.3   1 14.7 8 100.0
2 16.2 9 75.8   1 8.1 12 100.0
2 9.3 16 76.5 2 9.6 1 4.6 21 100.0
          

12 36.6 14 45.6 2 7.5 3 10.3 31 100.0
4 13.3 23 75.9   3 10.9 30 100.0
9 17.6 34 65.0 2 4.0 7 13.4 52 100.0
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Projekts:  Televīzijas auditorijas pētījums

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris
80



5. "Kā Jūs kopum ā vērtējat Latvij ā veidotos zi ņu raid ījumus? " - A5.jaut.

48 9.6 310 62.0 63 12.3 14 2.8 67 13.2 502 100.0
            

16 6.8 134 59.2 26 11.4 7 3.1 45 19.6 228 100.0
32 12.1 176 64.4 37 13.1 7 2.6 22 7.9 274 100.0
            
7 11.6 40 66.8 4 6.6   9 15.1 60 100.0
9 9.5 52 54.7 14 14.6 3 3.2 17 18.0 95 100.0
5 5.8 53 61.7 13 15.0 3 3.4 12 14.1 86 100.0
8 8.9 56 61.6 12 13.0 2 2.2 13 14.3 91 100.0
7 9.1 47 61.8 12 15.9 3 3.9 7 9.3 76 100.0

12 12.6 62 66.1 8 8.5 3 3.1 9 9.6 94 100.0
            

24 7.9 187 61.7 43 13.9 9 2.9 42 13.5 305 100.0

2 4.0 35 69.2 8 15.2 2 3.8 4 7.9 51 100.0

12 11.9 62 62.1 11 11.0   15 15.0 100 100.0
10 21.4 26 56.1 1 2.4 3 6.5 6 13.6 46 100.0
            

35 11.9 199 67.5 35 11.8 4 1.4 22 7.4 295 100.0
13 6.5 110 54.3 27 12.7 10 4.8 45 21.8 205 100.0
            

13 18.7 36 53.4 6 8.4   13 19.5 68 100.0
28 9.9 175 62.1 35 12.3 7 2.5 38 13.1 283 100.0
7 4.8 99 65.8 22 14.2 7 4.7 16 10.5 151 100.0
            
1 3.5 19 74.1 5 18.9   1 3.5 26 100.0
7 5.0 89 65.6 15 10.9 4 3.0 21 15.6 136 100.0
9 7.1 70 55.1 19 14.7 6 4.6 24 18.5 128 100.0
3 13.5 14 60.1 4 17.6 1 4.5 1 4.2 23 100.0

16 14.9 68 64.9 8 7.5 3 2.9 10 9.8 105 100.0
4 15.4 16 61.7 2 7.6   4 15.4 26 100.0
2 8.0 16 61.0 4 15.3   4 15.7 26 100.0
6 18.2 18 55.9 6 19.5   2 6.5 32 100.0
            

20 6.4 192 61.6 43 13.6 11 3.5 47 14.9 313 100.0
28 14.6 118 62.6 20 10.3 3 1.7 20 10.7 189 100.0
            
9 8.5 65 61.2 19 17.8 4 3.8 9 8.7 106 100.0

12 15.3 43 55.9 10 12.2 2 2.5 11 14.0 78 100.0
5 6.2 54 64.5 13 15.3 2 2.4 10 11.6 84 100.0
6 5.6 77 72.3 9 8.2 2 1.9 13 12.0 107 100.0
            
8 9.2 54 61.4 10 11.7 3 3.6 12 14.2 87 100.0

16 15.6 64 63.8 8 7.4 3 2.7 11 10.4 102 100.0
4 3.7 71 65.2 19 17.4 2 2.0 13 11.8 109 100.0

10 8.0 76 61.6 20 15.9 4 3.3 14 11.3 124 100.0
            

18 10.0 109 60.4 27 14.6 5 2.8 22 12.2 181 100.0
30 9.4 201 62.9 36 11.1 9 2.8 45 13.8 321 100.0
            

13 16.0 45 55.7 8 9.6 4 5.0 11 13.7 81 100.0
14 8.1 107 62.5 24 14.0 1 .5 26 14.8 172 100.0
6 5.4 82 71.0 13 10.8 4 3.5 11 9.4 116 100.0

15 11.2 76 57.6 18 13.2 5 3.7 19 14.2 133 100.0
            

15 9.6 97 58.8 22 13.2 7 4.2 24 14.1 165 100.0
8 5.7 92 66.4 15 10.2 2 1.5 22 16.2 139 100.0
9 13.9 35 54.1 15 22.9 1 1.5 5 7.6 65 100.0

14 22.8 35 57.6 4 6.4 2 3.3 6 9.8 61 100.0
2 2.6 51 71.4 7 9.9 2 2.6 10 13.5 72 100.0
            

15 9.6 97 58.8 22 13.2 7 4.2 24 14.1 165 100.0
15 8.0 109 60.5 27 14.2 7 3.8 25 13.5 183 100.0
18 11.7 104 67.2 14 9.0   18 12.0 154 100.0
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6. "Lūdzu, nov ērtējiet, cik liel ā mērā Jūs kopum ā uzticaties inform ācijai, ko sniedz Latvij ā veidotie zi ņu raid ījumi? " - A6.jaut.

35 7.0 288 57.2 96 19.3 21 4.0 62 12.5 502 100.0
            

12 5.2 125 54.9 41 18.0 12 5.1 38 16.8 228 100.0
23 8.5 163 59.2 55 20.3 9 3.2 24 8.8 274 100.0
            
3 5.1 40 66.4 6 10.0   11 18.5 60 100.0
6 6.2 55 57.9 16 16.7 4 4.3 14 14.9 95 100.0
3 3.4 50 58.2 17 19.8 6 6.9 10 11.7 86 100.0
7 7.8 55 60.4 15 16.5 6 6.6 8 8.8 91 100.0
9 11.8 36 47.4 21 27.6 3 4.0 7 9.3 76 100.0
7 7.4 52 55.4 21 22.4 2 2.1 12 12.8 94 100.0
            

20 6.4 176 57.9 60 19.8 15 4.8 34 11.1 305 100.0

4 8.1 30 58.6 9 17.4 3 5.6 5 10.3 51 100.0

5 5.1 60 59.4 16 16.2 2 2.0 17 17.3 100 100.0
6 13.0 22 47.0 11 24.3 1 2.2 6 13.5 46 100.0
            

28 9.6 193 65.3 39 13.5 9 2.9 26 8.8 295 100.0
7 3.4 94 45.8 56 27.2 12 5.7 36 17.9 205 100.0
            
7 10.6 36 52.3 12 17.5 1 1.4 12 18.2 68 100.0

21 7.4 158 55.9 57 20.3 9 3.0 38 13.4 283 100.0
7 4.5 94 62.0 27 18.2 11 7.3 12 8.1 151 100.0
            
1 3.6 18 68.7 4 15.1   3 12.6 26 100.0
5 3.6 86 63.0 22 16.2 8 5.9 15 11.3 136 100.0
9 7.1 65 51.0 31 24.1 6 4.5 17 13.3 128 100.0
1 4.1 12 52.0 4 18.9 3 12.7 3 12.4 23 100.0

11 10.2 57 54.4 22 21.0 3 2.8 12 11.5 105 100.0
2 7.7 17 65.4 3 11.4   4 15.5 26 100.0
2 7.8 17 64.8 5 19.5   2 8.0 26 100.0
4 12.0 16 49.8 5 16.3 1 3.1 6 18.8 32 100.0
            

16 5.1 181 57.7 61 19.5 17 5.3 38 12.3 313 100.0
19 9.9 107 56.4 35 18.9 4 2.1 24 12.8 189 100.0
            
6 5.5 64 60.0 22 21.1 3 2.7 11 10.6 106 100.0

12 15.5 34 44.1 16 20.4 4 4.8 12 15.2 78 100.0
3 3.4 50 59.2 17 20.4 5 6.0 9 11.0 84 100.0
4 3.8 69 64.3 20 18.6 3 2.7 11 10.6 107 100.0
            
6 6.9 52 59.4 14 16.5 2 2.2 13 15.0 87 100.0

13 12.5 51 50.5 20 19.6 8 7.3 10 10.0 102 100.0
4 3.8 66 60.0 25 23.2 2 1.8 12 11.2 109 100.0
5 4.0 76 61.1 25 20.2 7 5.6 11 9.2 124 100.0
            

14 7.6 109 60.1 32 17.6 7 4.0 19 10.6 181 100.0
21 6.7 179 55.6 64 20.1 14 4.1 43 13.5 321 100.0
            

11 13.9 36 43.5 17 21.5 4 4.8 13 16.4 81 100.0
9 5.1 101 58.8 38 22.5 6 3.1 18 10.4 172 100.0
4 3.5 72 62.2 21 17.6 3 2.6 16 14.1 116 100.0

11 8.1 79 59.6 20 15.0 8 6.1 15 11.3 133 100.0
            

10 6.3 94 56.6 34 20.6 9 5.3 18 11.2 165 100.0
5 3.6 81 57.7 25 18.5 5 3.4 23 16.8 139 100.0
7 11.2 38 58.6 14 21.5 3 4.3 3 4.4 65 100.0

10 16.3 31 51.4 12 19.1 1 1.7 7 11.5 61 100.0
3 3.8 44 61.3 11 16.0 3 4.0 11 14.9 72 100.0
            

10 6.3 94 56.6 34 20.6 9 5.3 18 11.2 165 100.0
13 6.9 96 52.7 44 24.2 8 4.2 22 11.9 183 100.0
12 7.8 98 63.3 18 11.9 4 2.4 22 14.5 154 100.0
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7. "Vai J ūs interes ējošie telev īzijas raid ījumi tiek p ārraid īti Jums ērtā laik ā? " - A7.jaut.

410 82.1 66 12.8 26 5.1 502 100.0
        

178 78.6 31 13.3 19 8.1 228 100.0
232 85.0 35 12.5 7 2.5 274 100.0

        
51 84.8 6 10.1 3 5.0 60 100.0
68 71.3 19 20.3 8 8.5 95 100.0
68 79.0 13 15.1 5 5.9 86 100.0
73 80.2 14 15.4 4 4.4 91 100.0
62 81.6 9 11.7 5 6.7 76 100.0
88 93.7 5 5.2 1 1.1 94 100.0
        

242 79.7 41 13.2 22 7.1 305 100.0

43 85.1 8 14.9   51 100.0

85 85.1 12 11.9 3 3.0 100 100.0
40 87.3 5 10.4 1 2.3 46 100.0
        

234 79.7 45 14.9 16 5.4 295 100.0
174 85.2 21 10.1 10 4.7 205 100.0

        
61 90.3 2 2.8 5 6.9 68 100.0

234 83.1 39 13.4 10 3.5 283 100.0
115 76.3 25 16.5 11 7.2 151 100.0

        
24 92.3 2 7.7   26 100.0

104 76.3 22 16.3 10 7.4 136 100.0
93 72.7 29 22.6 6 4.7 128 100.0
17 74.9 5 21.1 1 4.0 23 100.0
98 93.4 5 4.7 2 1.8 105 100.0
23 88.3 1 4.0 2 7.7 26 100.0
23 88.4 1 3.9 2 7.8 26 100.0
28 87.5 1 2.9 3 9.6 32 100.0
        

238 76.0 58 18.5 17 5.4 313 100.0
172 91.2 8 4.2 9 4.5 189 100.0

        
89 84.2 11 10.3 6 5.5 106 100.0
69 89.0 6 7.2 3 3.8 78 100.0
72 85.8 10 11.9 2 2.4 84 100.0
78 73.2 24 22.2 5 4.5 107 100.0
        

75 86.3 6 6.8 6 6.9 87 100.0
92 90.5 8 7.5 2 2.0 102 100.0
90 82.8 15 13.6 4 3.6 109 100.0
90 72.7 27 21.7 7 5.6 124 100.0
        

140 77.4 31 17.1 10 5.5 181 100.0
270 84.6 35 10.6 16 4.8 321 100.0

        
68 84.6 12 14.1 1 1.3 81 100.0

145 84.9 17 9.6 10 5.6 172 100.0
89 76.8 17 14.6 10 8.6 116 100.0

108 81.3 20 14.9 5 3.8 133 100.0
        

132 80.0 22 13.3 11 6.7 165 100.0
107 78.0 28 19.2 4 2.8 139 100.0
58 89.5 4 6.2 3 4.3 65 100.0
53 87.1 2 3.3 6 9.6 61 100.0
60 83.8 10 13.4 2 2.8 72 100.0
        

132 80.0 22 13.3 11 6.7 165 100.0
158 86.9 19 10.1 6 3.0 183 100.0
120 78.5 25 15.7 9 5.8 154 100.0
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8. "Vai J ūs mēdzat skat īties telev īzijas kan ālu Re:TV?  " - A8.jaut.

38 7.7 94 18.8 78 15.4 283 56.2 9 1.8 502 100.0
            

17 7.6 36 15.7 37 16.2 137 60.0 1 .4 228 100.0
21 7.8 58 21.5 41 14.7 146 53.0 8 3.0 274 100.0
            
1 1.6 6 10.1 9 15.1 44 73.3   60 100.0
1 1.0 15 15.6 15 16.0 62 65.3 2 2.0 95 100.0

12 13.9 14 16.3 17 19.8 42 48.8 1 1.2 86 100.0
5 5.5 25 27.7 16 17.6 44 48.2 1 1.1 91 100.0

10 13.3 9 11.9 11 14.4 44 57.7 2 2.6 76 100.0
9 9.8 25 26.5 10 10.7 47 49.9 3 3.1 94 100.0
            

27 9.1 56 18.3 53 17.3 162 52.9 7 2.3 305 100.0

3 6.0 9 17.2 4 7.4 34 67.2 1 2.2 51 100.0

5 4.9 15 15.1 16 16.0 63 63.0 1 .9 100 100.0
3 6.8 14 30.9 5 10.5 24 51.8   46 100.0
            

30 10.5 56 19.1 56 18.8 150 50.5 3 1.0 295 100.0
8 3.8 38 18.6 21 10.2 132 64.4 6 3.0 205 100.0
            
1 1.4 12 18.2 14 20.5 41 59.9   68 100.0

28 10.1 61 21.7 40 14.0 148 52.0 6 2.2 283 100.0
9 6.3 21 13.6 24 15.6 94 62.5 3 2.0 151 100.0
            
  2 7.5 5 19.1 18 69.7 1 3.8 26 100.0

10 7.4 28 20.6 19 14.0 77 56.5 2 1.4 136 100.0
7 5.5 19 15.0 22 17.0 78 60.8 2 1.6 128 100.0
3 14.8 6 24.6 3 13.9 10 42.7 1 3.9 23 100.0

11 10.4 23 22.4 11 10.6 57 53.8 3 2.9 105 100.0
  1 3.8 7 26.7 18 69.5   26 100.0
3 11.4 7 27.0 4 15.1 12 46.4   26 100.0
4 12.7 8 24.4 7 21.5 13 41.5   32 100.0
            

20 6.6 55 17.5 49 15.7 183 58.4 6 1.9 313 100.0
18 9.5 39 20.9 29 14.9 100 53.0 3 1.7 189 100.0
            
8 7.6 22 20.7 20 18.6 53 50.1 3 3.0 106 100.0
7 8.8 18 23.3 12 15.1 39 50.3 2 2.5 78 100.0
7 8.9 14 17.0 8 9.7 54 63.1 1 1.3 84 100.0
6 5.9 17 16.1 20 18.3 63 58.9 1 .8 107 100.0
            
9 10.4 17 19.0 15 17.1 46 53.5   87 100.0
7 7.1 26 25.9 16 15.6 50 48.4 3 3.0 102 100.0
6 5.7 21 19.6 18 16.0 63 57.5 1 1.1 109 100.0
9 7.5 17 13.8 19 15.1 77 62.0 2 1.5 124 100.0
            

11 6.1 34 18.7 33 18.2 100 55.4 3 1.6 181 100.0
27 8.6 60 18.9 45 13.9 183 56.7 6 1.9 321 100.0
            
6 7.7 21 26.7 7 8.1 46 56.3 1 1.3 81 100.0

13 7.8 28 16.3 26 15.3 99 57.1 6 3.5 172 100.0
8 7.1 21 17.7 20 17.2 66 57.2 1 .8 116 100.0

11 8.3 24 18.2 25 18.7 72 54.1 1 .7 133 100.0
            

10 5.9 19 11.5 12 7.0 118 71.9 6 3.7 165 100.0
12 9.0 28 20.5 26 18.5 72 51.3 1 .7 139 100.0
5 7.9 12 18.9 13 20.1 33 50.0 2 3.2 65 100.0
4 7.0 13 21.0 11 18.0 33 54.1   61 100.0
7 10.0 22 30.4 16 22.0 27 37.7   72 100.0
            

10 5.9 19 11.5 12 7.0 118 71.9 6 3.7 165 100.0
12 6.9 42 23.2 39 20.9 87 47.3 3 1.7 183 100.0
16 10.7 33 21.4 27 17.7 78 50.2   154 100.0
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9. "Vai Re:TV pied āvātie raid ījumi Jums ir saistoši, interesanti? " - A9.jaut.

25 11.6 129 58.5 31 14.1 1 .4 33 15.4 219 100.0
            
8 8.9 51 55.4 16 17.4   16 18.3 91 100.0

17 13.6 78 60.8 15 11.7 1 .7 17 13.3 128 100.0
            
1 6.1 11 68.5 1 6.4   3 18.9 16 100.0
2 5.8 18 54.6 5 15.2 1 3.0 7 21.4 33 100.0
5 11.5 26 58.9 7 16.1   6 13.6 44 100.0
6 12.9 32 68.0 7 14.9   2 4.3 47 100.0
3 9.4 17 53.1 5 15.5   7 22.1 32 100.0
8 17.0 25 53.3 6 12.6   8 17.0 47 100.0
            

17 11.7 81 56.6 22 15.3   23 16.5 143 100.0

2 13.6 12 67.7 1 5.9   2 12.7 17 100.0

4 11.6 22 58.6 4 10.8 1 2.6 6 16.4 37 100.0
2 9.8 14 63.3 4 17.3   2 9.6 22 100.0
            

18 12.9 90 61.4 19 13.3 1 .6 17 11.9 145 100.0
7 9.3 39 53.6 12 15.8   15 21.3 73 100.0
            
1 3.5 15 56.7 8 28.8   3 11.0 27 100.0

18 13.6 80 58.8 17 12.6   20 15.0 135 100.0
6 10.9 34 58.6 6 10.2 1 1.7 10 18.6 57 100.0
            
1 12.0 4 51.0 1 12.4   2 24.6 8 100.0
5 8.6 41 69.0 4 6.8 1 1.6 8 13.9 59 100.0
4 8.0 31 62.3 9 17.4   6 12.2 50 100.0
3 26.1 6 44.9 3 22.1   1 6.9 13 100.0
6 12.4 27 56.0 7 14.5   8 17.0 48 100.0
1 12.4 3 37.2 2 25.3   2 25.1 8 100.0
5 35.5 5 35.6 2 14.4   2 14.5 14 100.0
  12 61.6 3 16.3   4 22.1 19 100.0
            

13 10.4 82 62.9 17 12.8 1 .7 17 13.2 130 100.0
12 13.3 47 52.6 14 15.7   16 18.4 89 100.0
            
2 4.0 33 61.4 7 13.3   11 21.3 53 100.0
5 13.0 24 61.1 3 7.6   7 18.3 39 100.0
5 17.6 18 58.0 4 13.1   3 11.4 30 100.0
7 16.2 25 56.9 4 8.8 1 2.2 7 15.9 44 100.0
            
5 12.5 25 60.2 4 9.7   7 17.6 41 100.0
4 7.8 32 61.2 10 19.2   6 11.9 52 100.0
2 4.6 29 62.7 7 14.7 1 2.1 7 16.0 46 100.0
9 20.1 25 52.1 4 8.2   9 19.6 47 100.0
            
8 9.6 49 60.9 11 13.5   13 16.1 81 100.0

17 12.7 80 57.2 20 14.4 1 .7 20 15.0 138 100.0
            
6 18.6 20 55.5 3 8.7 1 2.5 5 14.7 35 100.0
5 6.8 40 54.1 15 20.6   13 18.5 73 100.0
9 17.6 29 58.9 6 11.7   6 11.8 50 100.0
5 8.4 40 65.6 7 11.2   9 14.8 61 100.0
            
7 14.8 21 44.2 6 12.5 1 2.0 12 26.5 47 100.0
7 10.6 41 60.3 12 18.0   7 11.1 67 100.0
4 14.1 17 51.6 6 18.8   5 15.5 32 100.0
3 10.5 23 82.5 1 3.5   1 3.4 28 100.0
4 8.8 27 60.5 6 12.8   8 17.8 45 100.0
            
7 14.8 21 44.2 6 12.5 1 2.0 12 26.5 47 100.0
7 7.7 63 65.2 12 12.3   14 14.7 96 100.0

11 14.6 45 58.6 13 17.2   7 9.6 76 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.1. Par mājas/ dārza darbiem

242 48.5 87 17.2 16 3.2 157 31.1 502 100.0
          

102 45.0 32 14.2 9 3.9 85 36.9 228 100.0
140 51.5 55 19.7 7 2.6 72 26.2 274 100.0

          
28 46.8 5 8.3 1 1.7 26 43.2 60 100.0
47 49.6 11 11.5 4 4.3 33 34.6 95 100.0
39 45.2 18 21.0 4 4.6 25 29.2 86 100.0
41 45.0 24 26.5 1 1.1 25 27.4 91 100.0
34 44.6 15 19.8 3 3.9 24 31.6 76 100.0
53 56.4 14 15.1 3 3.1 24 25.4 94 100.0
          

143 47.3 65 21.3 12 3.9 85 27.5 305 100.0

23 44.7 9 17.1 2 4.2 17 34.0 51 100.0

50 50.3 7 6.8 1 1.1 42 41.8 100 100.0
26 56.2 6 13.0 1 2.1 13 28.8 46 100.0
          

150 51.1 56 18.7 8 2.8 81 27.4 295 100.0
91 44.8 31 15.2 8 3.8 75 36.3 205 100.0
          

31 45.8 8 11.6 3 4.4 26 38.1 68 100.0
139 49.5 53 18.7 8 2.8 83 29.0 283 100.0
72 47.9 26 17.0 5 3.4 48 31.8 151 100.0
          

11 41.7 4 15.1   11 43.3 26 100.0
65 47.5 23 17.0 4 3.0 44 32.6 136 100.0
56 43.9 23 17.8 5 3.9 44 34.4 128 100.0
8 35.5 9 38.9 1 4.5 5 21.1 23 100.0

60 57.2 15 14.6 5 4.5 25 23.7 105 100.0
9 35.2 2 7.6 1 4.0 14 53.3 26 100.0

17 65.8 4 15.0   5 19.2 26 100.0
16 50.3 7 21.4   9 28.3 32 100.0
          

140 44.6 59 18.8 10 3.2 104 33.4 313 100.0
102 54.3 28 14.8 6 3.2 53 27.7 189 100.0

          
50 47.7 20 18.3 7 6.7 29 27.3 106 100.0
46 58.3 13 17.2 2 2.2 17 22.3 78 100.0
43 51.7 10 11.4 3 3.6 28 33.3 84 100.0
48 44.7 15 14.2 1 1.0 43 40.1 107 100.0
          

40 46.9 15 16.4 2 2.4 30 34.4 87 100.0
55 54.0 21 20.6 5 4.6 21 20.8 102 100.0
59 54.4 14 12.5 2 2.0 34 31.2 109 100.0
54 43.3 22 17.9 5 4.1 43 34.7 124 100.0
          

85 47.1 33 18.1 8 4.5 55 30.3 181 100.0
157 49.2 54 16.7 8 2.5 102 31.5 321 100.0

          
39 48.2 9 10.7 2 2.5 31 38.6 81 100.0
84 48.9 40 23.4 6 3.5 42 24.2 172 100.0
52 45.4 15 13.0 2 1.6 47 40.0 116 100.0
67 50.9 23 16.9 6 4.6 37 27.6 133 100.0
          

62 38.2 23 13.8 2 1.2 78 46.8 165 100.0
61 43.8 25 17.6 5 3.7 48 34.9 139 100.0
43 66.6 7 10.4 3 4.7 12 18.3 65 100.0
35 57.3 11 18.4 2 3.2 13 21.1 61 100.0
41 57.5 21 29.1 4 5.5 6 8.0 72 100.0
          

62 38.2 23 13.8 2 1.2 78 46.8 165 100.0
111 60.7 24 13.2 10 5.4 38 20.7 183 100.0
69 44.8 40 25.7 4 2.6 41 26.8 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.2. Par celtniec ību/ remontu

214 42.6 92 18.0 17 3.4 179 36.0 502 100.0
          

107 46.7 56 24.4 5 2.3 60 26.5 228 100.0
107 39.2 36 12.6 12 4.3 119 43.9 274 100.0

          
24 40.2 5 8.4 3 5.0 28 46.4 60 100.0
40 42.4 19 20.2 2 2.1 34 35.4 95 100.0
44 51.0 19 22.2 3 3.5 20 23.3 86 100.0
38 41.8 24 26.6 3 3.2 26 28.4 91 100.0
29 38.1 17 22.6 2 2.6 28 36.7 76 100.0
39 41.7 8 8.6 4 4.2 43 45.6 94 100.0
          

134 44.0 68 22.1 11 3.6 92 30.3 305 100.0

19 37.2 7 13.7 1 1.9 24 47.2 51 100.0

44 44.5 15 14.8 3 3.1 38 37.6 100 100.0
17 36.2 2 4.2 2 4.3 25 55.4 46 100.0
          

123 41.6 59 19.8 9 3.0 104 35.6 295 100.0
90 44.0 33 15.6 8 3.9 74 36.4 205 100.0
          

29 42.8 9 12.6 3 4.7 27 40.0 68 100.0
130 46.0 51 17.7 8 2.8 94 33.5 283 100.0
55 36.0 32 21.2 6 3.9 58 38.8 151 100.0
          
9 33.8 8 30.5 1 3.5 8 32.3 26 100.0

62 45.5 28 20.7 3 2.3 43 31.6 136 100.0
54 42.1 31 24.3 2 1.5 41 32.1 128 100.0
6 27.2 9 37.4 2 8.4 6 27.0 23 100.0

48 45.6 8 7.8 5 4.7 44 41.9 105 100.0
7 27.2 3 11.6 1 4.0 15 57.2 26 100.0

12 46.3 2 7.5 1 3.9 11 42.3 26 100.0
16 49.9 3 9.8 2 6.1 11 34.1 32 100.0
          

131 41.8 76 24.2 8 2.5 98 31.5 313 100.0
83 43.9 16 8.6 9 4.7 81 42.7 189 100.0
          

51 47.7 16 14.9 6 6.0 33 31.4 106 100.0
38 49.4 10 11.9 2 2.5 28 36.1 78 100.0
31 36.9 17 19.9 2 2.3 34 40.9 84 100.0
41 38.1 22 20.9 3 2.8 41 38.2 107 100.0
          

39 44.3 12 13.7 4 5.0 32 37.0 87 100.0
51 49.8 10 9.3 3 2.8 38 38.0 102 100.0
46 42.2 21 19.3 2 1.8 40 36.6 109 100.0
48 38.3 32 26.1 4 3.2 40 32.4 124 100.0
          

75 41.4 41 22.7 8 4.5 57 31.4 181 100.0
139 43.3 51 15.5 9 2.8 122 38.4 321 100.0

          
33 40.4 7 8.2 2 2.3 39 49.0 81 100.0
77 44.8 37 21.4 5 2.8 53 31.0 172 100.0
48 41.3 21 17.9 1 1.0 46 39.7 116 100.0
56 42.3 27 20.0 9 6.9 41 30.8 133 100.0
          

60 36.3 26 15.2 4 2.4 75 46.0 165 100.0
45 32.2 31 22.1 8 5.8 55 40.0 139 100.0
40 61.6 7 10.5 1 1.5 17 26.3 65 100.0
31 50.1 9 15.2 2 3.2 19 31.5 61 100.0
38 53.8 19 25.5 2 2.8 13 17.9 72 100.0
          

60 36.3 26 15.2 4 2.4 75 46.0 165 100.0
98 53.5 26 14.1 8 4.4 51 28.0 183 100.0
56 36.3 40 25.8 5 3.2 53 34.7 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.3. Par ce ļošanu

318 63.2 108 21.4 11 2.2 65 13.1 502 100.0
          

142 62.4 47 20.6 7 3.0 32 14.0 228 100.0
176 64.0 61 22.2 4 1.5 33 12.4 274 100.0

          
40 66.7 14 23.3   6 10.0 60 100.0
59 61.9 25 26.5 1 1.1 10 10.5 95 100.0
51 59.3 18 20.9 5 5.8 12 14.0 86 100.0
63 69.1 19 20.9 2 2.3 7 7.7 91 100.0
43 56.5 16 21.1 1 1.4 16 21.0 76 100.0
62 65.8 16 17.2 2 2.1 14 14.8 94 100.0
          

192 62.9 69 22.8 9 2.9 35 11.4 305 100.0

27 52.5 15 29.3   9 18.2 51 100.0

69 69.1 21 20.9 1 .9 9 9.1 100 100.0
30 64.6 3 6.6 1 2.4 12 26.5 46 100.0
          

184 62.5 64 21.5 6 2.0 41 14.0 295 100.0
133 64.4 43 21.1 5 2.5 24 11.9 205 100.0

          
35 51.7 15 21.5 4 6.0 14 20.7 68 100.0
176 62.2 64 22.5 6 2.0 37 13.3 283 100.0
107 70.7 29 19.4 1 .7 14 9.2 151 100.0

          
18 69.1 6 23.4   2 7.5 26 100.0
92 67.3 28 20.7 2 1.4 14 10.6 136 100.0
76 59.4 29 22.6 2 1.5 21 16.6 128 100.0
11 47.4 10 43.9 2 8.8   23 100.0
67 63.9 18 17.1 2 2.0 18 17.0 105 100.0
12 46.3 9 34.6   5 19.0 26 100.0
16 62.1 6 22.6 2 7.7 2 7.6 26 100.0
26 80.6 2 6.6 1 3.4 3 9.4 32 100.0
          

197 62.7 73 23.4 6 1.9 37 12.0 313 100.0
121 64.0 35 18.5 5 2.7 28 14.9 189 100.0

          
58 55.2 27 24.9 4 3.7 17 16.2 106 100.0
47 60.0 17 22.1 4 5.1 10 12.8 78 100.0
48 57.7 27 31.9 1 1.1 8 9.3 84 100.0
75 69.9 18 16.8 2 1.9 12 11.4 107 100.0
          

53 61.3 18 20.0 3 3.6 13 15.1 87 100.0
64 62.5 23 22.5 2 1.9 13 13.1 102 100.0
64 58.9 27 24.7 2 1.8 16 14.7 109 100.0
81 64.8 27 22.0 4 3.2 12 10.0 124 100.0
          

106 58.5 43 23.7 7 3.8 25 13.9 181 100.0
212 65.7 65 20.2 4 1.3 40 12.7 321 100.0

          
49 60.4 15 18.2 2 2.5 15 18.9 81 100.0
115 66.6 36 21.1 2 1.3 19 11.1 172 100.0
74 64.0 27 23.0 2 1.7 13 11.4 116 100.0
80 60.0 30 22.7 5 3.7 18 13.6 133 100.0
          

108 65.4 34 20.4 2 1.1 21 13.1 165 100.0
82 58.7 26 18.8 5 3.5 26 19.0 139 100.0
51 78.7 9 13.5   5 7.8 65 100.0
36 58.6 15 24.9   10 16.6 61 100.0
41 57.2 24 33.1 4 5.8 3 3.9 72 100.0
          

108 65.4 34 20.4 2 1.1 21 13.1 165 100.0
118 64.2 43 23.4 3 1.7 19 10.7 183 100.0
92 59.8 31 20.2 6 4.0 25 16.0 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.4. Izgl ītojoši raid ījumi b ērniem

186 37.0 133 25.8 6 1.2 177 36.0 502 100.0
          

90 39.2 42 18.2 2 .8 94 41.8 228 100.0
96 35.1 91 32.2 4 1.6 83 31.1 274 100.0
          

26 43.1 16 26.7   18 30.1 60 100.0
34 36.1 38 39.5 2 2.1 21 22.2 95 100.0
33 38.3 33 38.3   20 23.4 86 100.0
34 37.5 21 23.0   36 39.5 91 100.0
27 35.5 15 19.8 2 2.6 32 42.2 76 100.0
32 34.0 10 10.6 2 2.1 50 53.3 94 100.0
          

110 35.9 100 32.1 3 1.0 92 31.0 305 100.0

16 31.8 8 14.2 2 3.9 25 50.0 51 100.0

43 43.2 20 20.0   37 36.8 100 100.0
17 36.5 5 10.4 1 2.3 23 50.8 46 100.0
          

107 36.4 88 28.9 4 1.4 96 33.3 295 100.0
77 37.2 45 21.6 2 1.0 81 40.3 205 100.0
          

22 32.3 15 20.9 2 3.2 29 43.6 68 100.0
116 41.1 72 24.9 3 1.0 92 33.0 283 100.0
48 31.4 46 29.7 1 .7 56 38.2 151 100.0
          
9 34.2 11 41.3   6 24.6 26 100.0

49 36.0 42 30.7 2 1.5 43 31.7 136 100.0
51 39.9 33 25.5 2 1.6 42 33.0 128 100.0
8 33.5 7 32.0   8 34.5 23 100.0

39 37.2 8 7.6 2 1.9 56 53.4 105 100.0
9 34.5 7 27.4   10 38.1 26 100.0
6 23.1 17 65.3   3 11.6 26 100.0

15 46.5 8 24.9   9 28.6 32 100.0
          

117 37.3 93 29.6 4 1.3 99 31.9 313 100.0
69 36.5 40 20.0 2 1.1 78 42.3 189 100.0
          

33 30.8 36 33.2 2 1.9 35 34.0 106 100.0
37 46.7 18 21.9   23 31.4 78 100.0
26 30.9 24 28.0 2 2.5 32 38.6 84 100.0
36 33.5 20 18.2 1 1.0 50 47.3 107 100.0
          

30 34.4 23 25.9 1 1.3 33 38.5 87 100.0
45 43.8 20 18.4 1 1.0 36 36.8 102 100.0
34 30.8 33 29.7 3 2.7 39 36.8 109 100.0
40 32.2 37 29.6 1 .8 46 37.4 124 100.0
          

71 39.4 76 41.6 3 1.7 31 17.4 181 100.0
115 35.7 57 17.4 3 1.0 146 45.9 321 100.0

          
27 33.6 10 11.6 2 2.5 42 52.3 81 100.0
65 37.8 38 21.8 1 .6 68 39.8 172 100.0
48 41.4 29 24.2 1 .9 38 33.6 116 100.0
46 34.3 56 41.8 2 1.5 29 22.5 133 100.0
          

44 26.6 38 22.1 1 .6 82 50.7 165 100.0
40 28.6 41 28.4 2 1.4 56 41.5 139 100.0
41 63.1 12 18.0 2 3.3 10 15.6 65 100.0
27 44.3 16 25.8   18 29.9 61 100.0
34 47.1 26 36.0 1 1.4 11 15.6 72 100.0
          

44 26.6 38 22.1 1 .6 82 50.7 165 100.0
86 46.8 52 27.4 2 1.2 43 24.6 183 100.0
56 36.2 43 27.7 3 2.0 52 34.1 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.5. Par zinātni

255 50.6 110 21.7 8 1.6 129 26.1 502 100.0
          

124 54.3 55 24.3 1 .4 48 20.9 228 100.0
131 47.5 55 19.4 7 2.6 81 30.4 274 100.0

          
34 56.3 14 23.6   12 20.1 60 100.0
51 53.6 28 29.6 3 3.1 13 13.7 95 100.0
42 48.9 22 25.4 2 2.3 20 23.4 86 100.0
51 56.0 17 18.7   23 25.3 91 100.0
30 39.5 17 22.4   29 38.1 76 100.0
47 50.3 12 12.8 3 3.2 32 33.7 94 100.0
          

165 54.2 67 21.8 5 1.6 68 22.4 305 100.0

20 38.7 14 27.2 1 2.3 16 31.8 51 100.0

50 49.7 25 25.3 1 1.0 24 24.0 100 100.0
20 43.1 4 8.3 1 2.3 21 46.3 46 100.0
          

147 49.3 65 21.9 7 2.5 76 26.3 295 100.0
106 52.1 45 21.6 1 .5 53 25.9 205 100.0

          
30 44.2 10 14.3 2 2.9 26 38.6 68 100.0
148 52.1 59 20.6 4 1.5 72 25.8 283 100.0
77 51.0 41 27.1 2 1.3 31 20.6 151 100.0
          

11 41.4 9 34.7 1 3.9 5 20.1 26 100.0
67 48.8 36 26.5 1 .7 32 23.9 136 100.0
61 47.2 30 23.5 2 1.5 35 27.8 128 100.0
12 53.5 4 16.8   7 29.7 23 100.0
57 54.3 11 10.7 3 2.9 34 32.0 105 100.0
12 45.8 7 27.4   7 26.8 26 100.0
12 45.8 8 30.8 1 3.9 5 19.5 26 100.0
23 71.5 5 16.3   4 12.3 32 100.0
          

151 47.9 79 25.2 4 1.3 79 25.6 313 100.0
104 54.8 31 16.3 4 2.2 50 26.7 189 100.0

          
58 54.3 20 18.4 2 1.9 26 25.4 106 100.0
41 52.9 15 18.4 2 2.8 20 25.9 78 100.0
36 42.9 20 23.5 2 2.2 26 31.4 84 100.0
51 46.8 23 22.1 2 1.8 31 29.2 107 100.0
          

51 58.2 12 13.6 2 2.3 22 25.8 87 100.0
55 54.3 18 16.5 3 3.0 26 26.2 102 100.0
47 42.0 26 24.2 2 1.8 34 32.0 109 100.0
61 48.8 36 29.6 1 .8 26 20.8 124 100.0
          

91 50.1 49 26.9 3 1.7 38 21.3 181 100.0
164 50.9 61 18.9 5 1.6 91 28.6 321 100.0

          
34 41.0 17 20.3 2 2.7 28 35.9 81 100.0
95 55.4 33 19.3 3 1.7 41 23.7 172 100.0
63 54.6 24 20.1 1 .9 28 24.4 116 100.0
63 47.2 36 27.2 2 1.5 32 24.2 133 100.0
          

90 54.5 33 19.9   42 25.6 165 100.0
58 41.6 26 18.4 4 3.0 51 37.1 139 100.0
42 64.0 13 19.8 1 1.4 9 14.7 65 100.0
27 43.7 13 21.0 3 5.1 18 30.2 61 100.0
38 53.4 25 34.1   9 12.5 72 100.0
          

90 54.5 33 19.9   42 25.6 165 100.0
96 52.1 50 26.7 2 1.2 35 20.0 183 100.0
69 44.8 27 17.5 6 3.9 52 33.8 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.6. Par hobijiem

258 51.1 91 17.9 10 2.0 143 29.0 502 100.0
          

129 56.4 39 17.1 4 1.7 56 24.8 228 100.0
129 46.6 52 18.5 6 2.2 87 32.6 274 100.0

          
33 55.2 15 24.9   12 19.9 60 100.0
52 54.9 19 19.9 3 3.1 21 22.0 95 100.0
46 53.6 23 26.7 1 1.2 16 18.6 86 100.0
51 56.0 14 15.5 1 1.1 25 27.3 91 100.0
36 47.5 11 14.6 2 2.6 27 35.4 76 100.0
40 42.7 9 9.7 3 3.1 42 44.5 94 100.0
          

168 55.2 57 18.5 6 2.0 74 24.4 305 100.0

23 43.2 11 21.7 2 4.2 15 30.9 51 100.0

52 52.1 20 20.0 1 1.0 27 27.0 100 100.0
15 32.6 3 6.1 1 2.0 27 59.3 46 100.0
          

157 52.9 53 17.7 8 2.7 77 26.7 295 100.0
100 48.5 38 18.3 2 1.0 65 32.2 205 100.0

          
27 39.6 17 23.7 2 3.2 22 33.5 68 100.0
146 51.5 51 17.8 6 2.0 80 28.6 283 100.0
85 55.7 23 15.2 2 1.4 41 27.7 151 100.0
          

15 56.7 3 11.4 1 3.9 7 28.0 26 100.0
84 62.0 20 14.5 1 .8 31 22.8 136 100.0
59 46.0 30 23.4 3 2.3 36 28.3 128 100.0
15 65.7 4 17.0 1 4.1 3 13.2 23 100.0
42 40.3 11 10.7 3 2.9 49 46.1 105 100.0
11 42.2 10 38.8   5 19.0 26 100.0
13 50.0 6 22.7 1 3.9 6 23.5 26 100.0
19 59.7 7 21.7   6 18.6 32 100.0
          

173 55.3 57 18.1 6 1.9 77 24.8 313 100.0
85 44.8 34 17.6 4 2.2 66 35.5 189 100.0
          

53 49.4 24 22.2 1 1.0 28 27.4 106 100.0
38 49.0 13 15.9 3 3.7 24 31.4 78 100.0
40 47.2 11 12.8 3 3.7 30 36.4 84 100.0
60 55.7 11 10.6 2 1.8 34 31.8 107 100.0
          

44 50.1 19 21.5 3 3.7 21 24.8 87 100.0
50 49.8 21 19.2   31 31.0 102 100.0
54 48.7 18 16.3 4 3.8 33 31.2 109 100.0
72 57.8 19 15.6 2 1.6 31 25.1 124 100.0
          

93 51.5 45 24.7 4 2.2 39 21.6 181 100.0
165 50.9 46 14.2 6 1.9 104 33.0 321 100.0

          
30 36.3 9 10.8 3 3.7 39 49.3 81 100.0
91 52.7 27 15.7 3 1.8 51 29.8 172 100.0
68 58.7 22 18.7 3 2.5 23 20.1 116 100.0
69 52.1 33 24.6 1 .7 30 22.5 133 100.0
          

80 47.9 21 12.7   64 39.5 165 100.0
57 41.0 33 22.8 5 3.7 44 32.5 139 100.0
45 69.0 6 9.3 4 6.1 10 15.6 65 100.0
29 46.3 12 20.2 1 1.6 19 31.9 61 100.0
47 66.0 19 25.7   6 8.3 72 100.0
          

80 47.9 21 12.7   64 39.5 165 100.0
111 60.4 29 15.5 7 3.8 36 20.2 183 100.0
67 43.4 41 26.2 3 2.0 43 28.4 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.7. Par kulin āriju

271 54.0 56 11.1 97 19.2 78 15.7 502 100.0
          

110 48.7 12 5.2 52 22.5 54 23.6 228 100.0
161 58.4 44 16.2 45 16.4 24 9.1 274 100.0

          
27 44.8 7 11.7 10 16.5 16 27.0 60 100.0
56 58.8 8 8.4 19 20.1 12 12.8 95 100.0
44 51.1 12 13.9 17 19.8 13 15.2 86 100.0
53 58.2 8 8.8 22 24.2 8 8.8 91 100.0
36 47.1 12 15.7 12 16.0 16 21.2 76 100.0
55 58.8 9 9.6 17 17.9 13 13.8 94 100.0
          

169 55.4 36 11.9 64 20.8 36 11.9 305 100.0

26 50.5 5 9.6 10 19.7 10 20.3 51 100.0

50 49.9 10 10.0 16 15.8 24 24.3 100 100.0
26 56.6 5 10.3 7 15.3 8 17.7 46 100.0
          

152 51.5 27 9.0 69 23.4 47 16.2 295 100.0
117 57.1 29 14.3 28 13.4 31 15.2 205 100.0

          
34 50.1 9 12.5 7 10.5 18 26.9 68 100.0
150 53.3 36 12.8 56 19.5 41 14.4 283 100.0
87 56.9 11 7.3 34 22.7 19 13.1 151 100.0
          

13 49.1 2 7.4 8 31.2 3 12.3 26 100.0
78 57.0 11 8.2 30 21.9 17 12.9 136 100.0
61 47.7 18 13.9 27 21.1 22 17.3 128 100.0
13 56.7 3 13.7 6 25.7 1 4.0 23 100.0
58 55.9 12 11.2 15 14.5 20 18.4 105 100.0
10 38.7 3 11.5 2 7.6 11 42.2 26 100.0
21 81.1 1 3.9 4 15.0   26 100.0
17 51.6 6 18.9 5 16.3 4 13.2 32 100.0
          

165 52.5 34 10.9 71 22.6 43 14.0 313 100.0
106 56.1 22 11.5 26 13.9 35 18.4 189 100.0

          
52 48.7 16 14.8 21 19.8 17 16.7 106 100.0
44 55.9 12 15.7 15 19.1 7 9.2 78 100.0
49 59.3 8 9.1 17 19.9 10 11.7 84 100.0
59 54.7 6 5.4 25 23.4 17 16.4 107 100.0
          

41 47.2 12 13.4 15 17.0 19 22.4 87 100.0
63 61.3 13 12.9 16 16.0 10 9.8 102 100.0
63 58.2 14 12.6 19 17.3 13 11.9 109 100.0
62 49.5 5 3.9 36 29.0 21 17.5 124 100.0
          

104 57.4 20 11.2 33 18.0 24 13.4 181 100.0
167 52.1 36 11.1 64 19.8 54 17.0 321 100.0

          
40 49.2 9 10.8 12 15.0 20 25.0 81 100.0
88 51.5 24 13.8 41 23.8 19 10.9 172 100.0
72 61.8 7 6.3 20 16.8 17 15.1 116 100.0
71 53.5 16 12.0 24 17.7 22 16.8 133 100.0
          

93 56.6 17 10.3 33 19.9 22 13.2 165 100.0
59 42.1 10 7.4 34 24.2 36 26.4 139 100.0
42 64.7 5 7.4 11 16.5 7 11.3 65 100.0
39 63.9 12 19.3 1 1.6 9 15.3 61 100.0
38 53.0 12 16.7 18 24.8 4 5.5 72 100.0
          

93 56.6 17 10.3 33 19.9 22 13.2 165 100.0
105 57.2 26 14.1 30 16.2 22 12.4 183 100.0
73 47.2 13 8.3 34 21.9 34 22.5 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.8. Par dabu

315 62.7 136 27.2 3 .6 48 9.5 502 100.0
          

152 66.6 51 22.6 3 1.3 22 9.5 228 100.0
163 59.4 85 31.1   26 9.5 274 100.0

          
35 58.5 12 19.9 1 1.7 12 19.8 60 100.0
63 66.3 25 26.4   7 7.3 95 100.0
49 56.9 28 32.5 1 1.2 8 9.4 86 100.0
60 65.8 23 25.4 1 1.1 7 7.7 91 100.0
48 63.2 20 26.2   8 10.5 76 100.0
60 63.6 28 30.1   6 6.3 94 100.0
          

187 61.3 90 29.7 2 .6 26 8.4 305 100.0

31 60.5 14 27.9   6 11.7 51 100.0

66 65.8 21 21.0 1 1.1 12 12.2 100 100.0
31 67.4 11 23.7   4 8.9 46 100.0
          

192 65.1 76 26.0 2 .7 25 8.3 295 100.0
122 59.4 60 29.3 1 .4 22 10.9 205 100.0

          
38 56.2 20 29.4   10 14.3 68 100.0
179 63.3 75 26.6 3 1.0 26 9.0 283 100.0
98 64.5 41 27.3   12 8.2 151 100.0
          

15 57.2 10 38.5   1 4.3 26 100.0
90 66.1 30 22.1 2 1.4 14 10.4 136 100.0
80 62.3 34 26.7 1 .8 13 10.1 128 100.0
13 57.1 9 38.8   1 4.1 23 100.0
70 66.4 28 27.0   7 6.5 105 100.0
13 50.0 7 27.0   6 23.0 26 100.0
11 42.3 11 42.4   4 15.3 26 100.0
23 71.6 7 21.9   2 6.6 32 100.0
          

198 63.1 83 26.6 3 1.0 29 9.3 313 100.0
117 62.1 53 28.1   19 9.8 189 100.0

          
67 63.4 24 22.3 1 .9 14 13.4 106 100.0
47 60.5 24 30.9   7 8.6 78 100.0
53 62.7 24 29.2   7 8.1 84 100.0
70 65.2 25 23.5 1 .9 11 10.4 107 100.0
          

54 62.1 20 22.6   13 15.3 87 100.0
67 65.8 30 29.7   5 4.6 102 100.0
66 60.2 32 29.8   11 10.0 109 100.0
77 61.7 32 26.2 3 2.4 12 9.7 124 100.0
          

111 61.6 50 27.4 2 1.1 18 9.9 181 100.0
204 63.3 86 27.1 1 .3 30 9.3 321 100.0

          
53 65.2 20 24.8   8 10.0 81 100.0
110 63.9 46 27.1   16 9.1 172 100.0
76 65.6 29 24.8 1 .9 10 8.7 116 100.0
76 57.0 41 31.1 2 1.5 14 10.4 133 100.0
          

104 62.8 43 26.3 2 1.1 16 9.8 165 100.0
83 60.1 38 27.2 1 .7 17 11.9 139 100.0
47 72.1 12 18.9   6 9.0 65 100.0
38 61.7 16 26.4   7 11.9 61 100.0
43 60.0 27 37.3   2 2.6 72 100.0
          

104 62.8 43 26.3 2 1.1 16 9.8 165 100.0
124 67.8 43 23.6   16 8.5 183 100.0
87 56.5 50 32.5 1 .7 16 10.3 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.9. Par skaistumkopšanu

221 43.8 64 12.3 20 3.9 197 40.0 502 100.0
          

97 42.5 2 .9 9 3.9 120 52.7 228 100.0
124 44.8 62 22.0 11 3.9 77 29.2 274 100.0

          
26 43.3 6 9.8 4 6.7 24 40.2 60 100.0
53 55.8 10 10.5 3 3.1 29 30.5 95 100.0
32 37.2 20 23.0 2 2.3 32 37.5 86 100.0
44 48.3 13 14.2 6 6.5 28 31.0 91 100.0
27 35.4 10 13.0 1 1.4 38 50.3 76 100.0
39 41.4 5 5.4 4 4.2 46 49.0 94 100.0
          

133 43.5 48 15.4 13 4.1 111 37.0 305 100.0

21 40.4 6 11.4 2 4.0 22 44.3 51 100.0

51 51.0 8 7.9 3 3.1 38 38.1 100 100.0
16 34.4 2 3.8 2 4.5 26 57.2 46 100.0
          

139 46.9 33 10.7 11 3.7 112 38.7 295 100.0
81 39.2 30 14.3 9 4.3 85 42.1 205 100.0
          

23 33.3 8 11.0 1 1.6 36 54.1 68 100.0
131 46.2 32 11.1 15 5.2 105 37.5 283 100.0
67 44.0 24 15.3 4 2.6 56 38.1 151 100.0
          

11 42.0 2 7.4   13 50.6 26 100.0
63 46.2 22 15.9 3 2.2 48 35.7 136 100.0
56 43.4 14 10.7 5 4.0 53 41.9 128 100.0
12 53.8 5 21.7 4 16.3 2 8.2 23 100.0
40 38.3 7 6.5 3 2.9 55 52.3 105 100.0
10 38.6 1 3.8 2 7.7 13 49.9 26 100.0
12 46.4 9 34.6 1 3.7 4 15.2 26 100.0
17 52.0 4 12.2 2 6.6 9 29.3 32 100.0
          

142 45.3 43 13.5 12 3.8 116 37.4 313 100.0
79 41.5 21 10.6 8 4.2 81 43.8 189 100.0
          

52 48.8 17 15.4 5 4.8 32 31.1 106 100.0
37 46.5 8 9.8 2 2.5 31 41.2 78 100.0
37 43.9 12 14.1   35 41.9 84 100.0
37 34.2 14 12.7 3 2.8 53 50.3 107 100.0
          

39 44.5 11 12.0 8 9.4 29 34.1 87 100.0
47 45.2 13 12.4 1 .9 41 41.5 102 100.0
51 46.6 15 13.4 2 1.7 41 38.4 109 100.0
48 38.8 18 14.0 4 3.3 54 43.8 124 100.0
          

80 44.2 34 18.4 7 3.7 60 33.6 181 100.0
141 43.5 30 9.1 13 4.0 137 43.3 321 100.0

          
29 35.5 6 6.9 3 4.0 43 53.6 81 100.0
80 46.1 19 10.9 5 2.9 68 40.0 172 100.0
46 39.7 16 13.4 7 5.7 47 41.2 116 100.0
66 49.7 23 16.8 5 3.7 39 29.9 133 100.0
          

64 38.2 16 9.5 6 3.5 79 48.8 165 100.0
38 27.7 22 14.8 6 4.4 73 53.1 139 100.0
45 69.4 4 5.8 3 4.5 13 20.3 65 100.0
35 56.7 9 14.6 1 1.6 16 27.1 61 100.0
39 53.9 13 17.9 4 5.5 16 22.8 72 100.0
          

64 38.2 16 9.5 6 3.5 79 48.8 165 100.0
99 53.9 23 12.2 8 4.4 53 29.6 183 100.0
58 37.6 25 15.6 6 3.9 65 42.9 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.10. Par tehnolo ģijām

226 44.6 105 20.7 8 1.6 163 33.0 502 100.0
          

115 50.4 71 30.7   42 18.8 228 100.0
111 39.7 34 12.3 8 2.9 121 45.1 274 100.0

          
25 41.7 20 33.7 1 1.6 14 23.0 60 100.0
46 48.6 23 24.3   26 27.1 95 100.0
38 44.1 28 32.6 2 2.3 18 21.0 86 100.0
52 57.2 11 12.1 1 1.1 27 29.6 91 100.0
31 40.8 12 16.0 2 2.6 31 40.6 76 100.0
34 36.4 11 11.7 2 2.1 47 49.9 94 100.0
          

146 47.8 62 20.3 5 1.6 92 30.3 305 100.0

22 41.4 8 15.5 1 1.9 20 41.1 51 100.0

44 44.0 30 30.1 1 1.0 25 24.9 100 100.0
14 30.0 5 10.6 1 2.3 26 57.1 46 100.0
          

126 42.1 64 21.6 6 2.0 99 34.3 295 100.0
100 48.6 40 19.3 2 1.0 63 31.1 205 100.0

          
24 35.1 15 21.2 2 2.9 27 40.8 68 100.0
132 46.3 60 21.0 4 1.4 87 31.4 283 100.0
70 45.9 30 20.1 2 1.4 49 32.6 151 100.0
          

11 41.7 8 30.3   7 28.0 26 100.0
65 47.4 31 23.2 2 1.5 38 27.9 136 100.0
58 45.2 32 25.0 1 .7 37 29.0 128 100.0
11 48.7 6 24.6   6 26.6 23 100.0
42 39.8 10 9.8 3 2.8 50 47.6 105 100.0
9 34.7 11 42.6   6 22.7 26 100.0

10 37.9 2 7.5 1 3.9 13 50.7 26 100.0
20 61.5 5 16.5 1 3.0 6 18.9 32 100.0
          

145 46.2 77 24.6 3 .9 88 28.3 313 100.0
81 42.3 28 14.8 5 2.6 75 40.3 189 100.0
          

50 46.8 18 16.7 3 3.0 35 33.5 106 100.0
33 41.7 11 13.2   34 45.1 78 100.0
36 42.7 22 25.9 2 2.3 24 29.1 84 100.0
43 39.5 24 22.9   40 37.6 107 100.0
          

43 49.3 15 16.8 3 3.7 26 30.2 87 100.0
46 44.0 14 13.2 1 .9 41 41.8 102 100.0
51 46.0 18 16.9 2 1.8 38 35.3 109 100.0
49 39.4 39 31.8 2 1.5 34 27.2 124 100.0
          

85 46.7 47 26.2 3 1.6 46 25.4 181 100.0
141 43.5 58 17.8 5 1.6 117 37.1 321 100.0

          
29 34.9 14 16.5 2 2.5 36 46.1 81 100.0
79 45.8 32 18.6 2 1.2 59 34.4 172 100.0
63 54.1 21 17.9   32 28.0 116 100.0
55 41.1 38 28.9 4 2.9 36 27.1 133 100.0
          

61 36.7 39 23.3 1 .7 64 39.3 165 100.0
46 32.8 32 22.7 6 4.2 55 40.3 139 100.0
39 59.7 11 16.6 1 1.5 14 22.2 65 100.0
37 59.6 7 11.9   17 28.5 61 100.0
43 59.5 16 22.2   13 18.2 72 100.0
          

61 36.7 39 23.3 1 .7 64 39.3 165 100.0
103 55.6 29 15.7 1 .5 50 28.3 183 100.0
62 40.0 37 24.1 6 3.8 49 32.0 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.11. Par bērnu audzin āšanu

176 34.8 124 24.2 10 2.0 192 39.1 502 100.0
          

80 34.9 33 14.3 6 2.6 109 48.3 228 100.0
96 34.7 91 32.6 4 1.5 83 31.3 274 100.0
          

22 36.6 14 23.1 2 3.4 22 36.9 60 100.0
32 33.6 36 37.9   27 28.5 95 100.0
35 40.7 23 26.6   28 32.7 86 100.0
33 36.4 24 26.3 3 3.2 31 34.1 91 100.0
30 39.5 11 14.4 3 3.8 32 42.3 76 100.0
24 25.6 16 16.9 2 2.1 52 55.4 94 100.0
          

107 35.0 92 29.5 4 1.3 102 34.1 305 100.0

17 31.5 9 18.0 3 5.6 22 44.9 51 100.0

35 34.8 19 18.9 2 2.1 44 44.3 100 100.0
17 36.7 4 8.6 1 2.0 24 52.8 46 100.0
          

107 35.8 85 28.2 5 1.7 98 34.2 295 100.0
67 32.7 39 18.6 5 2.4 94 46.3 205 100.0
          

23 34.2 15 20.7 1 1.6 29 43.6 68 100.0
99 34.7 66 23.0 7 2.5 111 39.8 283 100.0
54 35.2 43 28.1 2 1.3 52 35.5 151 100.0
          
8 29.8 10 38.4 1 3.5 7 28.3 26 100.0

53 39.0 34 24.7 3 2.3 46 34.0 136 100.0
41 31.7 32 24.9 3 2.4 52 41.1 128 100.0
10 43.3 8 35.6 1 4.0 4 17.2 23 100.0
33 31.2 12 11.5 2 1.9 58 55.3 105 100.0
6 23.6 7 26.7   13 49.7 26 100.0
8 31.0 15 57.4   3 11.6 26 100.0

17 52.9 6 18.6   9 28.5 32 100.0
          

112 35.5 84 26.8 8 2.5 109 35.2 313 100.0
64 33.6 40 20.3 2 1.1 83 45.0 189 100.0
          

42 39.4 28 25.4 1 1.0 35 34.1 106 100.0
31 38.5 16 19.8 3 3.7 28 38.0 78 100.0
32 37.9 18 21.5 1 1.2 33 39.4 84 100.0
30 27.6 25 23.2 2 1.9 50 47.3 107 100.0
          

34 39.3 20 21.9 2 2.4 31 36.4 87 100.0
33 31.3 24 22.9 1 1.1 44 44.7 102 100.0
40 36.1 27 24.5 1 .9 41 38.4 109 100.0
37 29.7 34 27.2 4 3.3 49 39.8 124 100.0
          

73 40.3 68 37.2 2 1.1 38 21.3 181 100.0
103 31.8 56 17.2 8 2.5 154 48.5 321 100.0

          
20 24.6 10 12.2 3 3.5 48 59.7 81 100.0
65 37.5 33 19.1 4 2.3 70 41.1 172 100.0
44 37.5 30 25.5 2 1.7 40 35.3 116 100.0
47 35.4 51 37.6 1 .8 34 26.2 133 100.0
          

38 22.9 39 22.9 4 2.5 84 51.8 165 100.0
36 25.0 35 24.7 4 2.9 64 47.4 139 100.0
36 55.0 13 19.3 2 2.9 14 22.8 65 100.0
30 49.1 15 24.2   16 26.7 61 100.0
36 50.6 22 30.2   14 19.2 72 100.0
          

38 22.9 39 22.9 4 2.5 84 51.8 165 100.0
80 43.1 47 25.2 4 2.1 52 29.6 183 100.0
58 37.4 38 24.4 2 1.4 56 36.8 154 100.0
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10. "Telev īzijas kan āli pied āvā dažādus padomu un izgl ītojušos raid ījumus. Vai, J ūsupr āt, pašreiz ējā telev īzijas pied āvājuma kl āstā raid ījumi par sekojoš ām tēmām ir pietiekoš ā
daudzum ā, grib ētos vair āk vai to jau tagad ir par daudz?" - A10.jaut.

10.12. Par attiec ībām

224 44.3 104 20.5 19 3.8 155 31.4 502 100.0
          

92 40.2 30 13.3 11 4.8 95 41.7 228 100.0
132 47.7 74 26.7 8 3.0 60 22.7 274 100.0

          
25 41.5 15 24.9 3 5.1 17 28.5 60 100.0
50 52.5 24 25.3 2 2.1 19 20.1 95 100.0
39 45.1 16 18.5 2 2.4 29 34.0 86 100.0
40 43.9 19 20.8 4 4.3 28 31.0 91 100.0
32 41.9 15 19.8 4 5.3 25 33.0 76 100.0
38 40.2 15 15.9 4 4.3 37 39.5 94 100.0
          

138 44.9 70 22.9 8 2.7 89 29.6 305 100.0

21 40.3 9 17.8 6 11.7 15 30.1 51 100.0

45 45.0 21 20.9 3 3.1 31 31.0 100 100.0
20 43.2 4 8.3 2 4.4 20 44.1 46 100.0
          

132 44.6 64 21.5 8 2.8 91 31.2 295 100.0
91 43.8 39 18.9 11 5.4 64 31.9 205 100.0
          

28 41.6 12 16.6 2 3.2 26 38.6 68 100.0
133 46.6 55 19.4 10 3.5 85 30.5 283 100.0
63 41.0 37 24.4 7 4.8 44 29.7 151 100.0
          
7 26.0 8 30.6 2 7.3 9 36.1 26 100.0

63 46.0 31 22.8 6 4.5 36 26.6 136 100.0
61 47.4 23 18.0 1 .7 43 33.9 128 100.0
12 52.6 4 17.7 2 8.1 5 21.7 23 100.0
44 41.8 14 13.3 5 4.9 42 40.0 105 100.0
8 30.9 6 22.7 1 4.0 11 42.4 26 100.0

10 38.4 13 50.2   3 11.3 26 100.0
19 58.4 5 16.3 2 6.6 6 18.7 32 100.0
          

143 45.4 66 21.1 11 3.4 93 30.0 313 100.0
81 42.6 38 19.6 8 4.4 62 33.4 189 100.0
          

51 47.6 23 21.3 4 3.9 28 27.3 106 100.0
44 55.6 12 15.1 2 2.5 20 26.8 78 100.0
38 44.7 19 22.9 3 3.7 24 28.7 84 100.0
36 33.2 27 25.2 3 2.9 41 38.7 107 100.0
          

42 47.7 17 19.5 2 2.4 26 30.5 87 100.0
52 50.3 18 17.1 1 1.1 31 31.6 102 100.0
49 44.3 25 23.0 2 2.0 33 30.8 109 100.0
47 37.6 32 25.8 6 4.8 39 31.8 124 100.0
          

79 43.4 50 27.5 6 3.3 46 25.8 181 100.0
145 44.7 54 16.8 13 4.1 109 34.3 321 100.0

          
30 37.1 12 14.4 6 7.4 33 41.1 81 100.0
82 47.5 30 17.5 7 4.0 53 30.9 172 100.0
51 43.2 24 20.7 4 3.5 37 32.6 116 100.0
61 45.6 38 28.4 2 1.5 32 24.5 133 100.0
          

66 39.8 31 18.4 6 3.5 62 38.3 165 100.0
43 30.4 36 25.5 5 3.6 55 40.4 139 100.0
48 74.3 2 2.8 4 6.1 11 16.8 65 100.0
32 51.4 17 28.4 1 2.0 11 18.2 61 100.0
35 48.4 18 24.8 3 4.6 16 22.2 72 100.0
          

66 39.8 31 18.4 6 3.5 62 38.3 165 100.0
91 49.6 36 19.4 7 3.8 49 27.1 183 100.0
67 42.6 37 24.1 6 4.2 44 29.1 154 100.0

VISI RESPONDENTI
.

Vīrietis
Sieviete

DZIMUMS

.
15 - 24 gadi
25 - 34 gadi
35 - 44 gadi
45 - 54 gadi
55 - 64 gadi

65 un vairāk gadi

VECUMS

.
Precējies vai dzīvo ar partneri

Šķīries vai nedzīvo kopā ar
vīru/ sievu

Neprecējies
Atraitnis

ĢIMENES STĀVOKLIS

.
Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

IZGLĪTĪBA

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

.
Strādā

Nestrādā
NODARBINĀTĪBAS

STATUSS

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

MĒNEŠA VIDĒJIE
IENĀKUMI UZ VIENU

CILVĒKU ĢIMENĒ
(KVARTILES)

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

PERSONĪGIE MĒNEŠA
VIDĒJIE IENĀKUMI

(KVARTILES)

.
Ir

Nav
BĒRNI VECUMĀ LĪDZ 18

GADIEM

.
1
2
3

4 un vairāk

CILVĒKU SKAITS
MĀJSAIMNIECĪBĀ

.
Rīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

REĢIONS

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

Skaits Rindu  %

Pietiekoši

Skaits Rindu  %

Gribētu vairāk

Skaits Rindu  %

Par daudz

Skaits Rindu  %

Grūti pateikt

Skaits Rindu  %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=502

Projekts:  Televīzijas auditorijas pētījums

SKDS, 2016. gada oktobris/ novembris
97



11. "Ar ko no min ētā Jums visvair āk saist ās telev īzija?  " - A11.jaut.

229 45.3 10 2.0 230 46.0 16 3.2 17 3.5 502 100.0
            

105 45.8 5 2.2 107 47.1 3 1.3 8 3.7 228 100.0
124 44.9 5 1.8 123 45.1 13 4.7 9 3.4 274 100.0

            
39 65.2 2 3.3 18 29.9   1 1.6 60 100.0
52 54.4 2 2.1 38 40.2 2 2.1 1 1.1 95 100.0
32 36.9 2 2.4 45 52.5 3 3.5 4 4.8 86 100.0
44 48.6 1 1.1 41 44.8 3 3.3 2 2.2 91 100.0
26 34.4 1 1.3 41 53.8 6 7.8 2 2.7 76 100.0
36 38.3 2 2.1 47 50.2 2 2.1 7 7.4 94 100.0
            

139 45.5 5 1.6 146 48.1 8 2.5 7 2.2 305 100.0

24 46.7   24 46.8 1 1.8 2 4.6 51 100.0

58 58.1 4 4.0 33 32.7 2 2.0 3 3.2 100 100.0
8 17.7 1 2.3 27 58.5 5 10.6 5 11.0 46 100.0
            

132 44.4 4 1.4 138 47.0 11 3.7 10 3.6 295 100.0
96 46.6 6 2.9 91 44.6 5 2.4 7 3.5 205 100.0
            

33 48.4 1 1.4 23 33.9 4 5.8 7 10.6 68 100.0
125 44.0 7 2.5 134 47.5 10 3.5 7 2.6 283 100.0
71 46.4 2 1.3 73 48.9 2 1.3 3 2.1 151 100.0
            

11 42.2   13 49.3 1 3.8 1 4.7 26 100.0
62 45.5 3 2.2 64 47.2 5 3.7 2 1.5 136 100.0
62 47.9 2 1.6 57 45.0 4 3.1 3 2.4 128 100.0
12 51.4   10 44.6   1 3.9 23 100.0
38 36.4 2 1.9 54 51.4 4 3.7 7 6.6 105 100.0
15 58.2 2 7.5 8 30.7 1 3.6   26 100.0
11 42.8 1 3.9 12 45.5 1 3.9 1 3.9 26 100.0
18 56.9   12 36.5   2 6.6 32 100.0
            

147 46.7 5 1.6 144 46.3 10 3.2 7 2.3 313 100.0
82 43.2 5 2.6 86 45.6 6 3.1 10 5.4 189 100.0
            

48 45.1 1 .9 49 46.3 5 4.6 3 3.0 106 100.0
35 43.7 1 1.2 34 44.6 4 5.2 4 5.3 78 100.0
41 48.1 1 1.3 38 45.7 2 2.3 2 2.5 84 100.0
49 46.0 1 .9 51 47.4 4 3.7 2 2.0 107 100.0
            

47 54.4 1 1.1 32 36.2 2 2.2 5 6.0 87 100.0
35 34.2 2 2.0 56 55.2 6 5.6 3 3.0 102 100.0
56 50.9 3 2.8 46 42.5 3 2.7 1 1.0 109 100.0
53 42.2 2 1.6 63 50.9 3 2.5 3 2.8 124 100.0
            

87 47.7 2 1.1 81 45.1 6 3.3 5 2.8 181 100.0
142 44.0 8 2.5 149 46.5 10 3.1 12 3.9 321 100.0

            
31 37.2 2 2.6 35 43.7 5 6.2 8 10.4 81 100.0
75 43.9 3 1.7 86 49.8 4 2.2 4 2.3 172 100.0
65 55.9 2 1.7 45 39.0 2 1.6 2 1.7 116 100.0
58 43.2 3 2.2 64 48.5 5 3.8 3 2.2 133 100.0
            

68 40.3 3 1.9 84 51.7 6 3.7 4 2.4 165 100.0
60 43.0 3 2.2 66 47.5 4 2.8 6 4.5 139 100.0
37 57.0   26 39.4   2 3.6 65 100.0
29 47.6 2 3.2 24 39.3 4 6.4 2 3.5 61 100.0
35 48.9 2 2.6 30 41.6 2 2.7 3 4.2 72 100.0
            

68 40.3 3 1.9 84 51.7 6 3.7 4 2.4 165 100.0
87 47.8 6 3.2 79 42.8 5 2.7 6 3.5 183 100.0
74 47.7 1 .6 67 43.7 5 3.1 7 4.8 154 100.0
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12. "K āda veida raid ījumus J ūs telev īzijā skat āties visbiež āk?" - A12.jaut.

381 75.8 181 35.9 125 24.8 192 38.5 186 37.1 128 25.5 169 33.9 190 38.1 91 18.2 376 75.4 186 36.7 3 .6 502 100.0
                          

161 70.6 64 27.9 54 23.5 86 38.1 129 56.5 54 23.6 71 31.5 87 38.4 43 18.7 167 73.5 52 22.5 2 .8 228 100.0
220 80.2 117 42.8 71 25.9 106 38.9 57 20.6 74 27.0 98 35.9 103 37.8 48 17.7 209 77.0 134 48.6 1 .4 274 100.0

                          
50 83.2 22 36.5 12 20.1 22 36.6 27 45.6 21 35.2 4 6.6 17 28.1 13 21.8 30 50.1 16 26.6   60 100.0
69 72.5 32 33.5 26 27.4 31 32.3 35 36.7 20 20.9 27 28.5 38 39.8 19 20.0 66 69.8 33 34.4   95 100.0
67 78.0 31 36.2 17 19.9 30 35.1 35 41.0 21 24.4 29 33.8 36 41.9 16 18.5 64 74.4 36 41.9 1 1.2 86 100.0
70 76.9 36 39.8 27 29.7 38 41.8 35 38.8 22 24.0 39 42.9 28 30.7 13 14.1 74 81.4 41 45.0 1 1.1 91 100.0
55 72.3 28 36.6 23 30.1 25 32.7 25 33.4 21 27.5 30 39.4 27 35.5 11 14.4 59 77.7 29 37.7   76 100.0
70 74.5 32 34.2 20 21.4 46 49.2 29 30.9 23 24.4 40 42.6 44 46.7 19 20.2 83 88.3 31 33.1 1 1.0 94 100.0
                          

228 74.6 123 40.4 77 25.4 121 40.4 121 39.9 73 24.1 111 36.6 117 38.6 53 17.4 235 77.5 119 38.6 2 .6 305 100.0

40 78.0 18 34.9 12 23.1 19 36.5 13 25.2 17 32.7 20 40.0 18 36.1 9 18.0 40 79.1 19 36.6   51 100.0

77 76.9 27 27.0 27 26.7 34 33.5 43 43.5 28 28.2 16 15.5 33 32.7 20 20.1 63 63.0 33 32.8   100 100.0
36 78.4 13 27.8 9 18.8 18 38.9 9 19.1 10 20.7 22 47.4 22 47.8 9 19.1 38 83.0 15 32.7 1 2.2 46 100.0
                          

228 77.0 111 37.6 90 30.2 91 31.3 111 37.6 69 23.4 125 42.8 107 36.7 58 19.7 224 76.3 112 37.6 3 1.0 295 100.0
151 73.8 68 33.0 35 17.3 100 48.8 75 36.6 58 28.2 44 21.4 82 40.0 33 16.1 151 74.3 73 35.2   205 100.0

                          
54 79.7 30 43.1 14 21.0 29 42.5 26 38.7 17 25.0 13 20.1 19 29.1 6 8.8 48 71.5 19 28.0   68 100.0
219 77.0 105 37.2 75 26.2 113 40.0 110 38.5 77 27.1 98 34.7 111 39.0 45 16.1 213 75.6 105 36.9 3 1.1 283 100.0
108 71.7 46 30.2 36 23.9 50 33.8 50 33.6 34 22.5 58 38.7 60 40.6 40 26.5 115 76.8 62 40.4   151 100.0

                          
16 61.2 5 18.9 3 12.4 10 38.1 11 42.5 6 22.7 12 45.7 12 45.6 8 30.5 20 77.8 12 44.5   26 100.0
92 67.3 51 37.5 36 26.6 42 30.8 50 37.0 38 28.1 45 32.9 46 34.1 29 21.4 98 72.3 58 42.3 1 .7 136 100.0
100 78.0 44 34.0 28 21.8 42 32.7 52 40.9 32 25.1 36 28.4 41 32.1 20 15.7 93 72.8 41 32.3 1 .8 128 100.0
22 95.7 9 38.9 10 44.9 11 47.6 4 16.5 5 20.2 10 43.7 9 39.2 4 18.6 18 78.2 7 30.0   23 100.0
81 76.9 39 37.0 22 20.7 48 46.3 32 30.8 26 24.7 47 44.5 50 47.3 18 17.2 90 85.9 32 30.8 1 .9 105 100.0
21 80.9 11 42.8 8 30.9 10 38.5 13 50.7 9 34.5 1 3.6 10 38.0 5 19.2 13 50.1 7 26.8   26 100.0
19 73.3 12 46.5 8 30.6 14 53.7 7 26.5 8 30.5 14 53.3 12 46.3 4 15.0 20 77.1 16 61.6   26 100.0
30 93.8 10 30.4 10 30.6 15 47.0 17 53.4 4 12.9 4 12.4 10 30.4 3 9.3 24 73.9 13 39.6   32 100.0
                          

230 73.3 109 34.6 77 24.8 105 33.4 117 37.5 81 25.9 103 33.0 108 34.6 61 19.6 229 73.4 118 37.5 2 .6 313 100.0
151 79.6 72 37.9 48 24.8 87 46.3 69 36.4 47 24.8 66 35.2 82 43.3 30 15.9 147 78.3 68 35.5 1 .6 189 100.0

                          
86 81.6 38 35.4 28 25.6 43 41.1 33 31.0 25 23.5 27 24.7 37 35.0 9 8.3 84 79.0 45 41.5   106 100.0
60 76.6 32 40.5 20 25.5 26 33.8 27 33.9 21 27.1 31 39.7 31 40.1 17 22.1 62 80.8 29 37.1 1 1.3 78 100.0
62 74.0 34 40.6 20 23.7 38 45.6 36 42.7 28 32.9 33 39.4 33 40.0 24 28.7 61 73.5 33 39.5   84 100.0
77 71.4 35 32.8 24 22.5 37 34.2 40 37.4 28 26.0 45 42.5 40 37.4 22 20.5 81 75.8 37 34.0   107 100.0
                          

73 84.4 29 33.1 23 25.6 42 48.6 35 40.0 28 32.5 22 24.4 33 37.6 11 12.4 62 70.7 30 33.4   87 100.0
75 73.1 47 45.6 29 28.4 37 36.2 27 26.4 22 21.6 42 42.2 45 44.3 17 17.1 82 81.7 43 42.2 1 1.0 102 100.0
82 75.0 37 33.5 22 20.0 38 35.6 29 27.3 29 26.2 31 28.3 32 30.0 20 18.6 76 70.2 45 41.2   109 100.0
89 71.5 40 32.1 31 25.1 39 31.5 58 46.9 32 26.0 58 47.2 50 40.8 33 26.9 97 78.3 46 36.5 2 1.6 124 100.0
                          

137 75.5 70 38.7 43 23.8 60 33.0 72 40.0 44 24.0 55 30.3 67 36.9 37 20.5 129 71.3 75 41.2 1 .6 181 100.0
244 75.9 111 34.5 82 25.3 132 41.5 114 35.5 84 26.2 114 35.8 123 38.7 54 16.9 247 77.5 111 34.3 2 .6 321 100.0

                          
64 78.9 25 30.2 17 20.1 24 29.4 24 28.7 20 24.3 33 40.7 32 40.3 14 17.3 62 77.6 28 34.4 1 1.3 81 100.0
129 74.9 57 33.3 42 24.3 76 45.2 62 36.5 49 28.6 61 35.8 61 35.6 28 16.4 131 76.7 58 33.4 1 .5 172 100.0
86 74.1 48 41.7 37 32.1 56 48.4 48 41.6 35 30.2 33 28.1 48 41.2 28 24.2 83 71.8 45 38.5 1 .9 116 100.0
102 76.4 51 38.3 29 22.1 36 27.0 52 39.4 24 17.8 42 31.8 49 37.2 21 15.8 100 75.2 55 40.9   133 100.0

                          
125 75.2 38 22.7 27 16.3 77 46.6 68 41.2 48 28.6 57 34.8 71 43.1 46 27.6 129 78.8 61 36.4   165 100.0
105 75.3 54 38.9 41 29.3 48 35.4 60 43.5 33 23.6 59 42.9 58 42.2 19 13.9 106 76.8 55 39.2 1 .8 139 100.0
49 75.6 27 41.6 22 33.2 14 22.8 20 30.7 16 25.4 18 28.5 20 31.6 12 19.0 39 60.8 22 34.1 1 1.4 65 100.0
49 80.6 38 62.2 23 37.7 33 53.7 20 31.9 18 30.1 15 24.4 23 37.5 6 9.7 45 73.5 25 40.3 1 1.6 61 100.0
53 74.4 24 33.3 12 17.1 20 27.8 18 25.1 13 18.0 20 27.1 18 24.9 8 11.5 57 79.2 23 31.5   72 100.0
                          

125 75.2 38 22.7 27 16.3 77 46.6 68 41.2 48 28.6 57 34.8 71 43.1 46 27.6 129 78.8 61 36.4   165 100.0
136 74.6 79 43.1 48 26.2 69 38.2 60 32.9 42 23.4 57 31.4 66 36.1 25 13.7 143 78.7 58 31.4 2 1.1 183 100.0
120 77.9 64 41.6 50 32.1 46 30.3 58 37.6 38 24.6 55 35.9 53 35.1 20 13.5 104 67.7 67 43.3 1 .6 154 100.0

                          
192 84.0 101 44.2 59 26.1 95 42.2 87 38.4 65 28.8 55 23.9 73 31.8 33 14.2 150 66.0 77 33.1   229 100.0
5 49.8 5 47.8 3 29.0 5 48.1 3 29.5   6 59.7 6 58.5 2 19.3 7 69.5 1 9.7   10 100.0

160 69.5 69 29.9 56 23.9 83 36.4 83 35.7 53 22.8 97 42.7 99 43.6 53 23.2 196 85.7 94 40.8 1 .4 230 100.0
14 86.8 5 31.1 4 24.5 6 36.0 7 42.6 7 42.4 9 55.2 6 37.8 1 5.6 12 75.7 12 72.7   16 100.0
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12. "K āda veida raid ījumus J ūs telev īzijā skat āties visbiež āk?" - A12.jaut.

480 95.5 308 61.4 376 75.4 186 36.7 3 .6 502 100.0
            

216 94.7 139 61.0 167 73.5 52 22.5 2 .8 228 100.0
264 96.2 169 61.8 209 77.0 134 48.6 1 .4 274 100.0

            
59 98.4 25 41.6 30 50.1 16 26.6   60 100.0
92 96.8 61 64.3 66 69.8 33 34.4   95 100.0
81 94.2 58 67.4 64 74.4 36 41.9 1 1.2 86 100.0
89 97.8 57 62.6 74 81.4 41 45.0 1 1.1 91 100.0
73 96.1 44 57.9 59 77.7 29 37.7   76 100.0
86 91.6 63 67.0 83 88.3 31 33.1 1 1.0 94 100.0
            

297 97.3 195 63.9 235 77.5 119 38.6 2 .6 305 100.0

48 94.1 30 59.4 40 79.1 19 36.6   51 100.0

95 95.0 50 49.6 63 63.0 33 32.8   100 100.0
40 86.8 33 71.5 38 83.0 15 32.7 1 2.2 46 100.0
            

280 94.8 190 64.8 224 76.3 112 37.6 3 1.0 295 100.0
198 96.4 117 56.7 151 74.3 73 35.2   205 100.0

            
64 94.2 30 45.9 48 71.5 19 28.0   68 100.0
270 95.2 176 62.0 213 75.6 105 36.9 3 1.1 283 100.0
146 96.7 102 67.6 115 76.8 62 40.4   151 100.0

            
25 96.1 19 72.4 20 77.8 12 44.5   26 100.0
131 96.4 90 66.3 98 72.3 58 42.3 1 .7 136 100.0
123 96.0 67 52.5 93 72.8 41 32.3 1 .8 128 100.0
23 100.0 14 60.4 18 78.2 7 30.0   23 100.0
97 92.2 73 69.3 90 85.9 32 30.8 1 .9 105 100.0
25 96.3 13 49.6 13 50.1 7 26.8   26 100.0
25 96.4 21 80.2 20 77.1 16 61.6   26 100.0
31 97.0 11 33.4 24 73.9 13 39.6   32 100.0
            

302 96.5 190 60.7 229 73.4 118 37.5 2 .6 313 100.0
178 94.0 118 62.5 147 78.3 68 35.5 1 .6 189 100.0

            
102 96.2 56 52.3 84 79.0 45 41.5   106 100.0
73 93.3 50 64.5 62 80.8 29 37.1 1 1.3 78 100.0
83 98.9 58 69.4 61 73.5 33 39.5   84 100.0
101 94.2 70 65.4 81 75.8 37 34.0   107 100.0

            
86 98.9 49 55.8 62 70.7 30 33.4   87 100.0
94 91.8 66 65.5 82 81.7 43 42.2 1 1.0 102 100.0
104 95.4 60 55.0 76 70.2 45 41.2   109 100.0
117 94.3 88 71.4 97 78.3 46 36.5 2 1.6 124 100.0

            
175 96.7 116 64.1 129 71.3 75 41.2 1 .6 181 100.0
305 94.9 192 60.0 247 77.5 111 34.3 2 .6 321 100.0

            
74 91.1 53 65.5 62 77.6 28 34.4 1 1.3 81 100.0
166 96.5 98 57.1 131 76.7 58 33.4 1 .5 172 100.0
114 98.3 75 64.4 83 71.8 45 38.5 1 .9 116 100.0
126 94.6 82 61.8 100 75.2 55 40.9   133 100.0

            
158 95.3 111 66.9 129 78.8 61 36.4   165 100.0
132 95.0 93 67.3 106 76.8 55 39.2 1 .8 139 100.0
60 92.5 31 48.7 39 60.8 22 34.1 1 1.4 65 100.0
60 98.4 34 55.4 45 73.5 25 40.3 1 1.6 61 100.0
70 97.3 39 53.8 57 79.2 23 31.5   72 100.0
            

158 95.3 111 66.9 129 78.8 61 36.4   165 100.0
172 94.0 108 59.2 143 78.7 58 31.4 2 1.1 183 100.0
150 97.5 89 58.2 104 67.7 67 43.3 1 .6 154 100.0

            
227 99.2 119 51.9 150 66.0 77 33.1   229 100.0
8 78.9 8 79.2 7 69.5 1 9.7   10 100.0

215 93.4 162 70.5 196 85.7 94 40.8 1 .4 230 100.0
15 92.8 11 69.0 12 75.7 12 72.7   16 100.0
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REZULTĀTU TABULAS 

IZLASE 2 
 

 

IZLASES 2 APRAKSTS: 

Mērķa grupa: Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 

Ģeogrāfiskais pārklājums: Definētie novadi Latgalē (sk. 8.lpp) 

Plānotais izlases apjoms: 300 respondenti 

Sasniegtais izlases apjoms: 392 respondenti 

 



1. "Kuras no š īm reģionālajām telev īzijām ir pieejamas J ūsu dz īvesviet ā/ ir Jūsu telev īzijas kan ālu sarakst ā? ?" - B1.jaut.

72 19.2 306 78.3 131 33.6 392 100.0
        

36 20.6 140 80.1 56 31.5 175 100.0
36 18.1 166 76.8 75 35.5 217 100.0
        

21 17.7 100 80.9 40 32.4 124 100.0
22 15.5 106 73.0 51 36.1 144 100.0
29 23.6 100 80.9 40 32.4 124 100.0
        

36 15.5 177 74.5 87 36.2 239 100.0

9 22.0 29 73.3 13 32.8 39 100.0

13 17.9 68 89.6 17 22.6 76 100.0
14 38.3 32 85.3 14 38.2 38 100.0
        

40 25.4 146 87.9 38 22.5 167 100.0
31 14.9 154 71.0 91 41.4 219 100.0
        

19 36.3 49 87.8 13 24.6 56 100.0
37 15.5 196 78.6 82 32.7 250 100.0
16 18.5 61 70.4 36 43.1 86 100.0
        
5 36.0 9 64.8 8 56.1 14 100.0

14 13.7 67 64.9 45 45.4 102 100.0
12 13.7 65 74.9 25 29.9 86 100.0
3 13.8 19 94.8 3 16.1 20 100.0

22 29.6 62 83.3 25 32.4 75 100.0
5 19.0 25 89.9 6 20.6 28 100.0
3 15.0 15 70.5 9 44.2 21 100.0
8 17.7 44 95.3 10 22.7 46 100.0
        

34 15.1 160 71.5 81 37.3 222 100.0
38 23.8 146 85.8 50 29.6 170 100.0
        

11 14.0 65 79.0 27 34.3 82 100.0
15 22.5 49 72.5 32 45.2 69 100.0
17 26.1 57 82.5 22 28.6 70 100.0
10 14.3 50 72.0 25 37.1 69 100.0
        

10 14.0 66 89.4 16 23.0 73 100.0
20 29.8 58 83.6 21 28.8 70 100.0
13 15.9 61 73.3 33 39.6 84 100.0
17 18.6 56 61.2 42 47.2 90 100.0
        

26 17.9 107 73.2 47 32.3 146 100.0
46 19.9 199 81.0 84 34.4 246 100.0
        

17 28.7 52 81.1 25 39.2 64 100.0
23 16.6 112 78.0 49 33.4 145 100.0
12 14.5 60 72.5 29 35.2 83 100.0
20 20.2 82 81.4 28 28.5 100 100.0
        
4 78.8 5 100.0 4 75.7 5 100.0

18 63.8 25 88.1 2 7.7 29 100.0
50 14.7 276 77.2 125 35.2 358 100.0
        

19 11.7 94 55.1 94 56.7 169 100.0
24 42.0 58 94.2 15 25.9 61 100.0
29 18.2 154 95.5 22 13.5 162 100.0
        

43 20.0 152 65.9 109 48.2 230 100.0
29 18.2 154 95.5 22 13.5 162 100.0
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2. "Vai J ūs skat āties sekojošus LTV1 zi ņu raid ījumus....? " - B.A2.jaut.

11 15.9 12 16.5 17 22.4 32 45.1 72 100.0
          
5 14.9 7 19.6 9 23.5 15 42.0 36 100.0
6 16.9 5 13.5 8 21.4 17 48.1 36 100.0
          
1 4.9 2 9.1 7 33.6 11 52.3 21 100.0
4 17.9 5 22.3 4 18.4 9 41.5 22 100.0
6 21.0 5 17.5 6 18.4 12 43.1 29 100.0
          
7 21.1 4 11.0 6 15.8 19 52.2 36 100.0

1 9.5 1 9.5 4 45.3 3 35.7 9 100.0

1 7.9 3 21.4 5 38.8 4 31.9 13 100.0
2 14.3 4 28.6 2 12.5 6 44.6 14 100.0
          
9 25.0 9 22.7 10 23.9 12 28.3 40 100.0
2 5.9 3 9.9 7 21.6 19 62.6 31 100.0
          
2 13.3 2 10.3 7 31.8 8 44.7 19 100.0
6 16.7 9 24.1 8 21.2 14 37.9 37 100.0
3 17.8 1 5.6 2 12.1 10 64.5 16 100.0
          
1 21.2 1 18.3 1 21.0 2 39.5 5 100.0
3 21.0 1 7.4 1 6.7 9 64.9 14 100.0
  3 24.8 6 49.1 3 26.0 12 100.0
  2 69.0   1 31.0 3 100.0
5 22.7 4 18.3 3 12.6 10 46.4 22 100.0
    3 59.6 2 40.4 5 100.0
    1 34.5 2 65.5 3 100.0
2 23.8 1 11.2 2 26.5 3 38.5 8 100.0
          
4 11.7 7 20.4 8 23.5 15 44.4 34 100.0
7 18.9 5 13.9 9 21.7 17 45.6 38 100.0
          
  1 7.9 4 33.4 6 58.7 11 100.0
1 6.2 2 13.0 2 12.1 10 68.7 15 100.0
5 33.2 3 16.1 3 18.4 6 32.3 17 100.0
3 30.3 1 9.1 2 21.2 4 39.5 10 100.0
          
  1 8.9 4 41.6 5 49.5 10 100.0
4 21.1 3 14.6 5 23.0 8 41.2 20 100.0
3 25.5 2 13.8 3 20.0 5 40.7 13 100.0
2 12.2 2 10.9 3 18.3 10 58.6 17 100.0
          
3 11.8 3 11.3 9 34.9 11 42.0 26 100.0
8 17.9 9 19.0 8 16.5 21 46.6 46 100.0
          
2 12.1 5 26.6 3 17.7 7 43.6 17 100.0
5 23.3 3 13.8 5 18.4 10 44.5 23 100.0
3 24.7   3 25.6 6 49.7 12 100.0
1 5.2 4 19.1 6 31.0 9 44.7 20 100.0
          
1 30.8 1 21.7 1 25.2 1 22.3 4 100.0
5 31.4 3 16.5 4 19.4 6 32.7 18 100.0
5 9.3 8 16.2 12 23.3 25 51.3 50 100.0
          
2 9.9 3 17.1 4 18.6 10 54.4 19 100.0
2 7.7 1 5.0 8 32.1 13 55.2 24 100.0
7 27.1 8 26.3 5 16.4 9 30.2 29 100.0
          
4 8.6 4 10.1 12 26.4 23 54.9 43 100.0
7 27.1 8 26.3 5 16.4 9 30.2 29 100.0
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3. "Kuru no šiem telev īzijas skat īšanās veidiem J ūs izmantojat m ājās, lai skat ītos Vidusdaugavas TV?" - B.A3.jaut.

17 44.8 1 2.2 11 27.3 9 21.1 4 9.0 3 6.3 1 2.1 2 4.3   1 2.3 40 100.0
                      
8 39.6   6 27.9 6 28.2 1 4.4 2 8.3 1 3.9 2 8.3     21 100.0
9 50.5 1 4.7 5 26.7 3 13.2 3 14.0 1 4.2       1 4.9 19 100.0
                      
1 10.4   3 31.3 5 48.3 2 20.3 2 19.0 1 9.0 2 19.0     10 100.0
6 48.2 1 8.0 4 29.8 2 13.9 1 7.1 1 7.1         13 100.0
10 58.9   4 24.0 2 12.4 1 4.7         1 4.7 17 100.0
                      
8 51.0   4 22.4 4 21.1 2 10.3 2 9.6 1 4.9     1 5.5 17 100.0

3 48.2   2 38.2 1 13.6             6 100.0

2 21.7   3 34.8 3 32.3 1 11.2 1 11.1   2 21.1     9 100.0
4 51.7 1 9.8 2 22.8 1 15.7 1 10.0           8 100.0
                      

12 47.6   7 24.0 7 21.8 3 9.5 3 9.1 1 3.0 2 6.3   1 3.3 28 100.0
5 38.4 1 7.3 4 34.8 2 19.5 1 7.7           12 100.0
                      
5 51.1 1 7.9 2 17.8 3 23.2   2 15.2 1 7.2 1 8.0     11 100.0
11 47.5   6 27.4 5 21.2 3 11.8     1 3.5     23 100.0
1 18.0   3 48.1 1 15.7 1 15.7 1 15.7       1 18.2 6 100.0
                      
1 34.7     1 30.3 1 30.3 1 30.3       1 35.0 3 100.0
1 22.3   3 56.5   1 21.2           5 100.0
3 35.9 1 11.2 2 22.6 3 30.3 1 11.5 1 10.3 1 10.3 1 10.3     9 100.0
2 100.0                   2 100.0
7 58.3   3 25.4 2 16.3             12 100.0
    1 35.8 2 64.2   1 32.0   1 32.0     3 100.0
      1 100.0 1 100.0           1 100.0
3 59.8   2 40.2               5 100.0
                      
7 38.7 1 5.4 5 25.5 4 19.3 3 15.8 2 9.7 1 5.0 1 5.0   1 5.5 19 100.0
10 49.1   6 28.6 5 22.3 1 4.0 1 3.9   1 3.9     21 100.0
                      
2 41.5 1 20.6 1 20.4 1 17.6             5 100.0
2 44.6     3 55.4 2 36.3 1 16.7         5 100.0
6 55.7   4 36.5 1 7.7 1 7.1           11 100.0
3 52.6   1 15.6 1 15.0       1 15.0   1 16.8 6 100.0
                      
2 38.0   2 42.8 1 19.2             5 100.0
6 53.3   4 32.4 2 14.2 2 13.7           12 100.0
3 38.9 1 11.7 1 15.4 1 10.0 1 12.0         1 12.1 8 100.0
3 46.6   1 13.9 3 39.5 1 12.9 2 26.2 1 13.3 1 13.3     7 100.0
                      
3 21.0 1 6.6 4 27.8 6 37.9 3 19.5 3 18.6 1 6.1 1 6.7     15 100.0
14 57.1   7 27.0 3 12.4 1 3.5     1 3.1   1 3.5 25 100.0
                      
6 56.1   3 30.9 1 13.0 1 8.3           10 100.0
7 59.1   3 21.4 2 12.6           1 6.9 13 100.0
1 17.8   2 31.3 3 50.9 1 17.4 1 15.2 1 15.2       6 100.0
3 27.8 1 8.9 3 29.0 3 25.1 2 17.0 2 17.0   2 17.2     11 100.0
                      
3 100.0                   3 100.0
9 80.1   1 6.9 2 13.0   1 6.7 1 6.7       12 100.0
5 20.6 1 3.6 10 40.7 7 27.6 4 14.5 2 6.9   2 7.0   1 3.7 25 100.0
                      
1 11.4   2 21.1 6 67.5 2 22.0 2 20.5 1 9.8 2 20.5     9 100.0
2 18.4   8 72.9 1 8.7             11 100.0
14 73.7 1 4.5 1 4.2 2 8.5 2 8.5 1 4.0       1 4.6 20 100.0
                      
3 15.4   10 50.8 7 33.8 2 9.4 2 8.8 1 4.2 2 8.8     20 100.0
14 73.7 1 4.5 1 4.2 2 8.5 2 8.5 1 4.0       1 4.6 20 100.0
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4. "Kuros laikos J ūs parasti skat āties Vidusdaugavas TV?" - B.A4.jaut.

    8 22.3 2 6.6 5 13.7 6 15.3 31 78.4 18 42.4 2 5.0 40 100.0
                    
    4 22.5 1 6.9 1 6.2 4 19.1 16 77.7 11 50.5 1 3.9 21 100.0
    4 22.0 1 6.3 4 22.1 2 11.1 15 79.2 7 33.5 1 6.3 19 100.0
                    
    1 10.3     1 10.0 6 59.6 3 31.1 1 9.0 10 100.0
    3 24.0   1 8.0 2 16.1 10 75.0 10 76.7   13 100.0
    4 26.9 2 13.4 4 23.4 3 17.4 15 89.2 5 28.0 1 6.1 17 100.0
                    
    5 31.4   2 14.7 3 18.8 14 84.0 9 52.0 1 4.9 17 100.0

    1 17.2     1 14.8 4 66.6 4 63.1   6 100.0

          1 11.2 7 76.5 4 44.8   9 100.0
    2 28.6 2 28.6 3 32.7 1 13.0 6 77.3 1 9.8 1 13.0 8 100.0
                    
    4 16.9 1 4.3 4 16.5 5 18.6 24 86.2 13 44.2 2 7.3 28 100.0
    4 34.5 1 11.8 1 7.3 1 7.9 7 61.0 5 38.4   12 100.0
                    
    2 21.2   2 19.1 2 19.3 4 40.9 6 54.1 2 17.6 11 100.0
    5 24.0 2 11.2 3 14.1 3 12.8 22 96.0 8 31.6   23 100.0
    1 16.9     1 18.2 5 82.0 4 65.7   6 100.0
                    
          1 35.0 2 65.3 2 65.0   3 100.0
    1 19.9     1 22.3 5 100.0 3 58.7   5 100.0
        2 22.7   6 66.7 4 47.1 1 10.3 9 100.0
    1 50.8       2 100.0 2 100.0   2 100.0
    4 35.4 2 17.6 3 24.7 2 16.7 11 92.0 2 17.7 1 8.0 12 100.0
          1 32.2 2 68.0 1 32.0   3 100.0
    1 100.0             1 100.0
    1 21.1     1 18.2 3 56.8 4 79.5   5 100.0
                    
    2 10.4   2 10.9 2 11.3 15 78.5 11 58.4 1 5.0 19 100.0
    6 30.8 2 11.3 3 15.8 4 18.2 16 78.4 7 31.0 1 5.1 21 100.0
                    
    1 22.3   1 20.6   3 57.1 3 62.1   5 100.0
    1 19.6     1 19.1 4 80.4 1 16.7   5 100.0
    4 36.5 1 9.3 4 35.7 2 19.3 11 100.0 3 27.3   11 100.0
    1 15.6     2 34.3 6 100.0 3 50.7   6 100.0
                    
    1 20.4     1 19.2 3 58.2 3 59.4   5 100.0
    3 26.3 1 8.8 3 25.0 2 18.3 11 93.1 1 10.7   12 100.0
    2 26.8   2 27.2 1 12.1 7 88.3 5 62.6   8 100.0
    1 13.9     1 15.6 5 71.9 4 57.8 1 13.3 7 100.0
                    
    2 13.2   1 6.6 2 13.8 9 59.4 7 46.6 1 6.1 15 100.0
    6 27.0 2 10.0 4 17.4 4 16.1 22 88.3 11 40.2 1 4.5 25 100.0
                    
    3 32.5 2 23.7 2 19.1 1 10.8 8 80.4 3 24.0 1 10.8 10 100.0
    3 26.2   2 18.5 3 23.4 13 100.0 6 46.3   13 100.0
    2 33.2     2 33.3 4 67.4 2 31.3 1 15.2 6 100.0
        1 8.9   6 53.5 7 63.5   11 100.0
                    
    2 72.1 1 39.6 1 39.6 1 39.6 2 67.6 2 60.4   3 100.0
    3 28.6   2 20.3 2 17.4 10 85.6 7 59.0 1 6.7 12 100.0
    3 13.1 1 5.8 2 7.3 3 11.4 19 76.2 9 32.0 1 4.8 25 100.0
                    
    3 38.3 1 17.0 1 10.9 1 11.4 6 68.3 2 21.0 1 9.8 9 100.0
            9 83.0 3 23.7   11 100.0
    5 28.2 1 5.9 4 22.7 5 25.6 16 80.1 13 62.0 1 5.9 20 100.0
                    
    3 16.3 1 7.2 1 4.6 1 4.9 15 76.7 5 22.5 1 4.2 20 100.0
    5 28.2 1 5.9 4 22.7 5 25.6 16 80.1 13 62.0 1 5.9 20 100.0
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5. "Vai Vidusdaugavas TV pied āvātie raid ījumi Jums ir saistoši, interesanti?  " - B.A5.jaut.

5 11.7 21 54.8 7 17.3 4 9.5 3 6.8 40 100.0
            
1 4.1 12 60.1 3 13.1 3 13.7 2 9.1 21 100.0
4 20.1 9 49.0 4 21.9 1 4.8 1 4.2 19 100.0
            
1 10.3 4 39.4 1 9.0 3 31.3 1 10.0 10 100.0
2 14.5 6 46.7 4 31.8   1 7.1 13 100.0
2 10.8 11 66.7 2 12.8 1 4.7 1 5.1 17 100.0
            
4 20.7 8 53.0 3 15.7   2 10.6 17 100.0

  2 29.6 3 54.2 1 16.2   6 100.0

  5 54.0   3 34.8 1 11.2 9 100.0
1 13.0 6 74.2 1 12.8     8 100.0
            
4 13.5 16 60.5 3 10.0 2 6.3 3 9.8 28 100.0
1 7.7 5 41.9 4 33.8 2 16.7   12 100.0
            
  5 50.2 3 24.0 2 17.8 1 8.0 11 100.0
2 9.1 16 68.9 4 17.7   1 4.2 23 100.0
3 50.1     2 34.2 1 15.7 6 100.0
            
1 35.0     1 34.7 1 30.3 3 100.0
2 37.5 2 43.5   1 19.0   5 100.0
  5 57.2 4 42.8     9 100.0
  2 100.0       2 100.0
1 8.0 8 68.5 2 16.8   1 6.7 12 100.0
  1 32.0   1 35.8 1 32.2 3 100.0
1 100.0         1 100.0
  3 56.8 1 21.1 1 22.1   5 100.0
            
3 15.3 9 48.9 4 20.5 2 10.4 1 4.8 19 100.0
2 9.2 12 59.0 3 14.9 2 8.8 2 8.2 21 100.0
            
  2 39.8 3 60.2     5 100.0
1 19.6 2 44.6     2 35.8 5 100.0
1 9.3 7 63.6 2 19.5   1 7.7 11 100.0
2 32.4 4 67.6       6 100.0
            
  1 17.6 1 20.4 2 42.8 1 19.2 5 100.0
2 15.7 6 52.1 3 24.9   1 7.3 12 100.0
1 12.1 6 77.9 1 10.0     8 100.0
1 13.9 3 45.1 1 13.3 1 14.8 1 12.9 7 100.0
            
2 13.2 5 34.1 4 25.1 2 15.0 2 12.6 15 100.0
3 10.9 16 65.5 3 13.2 2 6.6 1 3.8 25 100.0
            
1 10.8 6 57.8 3 31.4     10 100.0
2 12.6 8 68.6 1 5.7 1 6.2 1 6.8 13 100.0
2 33.2 2 33.3 1 15.2   1 18.3 6 100.0
  5 44.6 2 18.1 3 29.3 1 7.9 11 100.0
            
1 39.6 1 27.9 1 32.4     3 100.0
  9 79.3 3 20.7     12 100.0
4 14.1 11 45.9 3 13.7 4 15.3 3 11.0 25 100.0
            
2 21.3 5 59.8 2 18.8     9 100.0
1 6.7 2 21.6 3 29.8 4 33.2 1 8.7 11 100.0
2 10.5 14 71.5 2 9.5   2 8.5 20 100.0
            
3 12.9 7 37.9 5 25.1 4 19.0 1 5.0 20 100.0
2 10.5 14 71.5 2 9.5   2 8.5 20 100.0
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6. "K ā Jūs kopum ā vērtējat Vidusdaugavas TV veidoto raid ījumu saturu? " - B.A6.jaut.

3 7.6 26 65.5 5 13.1 2 4.8 4 9.0 40 100.0
            
  16 77.2 2 8.8 1 4.9 2 9.1 21 100.0
3 16.1 10 52.5 3 17.8 1 4.8 2 8.8 19 100.0
            
1 10.3 6 58.4 2 20.2 1 11.1   10 100.0
  8 60.3 1 7.9   4 31.8 13 100.0
2 10.8 12 71.7 2 12.8 1 4.7   17 100.0
            
2 11.0 12 73.3 2 10.1   1 5.6 17 100.0

  2 29.6 1 23.4 1 16.2 2 30.8 6 100.0

  7 75.2 1 12.4 1 12.4   9 100.0
1 13.0 5 64.4 1 12.8   1 9.8 8 100.0
            
2 7.6 22 79.1 2 7.2 1 3.3 1 2.8 28 100.0
1 7.7 4 34.5 3 26.4 1 8.3 3 23.0 12 100.0
            
  5 50.3 2 16.1 1 8.9 3 24.6 11 100.0
2 9.1 17 73.2 3 14.5   1 3.3 23 100.0
1 18.2 4 63.8   1 18.0   6 100.0
            
1 35.0 1 30.3   1 34.7   3 100.0
  5 100.0       5 100.0
  4 45.9 2 21.5   3 32.6 9 100.0
  2 100.0       2 100.0
1 8.0 9 75.2 2 16.8     12 100.0
  2 64.2   1 35.8   3 100.0
1 100.0         1 100.0
  3 56.8 1 22.1   1 21.1 5 100.0
            
1 5.5 12 63.0 2 10.3 1 5.5 3 15.6 19 100.0
2 9.2 14 67.2 3 15.1 1 4.4 1 4.2 21 100.0
            
  1 19.2 1 20.4   3 60.4 5 100.0
1 19.6 4 80.4       5 100.0
1 9.3 8 71.3 2 19.5     11 100.0
1 16.8 5 83.2       6 100.0
            
  2 36.8 1 21.4 1 21.4 1 20.4 5 100.0
2 15.7 8 68.0 2 16.3     12 100.0
1 12.1 4 50.9 1 15.4   2 21.7 8 100.0
  5 71.9 1 13.3 1 14.8   7 100.0
            
1 6.9 7 46.4 3 20.1 1 7.5 3 19.1 15 100.0
2 8.0 19 75.3 2 9.5 1 3.5 1 3.7 25 100.0
            
1 10.8 6 57.8 2 22.6   1 8.8 10 100.0
1 6.9 11 87.4     1 5.7 13 100.0
1 17.4 4 67.4 1 15.2     6 100.0
  5 43.7 2 18.9 2 19.2 2 18.2 11 100.0
            
1 39.6 1 27.9     1 32.4 3 100.0
  9 79.3 1 6.7   2 14.0 12 100.0
2 7.5 16 63.2 4 17.8 2 7.8 1 3.6 25 100.0
            
1 11.1 6 70.0 1 9.8   1 9.1 9 100.0
  5 44.3 4 38.7 2 17.0   11 100.0
2 10.5 15 75.5     3 14.0 20 100.0
            
1 4.7 11 55.2 5 26.4 2 9.8 1 3.9 20 100.0
2 10.5 15 75.5     3 14.0 20 100.0
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7. "Vai J ūs interes ējošie raid ījumi Vidusdaugavas TV tiek p ārraid īti Jums ērtā laik ā? " - B.A7.jaut.

27 68.5 3 6.8 10 24.7 40 100.0
        

15 71.2   6 28.8 21 100.0
12 65.5 3 14.4 4 20.2 19 100.0
        
7 69.8   3 30.2 10 100.0

11 84.9 1 8.0 1 7.1 13 100.0
9 58.4 2 9.4 6 32.2 17 100.0
        

10 60.1   7 39.9 17 100.0

5 83.8 1 16.2   6 100.0

7 76.4   2 23.6 9 100.0
5 67.4 2 19.8 1 12.8 8 100.0
        

17 61.5 2 6.6 9 31.9 28 100.0
10 84.3 1 7.3 1 8.3 12 100.0
        
7 68.0 1 7.9 3 24.2 11 100.0

17 73.1 1 3.9 5 22.9 23 100.0
3 48.1 1 18.0 2 33.9 6 100.0
        
  1 34.7 2 65.3 3 100.0
5 100.0     5 100.0
4 42.8 2 22.7 3 34.5 9 100.0
2 100.0     2 100.0
9 76.8   3 23.2 12 100.0
2 67.8   1 32.2 3 100.0
1 100.0     1 100.0
4 77.9   1 22.1 5 100.0
        

11 56.8 3 16.4 5 26.9 19 100.0
16 76.9   5 23.1 21 100.0
        
4 79.4 1 20.6   5 100.0
3 64.2   2 35.8 5 100.0
7 66.0 1 7.1 3 26.8 11 100.0
3 48.2   3 51.8 6 100.0
        
3 59.4   2 40.6 5 100.0
8 67.8 1 6.8 3 25.4 12 100.0
5 64.2 1 11.7 2 24.1 8 100.0
3 42.8 1 14.8 3 42.4 7 100.0
        

10 67.3 1 6.6 4 26.1 15 100.0
17 69.1 2 7.0 6 23.9 25 100.0
        
8 81.0 1 8.3 1 10.7 10 100.0
8 62.3   5 37.7 13 100.0
4 66.5   2 33.5 6 100.0
7 64.0 2 18.0 2 18.0 11 100.0
        
3 100.0     3 100.0
9 77.5   3 22.5 12 100.0

15 60.2 3 11.0 7 28.8 25 100.0
        
7 79.4 1 10.9 1 9.8 9 100.0
6 52.7 1 8.0 4 39.3 11 100.0

14 72.8 1 4.5 5 22.7 20 100.0
        

13 64.1 2 9.2 5 26.7 20 100.0
14 72.8 1 4.5 5 22.7 20 100.0
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8. "Lūdzu, nov ērtējiet, cik liel ā mērā Jūs kopum ā uzticaties inform ācijai, ko sniedz Vidusdaugavas TV? " - B.A8.jaut.

9 20.9 19 47.8 7 18.8 1 2.3 4 10.2 40 100.0
            
5 20.8 11 54.0 2 9.5   3 15.7 21 100.0
4 21.0 8 41.0 5 29.1 1 4.8 1 4.0 19 100.0
            
3 30.3 4 37.1 2 21.5   1 11.1 10 100.0
3 22.6 7 54.0 2 16.6   1 6.8 13 100.0
3 15.5 8 49.3 3 18.9 1 4.7 2 11.6 17 100.0
            
5 28.6 10 57.9     2 13.4 17 100.0

1 14.8 1 14.8 2 40.6 1 16.2 1 13.6 6 100.0

3 32.4 3 31.2 2 23.9   1 12.4 9 100.0
  5 64.4 3 35.6     8 100.0
            
8 26.7 14 50.5 2 8.5 1 3.3 3 11.0 28 100.0
1 7.7 5 41.7 5 42.2   1 8.3 12 100.0
            
2 16.0 5 49.8 3 25.3   1 8.9 11 100.0
5 20.2 11 47.1 4 19.8   3 13.0 23 100.0
2 35.1 3 46.9   1 18.0   6 100.0
            
1 35.0 1 30.3   1 34.7   3 100.0
1 19.9 4 80.1       5 100.0
1 11.6 6 67.6 1 11.2   1 9.6 9 100.0
  2 100.0       2 100.0
1 8.0 6 52.0 3 24.8   2 15.3 12 100.0
2 64.2       1 35.8 3 100.0
1 100.0         1 100.0
2 36.3   3 63.7     5 100.0
            
3 16.3 13 68.3 1 5.4 1 5.5 1 4.6 19 100.0
6 24.2 6 33.2 6 28.5   3 14.1 21 100.0
            
1 19.2 1 20.4 2 42.9   1 17.6 5 100.0
2 38.7 1 16.7 2 44.6     5 100.0
1 9.3 6 53.6 2 19.5   2 17.7 11 100.0
3 49.2 3 50.8       6 100.0
            
2 36.8   2 41.8   1 21.4 5 100.0
1 6.9 6 50.9 3 25.5   2 16.7 12 100.0
3 39.6 2 23.3 2 27.1   1 10.0 8 100.0
1 13.9 5 71.3   1 14.8   7 100.0
            
4 26.7 6 39.2 3 21.0   2 13.1 15 100.0
5 17.9 13 52.3 4 17.7 1 3.5 2 8.6 25 100.0
            
1 7.6 6 61.0 3 31.4     10 100.0
4 29.5 6 46.3 1 8.9   2 15.3 13 100.0
3 48.7 2 33.0     1 18.3 6 100.0
1 9.0 5 43.4 3 28.4 1 9.1 1 10.1 11 100.0
            
1 27.9 1 39.6 1 32.4     3 100.0
3 24.1 6 52.1 2 17.5   1 6.3 12 100.0
5 18.4 12 46.7 4 17.9 1 3.7 3 13.3 25 100.0
            
3 32.1 5 58.8     1 9.1 9 100.0
  4 32.1 3 30.9 1 8.0 3 28.9 11 100.0
6 28.0 10 52.1 4 19.9     20 100.0
            
3 13.7 9 43.5 3 17.7 1 4.6 4 20.5 20 100.0
6 28.0 10 52.1 4 19.9     20 100.0
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9. "K āda veida raid ījumus J ūs vēlētos redz ēt Vidusdaugavas TV ēterā vair āk?" - B.A9.jaut.

20 53.3 9 24.6 8 23.8 18 46.4 8 19.5 6 17.4 8 20.3 21 51.9 10 25.3 7 17.2 18 45.4 8 23.0 1 2.3   40 100.0
                              
9 45.1 5 24.9 3 17.7 10 47.7 8 37.1 2 13.1 3 13.2 11 53.0 5 22.6 4 18.5 11 54.8 4 23.9     21 100.0
11 62.4 4 24.4 5 30.6 8 44.9   4 22.2 5 28.2 10 50.7 5 28.2 3 15.7 7 35.0 4 22.0 1 4.9   19 100.0
                              
5 49.8   1 9.0 5 48.6 5 49.2 1 10.3 3 30.2 2 19.0 1 10.0 1 10.0 4 40.1       10 100.0
4 32.5 3 24.6   5 40.5 2 16.3 1 7.9 1 7.9 8 59.6 4 30.3 3 22.6 6 45.2 2 15.2     13 100.0
11 66.9 6 36.2 7 44.5 8 48.7 1 7.4 4 26.1 4 22.9 11 62.9 5 29.6 3 17.4 8 48.0 6 38.2 1 4.7   17 100.0
                              

10 62.9 6 36.3 3 21.1 9 55.6 3 19.4 5 34.1 2 12.3 9 52.2 5 30.4 3 18.2 7 42.9 5 33.8 1 5.5   17 100.0
2 39.6 1 23.4 1 23.4 2 39.6     1 16.2 4 59.4 1 14.8 1 14.8 3 45.6       6 100.0

3 34.0   1 10.0 4 44.0 5 54.8   3 33.6 2 21.4 2 21.4 2 21.4 5 54.9 1 10.2     9 100.0
5 61.6 2 25.9 3 41.6 3 35.6   1 13.0 2 25.8 6 74.2 2 25.9 1 13.0 3 41.5 2 28.6     8 100.0
                              

13 51.5 6 23.9 6 24.4 11 41.6 6 20.9 4 18.4 6 22.4 18 63.2 9 33.3 6 21.6 14 49.9 6 24.8 1 3.3   28 100.0
7 57.5 3 26.4 2 22.6 7 57.1 2 16.2 2 15.0 2 15.6 3 26.4 1 7.1 1 7.1 4 35.2 2 18.9     12 100.0
                              
6 58.7 3 31.3 2 23.1 6 55.3 3 29.6 2 24.0 1 8.9 4 36.8 3 29.7 2 19.3 6 57.4 2 24.0     11 100.0
11 51.2 5 23.1 5 25.9 9 41.0 3 11.6 4 18.0 5 22.9 14 59.8 6 24.9 5 19.9 10 42.1 6 27.5     23 100.0
3 51.1 1 16.9 1 16.2 3 51.1 2 33.1   2 34.2 3 49.9 1 16.9   2 33.9   1 18.2   6 100.0
                              
1 34.7     1 34.7     1 34.7 1 34.7     2 65.3   1 35.0   3 100.0
3 61.2 2 42.2 1 19.0 3 61.2 4 82.3   2 40.2 3 58.7 1 19.9           5 100.0
4 44.7 3 35.9 1 11.6 6 67.3 1 10.3 1 11.1 1 11.1 7 77.9 1 11.6 1 11.6 3 31.5 1 11.6     9 100.0
              1 49.2 2 100.0 2 100.0 2 100.0 1 50.8     2 100.0
9 75.7 4 34.6 6 52.2 6 51.1 1 9.7 4 34.4 3 23.9 7 57.5 4 32.6 2 16.7 6 50.6 5 44.0     12 100.0
1 35.8     1 35.8 2 68.0   1 35.8   1 32.2 1 32.2 2 64.2       3 100.0
1 100.0         1 100.0                 1 100.0
1 20.5     1 20.5       2 36.3 1 18.2 1 18.2 3 61.3 1 18.2     5 100.0
                              
8 42.8 5 28.2 2 10.5 10 53.7 5 26.4 1 5.3 4 21.3 12 63.1 4 20.9 3 15.8 7 35.7 2 10.7 1 5.5   19 100.0
12 60.9 4 22.1 6 33.4 8 41.1 3 14.5 5 26.0 4 19.7 9 43.9 6 28.4 4 18.2 11 52.4 6 31.7     21 100.0
                              
1 20.4     2 40.9   1 20.4 1 20.4 4 77.7 1 19.2 1 19.2 3 59.1 1 19.2     5 100.0
3 64.2 1 24.8 1 24.8 1 19.8 1 19.1 1 19.6     1 19.1 1 19.1 2 35.8       5 100.0
8 76.3 2 21.6 3 30.8 5 49.9 1 11.3 4 39.8 3 27.7 6 53.3 4 35.3 3 26.0 6 54.2 5 46.6     11 100.0
2 33.2 4 68.2 1 16.8 4 66.4 3 48.2     3 50.7 2 32.4 1 16.8 3 48.6 1 16.8 1 16.8   6 100.0
                              
1 21.4     1 21.4 2 40.6   1 21.4 1 17.6 2 36.8 2 36.8 4 78.6 1 17.6     5 100.0
10 83.9 3 29.1 3 29.1 6 52.0 1 10.7 5 42.4 3 24.0 6 48.3 2 18.3 2 18.3 5 44.9 3 28.9     12 100.0
2 30.9 1 12.1 2 27.6 2 27.2 1 12.0 1 15.5 2 27.5 5 61.1 3 38.9 2 23.4 4 45.4 3 38.9 1 12.1   8 100.0
4 57.6 3 45.7   6 87.1 3 42.8   1 14.8 4 58.2 1 13.9   2 26.2       7 100.0
                              
8 54.3 3 20.3   8 53.9 5 34.4 2 13.4 3 20.7 6 37.9 2 13.1 1 6.7 5 32.4       15 100.0
12 52.9 6 26.9 8 36.2 10 42.4 3 11.8 4 19.4 5 20.1 15 59.2 8 31.6 6 22.6 13 52.1 8 34.9 1 3.5   25 100.0
                              
5 52.3 2 22.7 3 35.7 3 33.4   1 10.8 2 21.4 7 68.6 4 36.7 3 25.9 6 58.3 3 31.3     10 100.0
6 53.9 4 34.1 5 41.6 5 42.9 3 23.8 3 29.3 2 15.0 6 45.0 5 38.8 4 29.9 7 53.3 5 42.7 1 6.9   13 100.0
4 66.2 2 33.7   3 48.9 2 33.7 1 17.4   4 64.8 1 15.9   1 18.3       6 100.0
5 46.7 1 9.3   7 63.8 3 27.4 1 8.8 4 37.1 4 35.9     4 35.3       11 100.0
                              
          1 39.6 1 39.6 2 67.6 2 67.6 2 67.6 3 100.0 2 67.6     3 100.0
7 64.0 5 45.0 4 38.8 6 52.0 1 11.8 3 32.1 1 9.7 6 46.2 4 34.9 3 25.2 5 43.3 5 46.8     12 100.0
13 54.5 4 17.5 4 19.3 12 49.2 7 25.6 2 7.4 6 23.2 13 52.9 4 15.4 2 7.1 10 39.8 1 5.8 1 3.7   25 100.0
                              
5 53.4 2 21.6 1 17.0 4 41.2 3 31.4 1 11.1   5 56.9 1 10.2   4 46.6 1 17.0     9 100.0
8 75.6 1 11.6 2 18.9 7 65.2 2 16.2 1 7.8 5 42.4 6 52.9     3 28.0       11 100.0
7 40.7 6 33.3 5 29.5 7 37.8 3 16.3 4 25.4 3 16.4 10 49.3 9 45.9 7 34.1 11 54.7 7 38.5 1 4.6   20 100.0
                              

13 66.1 3 15.9 3 18.1 11 55.0 5 22.7 2 9.2 5 24.3 11 54.6 1 4.3   7 36.0 1 7.2     20 100.0
7 40.7 6 33.3 5 29.5 7 37.8 3 16.3 4 25.4 3 16.4 10 49.3 9 45.9 7 34.1 11 54.7 7 38.5 1 4.6   20 100.0
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Bāze:  respondenti, kuri skatās Vidusdaugavas TV, n=40
Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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2. " Vai J ūs mēdzat skat īties Latgales re ģionālo telev īziju?" - B.B2.jaut.

40 14.2 91 29.3 101 32.2 73 23.9 1 .4 306 100.0
            

18 14.0 42 29.7 47 33.0 33 23.3   140 100.0
22 14.4 49 28.9 54 31.5 40 24.4 1 .8 166 100.0
            
4 4.0 26 26.3 44 43.7 26 26.0   100 100.0

11 10.1 37 34.5 33 31.5 25 23.9   106 100.0
25 25.0 28 27.5 24 24.3 22 22.2 1 1.0 100 100.0
            

23 14.2 53 29.9 58 31.7 42 23.6 1 .7 177 100.0

8 27.7 8 24.5 7 27.3 6 20.6   29 100.0

3 4.3 18 26.2 29 42.7 18 26.8   68 100.0
6 20.0 12 35.6 7 21.7 7 22.8   32 100.0
            

27 20.3 49 34.0 44 28.8 26 17.0   146 100.0
13 9.7 40 25.2 55 35.1 45 29.2 1 .8 154 100.0
            
8 18.2 15 30.2 16 30.1 10 21.5   49 100.0

25 13.7 62 30.6 64 32.7 44 22.3 1 .6 196 100.0
7 12.3 14 23.9 21 32.4 19 31.4   61 100.0
            
2 21.9 3 34.1 1 10.9 3 33.0   9 100.0
3 4.2 17 24.9 30 45.5 17 25.3   67 100.0
6 9.1 22 34.4 19 29.0 18 27.5   65 100.0
2 9.9 7 37.9 5 26.2 4 19.0 1 7.0 19 100.0

19 30.1 16 25.2 13 21.4 14 23.3   62 100.0
  9 35.6 11 44.3 5 20.1   25 100.0
2 12.8 2 14.3 7 46.2 4 26.8   15 100.0
6 14.0 15 32.8 15 34.3 8 18.9   44 100.0
            

13 7.9 49 30.9 55 34.4 42 25.9 1 .8 160 100.0
27 20.0 42 27.8 46 30.2 31 22.0   146 100.0
            

10 16.2 21 31.2 29 44.7 5 7.9   65 100.0
6 13.7 14 27.9 16 32.4 13 26.0   49 100.0

11 22.0 16 28.1 14 23.4 15 24.6 1 2.0 57 100.0
5 10.1 17 33.8 16 32.7 12 23.4   50 100.0
            
8 12.7 25 37.0 27 40.5 6 9.8   66 100.0

15 27.4 14 23.5 16 27.6 12 19.7 1 1.8 58 100.0
8 15.0 21 34.6 16 25.9 16 24.5   61 100.0
3 4.9 17 30.8 23 41.0 13 23.3   56 100.0
            

12 12.3 28 25.8 39 36.9 28 25.1   107 100.0
28 15.1 63 31.0 62 30.0 45 23.3 1 .6 199 100.0
            

12 23.4 12 23.9 13 23.8 15 28.9   52 100.0
16 15.2 38 33.4 37 31.8 20 18.6 1 1.0 112 100.0
6 10.8 18 28.5 21 35.6 15 25.1   60 100.0
6 8.3 23 27.6 30 36.8 23 27.3   82 100.0
            
3 62.6 2 37.4       5 100.0
3 13.5 7 27.1 2 6.7 13 52.7   25 100.0

34 13.4 82 29.4 99 35.2 60 21.6 1 .4 276 100.0
            
5 5.6 20 21.1 35 36.0 33 36.0 1 1.3 94 100.0
6 10.4 13 22.8 24 40.1 15 26.7   58 100.0

29 20.6 58 36.5 42 27.1 25 15.8   154 100.0
            

11 7.5 33 21.8 59 37.6 48 32.3 1 .8 152 100.0
29 20.6 58 36.5 42 27.1 25 15.8   154 100.0
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Bāze:  respondenti, kuriem ir pieejama Latgales reģionālā televīzija, n=306
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3. "Kuru no šiem telev īzijas skat īšanās veidiem J ūs izmantojat m ājās, lai skat ītos Latgales re ģionālo telev īziju? " - B.B3.jaut.

90 40.6 29 13.0 42 17.4 64 25.4 16 6.6 13 5.1   13 5.1 1 .4 5 2.4 233 100.0
                      

41 40.7 14 13.3 17 15.2 28 24.3 10 8.9 8 6.9   9 7.6   2 2.2 107 100.0
49 40.5 15 12.8 25 19.4 36 26.4 6 4.4 5 3.4   4 2.7 1 .7 3 2.6 126 100.0
                      

18 24.3 9 12.2 16 22.3 28 36.9 8 11.1 8 10.9   11 14.6   1 1.5 74 100.0
29 35.8 9 11.6 17 20.9 24 29.2 3 3.6 4 4.9   1 1.4 1 1.3   81 100.0
43 55.8 11 14.7 9 11.4 12 14.4 5 5.6 1 1.1   1 1.1   4 4.9 78 100.0
                      

47 37.4 13 9.9 29 20.0 34 23.7 12 8.7 7 4.9   5 3.5 1 .7 5 4.2 135 100.0

10 44.1 4 20.5 3 11.6 6 23.8   1 3.7   1 4.0     23 100.0

18 35.5 8 15.9 7 15.5 19 36.8 4 8.1 4 7.7   7 13.4     50 100.0
15 60.5 4 16.5 3 13.4 5 16.4   1 2.7         25 100.0
                      

54 47.7 9 7.8 17 13.4 36 27.8 9 7.2 7 5.5   9 7.0   3 3.1 120 100.0
34 33.1 19 18.0 24 21.0 28 24.0 7 6.2 6 4.9   4 3.4 1 .8 2 1.9 109 100.0
                      

19 52.9 7 17.0 7 17.5 10 21.4   2 4.5   2 4.5   1 3.0 39 100.0
61 41.3 20 14.1 24 15.6 38 23.2 12 7.5 8 4.7   11 6.5 1 .6 2 1.6 152 100.0
10 25.1 2 4.8 11 24.5 16 38.1 4 9.7 3 7.3       2 5.0 42 100.0
                      
  1 15.2   4 67.3 2 34.0 2 34.0       1 17.6 6 100.0

12 23.7 4 8.1 16 31.3 16 33.0 4 8.3 3 6.0   4 7.7     50 100.0
15 32.3 3 6.3 6 12.2 15 31.5 5 11.4 5 10.6   4 8.5   1 2.2 47 100.0
5 31.3 1 8.6 2 13.7 5 33.5 1 6.3     1 6.6     15 100.0
32 66.8 7 15.1 6 12.4 3 5.3           3 6.0 48 100.0
6 29.8 6 29.4 4 21.9 8 37.9 2 9.7 2 9.7   2 9.7     20 100.0
6 53.4   3 27.4 2 19.2 1 10.1           11 100.0
14 38.8 7 20.8 5 13.9 11 28.9 1 3.0 1 2.4   2 5.4 1 2.6   36 100.0
                      

32 27.0 9 7.8 24 19.7 40 34.2 12 10.6 10 8.5   9 7.5   2 1.8 118 100.0
58 52.5 20 17.6 18 15.4 24 17.7 4 3.1 3 2.1   4 2.9 1 .7 3 3.0 115 100.0
                      

26 43.2 10 18.0 9 14.9 16 25.2 2 3.4 2 3.0   2 3.5   1 2.0 60 100.0
12 36.8 4 11.3 10 26.6 7 17.2 3 7.1 2 4.5   3 7.2   1 3.5 36 100.0
23 58.4 8 18.3 4 9.7 9 17.5 3 5.8 1 2.0   1 2.2     42 100.0
13 34.8 1 2.4 5 11.3 16 42.9 6 16.3 4 10.6   3 7.6   2 5.3 38 100.0
                      

24 39.3 14 24.9 10 17.7 16 24.7 2 3.2 2 3.0   2 3.2   1 2.1 60 100.0
31 68.3 8 16.6 4 8.2 4 7.2 4 7.0 1 1.6   1 1.9   2 4.7 46 100.0
18 40.9 3 6.9 8 17.5 11 23.8 3 7.0 1 2.0   2 4.1   1 2.0 45 100.0
7 16.6 2 4.9 9 19.5 18 42.5 7 16.7 7 16.9   5 11.7   1 2.5 43 100.0
                      

24 32.3 8 10.7 20 25.1 25 29.4 5 6.1 6 7.1   4 4.8     79 100.0
66 44.5 21 14.1 22 13.8 39 23.5 11 6.8 7 4.1   9 5.2 1 .6 5 3.6 154 100.0
                      

21 56.8 7 20.8 3 8.5 6 14.7 1 2.4 1 2.2   1 2.4     37 100.0
34 39.7 12 12.8 19 19.2 22 22.4 10 10.3 5 4.9   4 4.0 1 .9 4 4.7 92 100.0
18 41.4 4 8.7 5 10.7 18 38.5 2 4.5 3 6.1   3 6.3   1 2.8 45 100.0
17 29.6 6 11.0 15 25.8 18 28.5 3 4.8 4 6.7   5 8.1     59 100.0
                      
4 82.4             1 17.6     5 100.0
6 58.3   1 7.1 5 34.6             12 100.0
80 38.6 29 14.1 41 18.4 59 25.5 16 7.1 13 5.5   12 5.1 1 .4 5 2.6 216 100.0
                      
9 16.5 4 7.6 12 19.6 29 45.1 4 6.7 6 9.3   6 9.1 1 1.5   61 100.0
5 14.1   24 55.6 11 23.1 2 4.8 1 2.4   3 6.7   1 2.8 43 100.0
76 59.9 25 19.7 6 4.0 24 17.5 10 7.1 6 4.1   4 2.8   4 3.4 129 100.0
                      

14 15.4 4 4.4 36 34.9 40 35.7 6 5.9 7 6.4   9 8.1 1 .9 1 1.2 104 100.0
76 59.9 25 19.7 6 4.0 24 17.5 10 7.1 6 4.1   4 2.8   4 3.4 129 100.0
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CILVĒKU SKAITS
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.
Vidzeme
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.
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Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

.
Pilsēta

Lauki
APDZĪVOTĀS VIETAS

TIPS 2

Skaits Rindu %

Zemes apraide
(maksas/bezmaksas TV, kas

uztverama ar dekoderi, kas var
būt iebūvēts arī televizorā, un

istabas vai jumta antenu)

Skaits Rindu %

Satelīta apraide (tiek uztverta no
satelīta un tās uztveršanai

nepieciešams satelīta šķīvis un
dekoders, piemēram, VIASAT)

Skaits Rindu %

Kabeļtelevīzija (TV signāls nāk pa
kabeli vai ar atkodējošās iekārtas

palīdzību)

Skaits Rindu %

Televīzija caur interneta
pieslēgumu (piemēram,

Lattelecom interaktīvā televīzija,
TV signāls tiek nogādāts caur

internetu un tā uztveršanai
nepieciešams modems un

dekoders)
Skaits Rindu %

Interneta (WEB) televīzija datorā,
televizorā, telefonā gan tiešraidē,

gan atliktā laikā (pēc
pieprasījuma)

Skaits Rindu %

Televīzijas mājas lapa, kur var
skatīties televīzijas saturu

(piemēram, skaties.lv, tvplay.lv,
play24.lv, sportacentrs.com, retv.

lv, talsutv.lv u.c.)

Skaits Rindu %

Pilsētas vai cita mājas lapa, kur
var skatīties televīzijas saturu,

piemēram, limbazi.lv, megogo.lv,
straume.lmt.lv u.c.

Skaits Rindu %

Sociālie mediji (piemēram,
youtube.com)

Skaits Rindu %

Baltcom

Skaits Rindu %

Nezina

Skaits Rindu %

Kopā

Bāze:  respondenti, kuri skatās Latgales reģionālo televīziju,  n=233
Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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4. "Kuros laikos J ūs parasti skat āties Latgales re ģion ālo telev īziju? " - B.B4.jaut.

5 2.4 23 10.8 21 10.3 16 8.1 52 24.1 172 74.2 62 26.0 20 8.7 233 100.0
                  
4 4.1 13 13.2 11 11.8 8 8.6 23 23.6 76 72.1 37 34.1 10 9.0 107 100.0
1 .7 10 8.7 10 9.0 8 7.6 29 24.6 96 76.1 25 18.6 10 8.3 126 100.0
                  
2 2.9 6 8.6 5 7.2 3 4.3 11 15.0 48 64.9 24 32.6 10 13.4 74 100.0
1 1.3 6 7.8 4 5.0 2 2.7 13 16.4 63 77.9 23 28.3 4 4.8 81 100.0
2 2.8 11 14.7 12 16.5 11 14.8 28 36.2 61 77.9 15 19.6 6 8.1 78 100.0
                  
2 1.7 14 11.1 11 8.7 8 6.9 26 20.2 99 74.3 39 28.0 11 8.6 135 100.0

  2 9.0 3 18.2 4 21.1 7 33.9 18 77.2 5 21.1 2 7.3 23 100.0

2 4.2 3 6.4 3 6.7 2 4.2 8 15.9 36 71.5 14 28.4 5 10.0 50 100.0
1 4.5 4 18.1 4 17.0 2 8.8 11 46.7 19 75.0 4 17.4 2 7.8 25 100.0
                  
3 3.1 9 8.7 6 6.3 5 5.3 25 23.0 89 75.5 34 28.5 13 10.6 120 100.0
2 1.7 11 10.6 15 14.8 10 9.9 25 23.7 81 73.9 28 24.6 7 7.0 109 100.0
                  
2 4.8 3 8.0 7 20.0 4 11.9 14 37.6 27 68.7 12 30.8 4 11.0 39 100.0
3 2.3 15 10.2 10 7.5 12 9.1 29 20.5 116 76.3 37 23.3 12 7.9 152 100.0
  5 16.3 4 11.4   9 24.0 29 71.3 13 31.8 4 9.0 42 100.0
                  
    1 16.9   1 17.6 5 83.1 2 34.0   6 100.0
  3 6.7 1 1.7   6 13.9 37 74.3 17 34.5 5 9.6 50 100.0
2 4.0 6 13.5 4 8.4 4 9.2 9 20.0 35 75.0 15 31.7 5 10.5 47 100.0
  1 6.3 1 7.4   2 14.4 9 57.2 4 24.8 1 8.6 15 100.0
2 4.3 8 17.0 10 21.4 9 19.0 16 33.9 40 82.7 10 21.1 4 8.8 48 100.0
  2 10.1     4 19.2 12 60.1 3 15.9 3 14.9 20 100.0
  1 10.1     2 17.5 6 54.3 3 27.3   11 100.0
1 3.1 2 6.0 4 12.6 3 8.7 12 34.6 28 76.3 8 20.8 2 5.3 36 100.0
                  
2 1.6 10 9.1 7 5.9 4 3.7 18 16.6 86 72.8 38 32.1 11 9.3 118 100.0
3 3.0 13 12.4 14 14.1 12 11.9 34 30.6 86 75.4 24 20.7 9 8.1 115 100.0
                  
  3 5.8 5 9.1 2 3.4 10 16.6 42 70.3 14 23.1 4 6.5 60 100.0
1 2.3 5 14.7 4 14.0 3 9.5 9 24.3 27 75.4 8 21.4 2 6.1 36 100.0
3 7.6 7 16.3 3 7.9 3 8.1 13 32.6 33 78.5 10 24.0 6 14.6 42 100.0
  4 11.2 4 12.3 3 9.9 10 31.1 28 74.1 12 32.6 5 12.2 38 100.0
                  
1 1.9 4 7.7 3 5.9 3 5.3 13 21.4 45 75.2 14 23.4 4 6.5 60 100.0
2 4.9 7 15.7 6 14.3 8 19.0 14 30.8 38 81.7 9 20.3 5 11.2 46 100.0
2 3.8 5 10.7 5 12.8 2 5.7 13 30.9 33 74.1 14 29.5 2 4.8 45 100.0
  4 10.2 3 6.9 1 2.5 6 16.0 30 69.9 14 33.8 6 13.7 43 100.0
                  
2 2.6 6 8.2 2 2.7 5 8.5 15 20.3 51 64.6 26 32.0 6 7.2 79 100.0
3 2.2 17 12.0 19 13.9 11 7.9 37 25.8 121 78.7 36 23.2 14 9.3 154 100.0
                  
1 3.3 4 13.4 7 21.7 1 3.0 13 37.7 30 80.1 7 18.6 3 8.0 37 100.0
3 3.3 10 11.3 10 12.0 9 10.9 23 26.1 71 77.4 24 25.9 9 10.3 92 100.0
  4 9.3   3 9.4 7 15.9 32 71.2 15 32.0 2 4.0 45 100.0
1 1.9 5 9.3 4 6.8 3 6.0 9 16.7 39 66.5 16 27.2 6 9.8 59 100.0
                  
  1 24.3 2 45.5 1 24.3 2 45.5 4 82.4 3 55.8   5 100.0
  1 7.3   1 10.9 2 17.9 10 85.9 5 42.9 2 14.1 12 100.0
5 2.5 21 10.7 19 10.1 14 7.5 48 23.9 158 73.3 54 24.4 18 8.6 216 100.0
                  
  5 8.7 5 8.5 1 2.4 8 16.0 32 51.9 12 18.6 12 19.6 61 100.0
2 4.5 2 5.9 4 10.8 4 10.8 5 12.8 35 81.3 16 35.6 1 2.1 43 100.0
3 2.7 16 13.4 12 10.9 11 9.7 39 31.3 105 81.6 34 26.1 7 6.0 129 100.0
                  
2 1.9 7 7.5 9 9.5 5 5.9 13 14.6 67 64.4 28 25.8 13 12.1 104 100.0
3 2.7 16 13.4 12 10.9 11 9.7 39 31.3 105 81.6 34 26.1 7 6.0 129 100.0
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5. "Vai Latgales re ģion ālās telev īzijas pied āvātie raid ījumi Jums ir saistoši, interesanti?   " - B.B5.jaut .

33 14.5 126 53.7 51 21.6 9 4.2 14 6.0 233 100.0
            
9 8.2 57 53.1 28 26.7 4 3.7 9 8.2 107 100.0

24 20.2 69 54.2 23 17.0 5 4.7 5 4.0 126 100.0
            
5 7.0 40 53.6 19 24.8 5 7.6 5 7.1 74 100.0

13 15.4 45 55.4 18 23.0   5 6.1 81 100.0
15 19.1 41 52.4 14 18.4 4 5.0 4 5.1 78 100.0
            

17 12.1 74 55.0 31 22.8 4 3.4 9 6.7 135 100.0

6 23.6 8 36.0 7 32.2 1 4.5 1 3.6 23 100.0

2 4.0 30 59.4 12 23.5 3 6.9 3 6.2 50 100.0
8 34.2 14 53.3 1 4.7 1 3.6 1 4.2 25 100.0
            

22 19.1 72 59.9 18 14.2 1 .9 7 5.9 120 100.0
11 10.4 53 48.5 30 27.1 8 7.7 7 6.3 109 100.0
            
4 11.7 26 64.9 5 12.5 3 7.8 1 3.0 39 100.0

23 14.8 74 48.9 39 25.6 6 4.3 10 6.4 152 100.0
6 15.8 26 61.1 7 15.6   3 7.5 42 100.0
            
1 17.6 4 66.1 1 16.3     6 100.0
3 5.6 35 71.0 9 17.0 1 2.1 2 4.3 50 100.0
8 16.2 16 33.7 16 35.2 1 2.4 6 12.4 47 100.0
2 12.9 9 59.6 2 12.6 1 8.6 1 6.3 15 100.0

12 24.6 25 51.7 7 15.4 2 3.9 2 4.4 48 100.0
  13 63.0 4 20.1 3 16.9   20 100.0
4 35.8 5 46.0 1 8.2 1 10.0   11 100.0
3 7.5 19 52.9 11 31.0   3 8.7 36 100.0
            

14 11.5 64 54.1 28 23.8 3 3.0 9 7.6 118 100.0
19 17.1 62 53.3 23 19.8 6 5.3 5 4.6 115 100.0
            
8 13.0 33 54.0 12 20.0 4 7.8 3 5.2 60 100.0
7 20.6 17 43.9 8 25.1 1 2.8 3 7.5 36 100.0
5 12.4 23 55.6 8 17.7 3 7.2 3 7.2 42 100.0
5 13.7 23 61.0 8 20.0   2 5.3 38 100.0
            
7 11.2 34 55.6 14 24.0 4 7.4 1 1.8 60 100.0

12 26.3 20 43.7 8 17.1 3 6.8 3 6.2 46 100.0
6 12.5 26 59.0 10 22.6   3 5.9 45 100.0
3 6.8 26 60.3 8 18.3 1 2.4 5 12.1 43 100.0
            
8 10.8 46 57.8 17 20.8 5 6.9 3 3.7 79 100.0

25 16.2 80 51.8 34 22.0 4 3.0 11 7.0 154 100.0
            

11 30.7 17 45.0 6 16.3 1 2.6 2 5.4 37 100.0
11 11.2 50 54.6 22 23.6 3 3.8 6 6.7 92 100.0
6 12.8 26 57.6 10 23.3 1 2.3 2 4.0 45 100.0
5 9.5 33 55.5 13 20.9 4 7.5 4 6.7 59 100.0
            
3 62.6 1 17.6 1 19.9     5 100.0
1 7.5 9 78.8 1 6.7   1 7.1 12 100.0

29 13.7 116 53.1 49 22.5 9 4.6 13 6.1 216 100.0
            
7 12.3 34 53.9 14 22.7 3 6.3 3 4.8 61 100.0
3 7.3 21 48.7 12 28.0 4 9.4 3 6.7 43 100.0

23 17.8 71 55.2 25 19.1 2 1.6 8 6.3 129 100.0
            

10 10.1 55 51.7 26 24.9 7 7.6 6 5.6 104 100.0
23 17.8 71 55.2 25 19.1 2 1.6 8 6.3 129 100.0
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6. "K ā Jūs kopum ā vērtējat Latgales re ģion ālo telev īziju veidoto raid ījumu saturu? " - B.B6.jaut.

32 13.8 156 65.7 20 8.8 1 .6 24 11.1 233 100.0
            

10 8.7 73 66.9 12 11.9   12 12.4 107 100.0
22 18.4 83 64.5 8 6.0 1 1.1 12 10.0 126 100.0
            
8 11.0 51 69.2 7 9.2   8 10.6 74 100.0

12 14.4 60 74.1 6 7.6   3 3.9 81 100.0
12 15.2 45 56.8 7 9.5 1 1.4 13 17.0 78 100.0
            

17 11.8 88 63.7 15 12.0 1 1.0 14 11.4 135 100.0

4 16.6 17 72.8     2 10.6 23 100.0

5 10.0 35 70.2 5 9.8   5 10.0 50 100.0
6 26.4 16 61.6     3 12.0 25 100.0
            

21 17.3 77 63.6 9 7.6   13 11.6 120 100.0
10 9.6 78 69.7 10 9.6 1 1.2 10 9.8 109 100.0
            
8 20.6 24 61.3 3 8.7   4 9.4 39 100.0

17 10.7 103 66.3 14 9.3 1 .9 17 12.8 152 100.0
7 18.8 29 67.6 3 7.1   3 6.5 42 100.0
            
4 64.8 1 18.9 1 16.3     6 100.0
3 5.6 41 83.3 3 5.5   3 5.6 50 100.0
4 8.3 33 70.0 3 6.0   7 15.7 47 100.0
2 12.9 10 65.6 2 12.9   1 8.6 15 100.0
9 18.7 25 51.3 5 10.8 1 2.2 8 17.0 48 100.0
4 19.8 14 69.9 1 5.6   1 4.6 20 100.0
3 27.9 8 72.1       11 100.0
3 7.5 24 66.3 5 14.8   4 11.3 36 100.0
            

13 10.6 85 72.3 9 7.2   11 9.8 118 100.0
19 16.5 71 59.8 11 10.3 1 1.1 13 12.3 115 100.0
            
8 13.3 41 67.1 5 8.7 1 2.4 5 8.5 60 100.0
7 18.5 17 46.1 4 12.5   8 22.9 36 100.0
4 9.1 29 68.0 4 9.8   5 13.0 42 100.0
4 10.2 32 85.2 1 2.4   1 2.2 38 100.0
            
9 15.0 42 69.0 5 9.4   4 6.5 60 100.0
8 17.6 24 50.2 4 8.1 1 2.5 9 21.5 46 100.0
5 9.8 32 72.3 4 9.8   4 8.1 45 100.0
4 9.0 35 81.6 2 4.6   2 4.9 43 100.0
            

14 17.6 49 61.6 6 7.4   10 13.5 79 100.0
18 12.0 107 67.6 14 9.5 1 .9 14 10.0 154 100.0
            
8 23.5 26 68.5     3 8.0 37 100.0

10 10.0 60 63.8 11 12.8 1 1.4 10 12.0 92 100.0
8 17.1 28 61.4 5 11.4   4 10.1 45 100.0
6 10.7 42 70.1 4 6.6   7 12.7 59 100.0
            
3 62.6 2 37.4       5 100.0
  10 83.3     2 16.7 12 100.0

29 13.4 144 65.3 20 9.6 1 .6 22 11.1 216 100.0
            
7 12.4 42 67.4 5 8.4 1 2.4 6 9.4 61 100.0
5 12.3 26 59.2 7 16.3   5 12.2 43 100.0

20 14.8 88 67.0 8 6.6   13 11.6 129 100.0
            

12 12.4 68 63.9 12 11.8 1 1.4 11 10.6 104 100.0
20 14.8 88 67.0 8 6.6   13 11.6 129 100.0
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7. "Vai J ūs interes ējošie raid ījumi Latgales re ģion ālajā telev īzijā tiek p ārraid īti Jums ērtā laik ā?  " - B.B7.jaut.

176 76.0 19 7.7 38 16.4 233 100.0
        

82 77.1 9 7.5 16 15.4 107 100.0
94 74.9 10 7.8 22 17.3 126 100.0
        

50 68.0 10 13.3 14 18.6 74 100.0
66 82.1 6 7.4 9 10.5 81 100.0
60 77.0 3 3.9 15 19.2 78 100.0
        

105 78.0 10 7.0 20 15.0 135 100.0

19 80.9   4 19.1 23 100.0

31 62.5 8 15.9 11 21.6 50 100.0
21 83.4 1 4.2 3 12.5 25 100.0
        

85 72.6 13 10.0 22 17.4 120 100.0
89 80.5 5 4.8 15 14.7 109 100.0
        

31 78.8 3 8.2 5 12.9 39 100.0
116 76.3 11 6.6 25 17.1 152 100.0
29 71.5 5 11.2 8 17.3 42 100.0
        
2 35.8 1 16.3 3 47.9 6 100.0

39 79.0 6 11.6 5 9.4 50 100.0
36 76.8 2 3.8 9 19.4 47 100.0
11 72.7 3 18.8 1 8.6 15 100.0
38 78.9 2 4.2 8 16.9 48 100.0
14 69.3 2 11.3 4 19.4 20 100.0
7 65.4   4 34.6 11 100.0

29 80.0 3 8.0 4 12.1 36 100.0
        

88 75.1 12 9.6 18 15.3 118 100.0
88 76.7 7 6.0 20 17.4 115 100.0
        

45 74.1 6 10.4 9 15.6 60 100.0
24 68.0 3 7.7 9 24.3 36 100.0
33 77.4 2 4.1 7 18.5 42 100.0
33 87.3 2 4.8 3 7.9 38 100.0
        

44 73.1 5 8.7 11 18.2 60 100.0
35 75.3 2 4.2 9 20.5 46 100.0
37 83.0 3 5.9 5 11.1 45 100.0
31 73.1 3 6.7 9 20.2 43 100.0
        

58 73.4 7 8.8 14 17.8 79 100.0
118 77.1 12 7.2 24 15.7 154 100.0

        
33 90.0 1 3.0 3 7.0 37 100.0
69 74.3 5 5.2 18 20.5 92 100.0
31 68.9 7 14.8 7 16.3 45 100.0
43 73.8 6 9.9 10 16.3 59 100.0
        
5 100.0     5 100.0

12 100.0     12 100.0
159 74.0 19 8.3 38 17.7 216 100.0

        
44 71.0 7 11.8 10 17.1 61 100.0
29 67.1 6 13.1 8 19.8 43 100.0
103 81.0 6 4.1 20 14.9 129 100.0

        
73 69.4 13 12.4 18 18.3 104 100.0
103 81.0 6 4.1 20 14.9 129 100.0
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8. "Lūdzu, nov ērtējiet, cik liel ā mērā Jūs kopum ā uzticaties inform ācijai, ko sniedz Latgales re ģion ālā telev īzija?  " - B.B8.jaut.

41 17.8 147 62.2 22 9.6 3 1.4 20 8.9 233 100.0
            

15 13.8 70 65.0 13 12.0 2 1.7 7 7.4 107 100.0
26 21.4 77 59.7 9 7.5 1 1.1 13 10.3 126 100.0
            

10 13.6 51 68.3 7 9.7 1 1.4 5 7.0 74 100.0
16 19.0 50 62.4 7 8.8 1 1.4 7 8.5 81 100.0
15 19.9 46 57.8 8 10.2 1 1.4 8 10.6 78 100.0
            

24 17.2 90 66.3 9 7.1 2 1.7 10 7.7 135 100.0

4 18.9 13 53.9 3 12.6   3 14.6 23 100.0

7 13.9 31 61.6 7 14.3 1 2.0 4 8.2 50 100.0
6 25.9 13 51.5 3 11.5   3 11.0 25 100.0
            

26 21.1 75 62.7 11 9.3 1 .8 7 6.1 120 100.0
14 14.0 71 63.6 11 10.4 1 1.2 12 10.9 109 100.0
            
5 11.8 27 70.7 4 9.9   3 7.6 39 100.0

26 17.6 95 61.1 15 10.2 2 1.5 14 9.6 152 100.0
10 25.0 25 58.0 3 7.0 1 2.5 3 7.6 42 100.0
            
3 49.7 1 18.9 1 16.3   1 15.2 6 100.0
6 12.2 37 74.1 3 5.8   4 7.9 50 100.0
7 14.1 31 67.1 4 8.7   5 10.1 47 100.0
3 19.1 10 65.7   1 6.6 1 8.6 15 100.0

12 25.1 25 51.8 4 8.5 1 2.2 6 12.4 48 100.0
3 14.8 13 63.7 2 11.3   2 10.3 20 100.0
4 36.2 6 54.6 1 9.2     11 100.0
3 7.5 24 66.0 7 20.2 1 2.8 1 3.4 36 100.0
            

19 15.7 79 67.4 8 6.7 1 .9 11 9.2 118 100.0
22 19.6 68 57.7 14 12.2 2 1.9 9 8.7 115 100.0
            
8 13.5 42 68.6 7 12.4 2 4.1 1 1.4 60 100.0
9 25.4 18 49.3 2 4.7 1 2.6 6 18.1 36 100.0
5 11.3 29 69.0 6 14.6   2 5.1 42 100.0
6 17.7 24 62.1 3 7.0   5 13.3 38 100.0
            
9 14.9 40 65.7 7 12.6 2 3.4 2 3.4 60 100.0
9 19.7 29 60.9 4 9.5 1 2.5 3 7.3 46 100.0
7 16.4 24 53.9 5 10.4   9 19.3 45 100.0
6 13.6 31 72.7 3 6.5   3 7.2 43 100.0
            

14 17.4 54 67.3 6 8.2 1 1.3 4 5.8 79 100.0
27 18.0 93 59.9 16 10.3 2 1.5 16 10.4 154 100.0
            
8 23.0 21 56.8 5 12.9   3 7.3 37 100.0

14 15.1 55 59.7 11 11.4 1 1.4 11 12.4 92 100.0
10 22.3 29 61.6 3 8.0 2 4.6 1 3.6 45 100.0
9 15.3 42 71.0 3 5.4   5 8.2 59 100.0
            
1 17.1 3 63.0 1 19.9     5 100.0
4 30.9 7 59.1     1 10.0 12 100.0

36 17.1 137 62.4 21 9.9 3 1.5 19 9.1 216 100.0
            

13 21.5 38 61.0 4 6.6 2 4.0 4 6.8 61 100.0
5 12.0 24 54.7 9 21.0 1 2.2 4 10.1 43 100.0

23 18.1 85 65.2 9 7.2   12 9.5 129 100.0
            

18 17.5 62 58.4 13 12.7 3 3.2 8 8.2 104 100.0
23 18.1 85 65.2 9 7.2   12 9.5 129 100.0
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9. "K āda veida raid ījumus J ūs vēlētos redz ēt Latgales re ģionālās telev īzijas ēterā vairāk? " - B.B9.jaut.

85 37.2 46 20.1 32 14.0 77 34.1 38 15.8 51 22.7 50 22.2 132 57.6 40 17.6 48 20.2 88 38.9 45 20.5 1 .4 3 1.3 1 .3 5 2.1 3 1.1 1 .4 1 .4 1 .5 3 1.5 233 100.0
                                            

29 28.1 19 18.0 19 17.7 34 32.6 32 28.4 19 19.7 22 21.0 66 63.2 18 17.6 17 15.9 42 41.6 25 24.9 1 .9 3 2.8   1 .8 1 .8   1 .8   1 .8 107 100.0
56 45.5 27 22.2 13 10.7 43 35.5 6 4.4 32 25.4 28 23.3 66 52.5 22 17.5 31 24.1 46 36.3 20 16.5     1 .7 4 3.4 2 1.4 1 .8   1 .9 2 2.0 126 100.0
                                            

28 38.6 12 16.0 12 16.5 32 43.8 23 32.4 10 13.1 15 20.1 38 51.1 6 7.6 10 12.9 19 26.0 13 17.5 1 1.4 1 1.4   2 2.7 1 1.2   1 1.3   1 1.4 74 100.0
26 32.3 18 23.0 9 11.4 18 22.4 8 10.1 19 23.2 15 18.8 43 52.6 17 20.9 23 28.2 36 44.3 14 17.5     1 1.1 1 1.1 2 2.5         81 100.0
31 39.8 16 20.9 11 14.3 27 36.0 7 8.4 22 29.1 20 26.2 51 66.0 17 22.1 15 19.4 33 43.9 18 25.0   2 2.3   2 2.5   1 1.0   1 1.1 2 2.6 78 100.0
                                            

49 36.7 24 18.0 18 14.1 34 26.6 19 14.2 35 27.4 31 23.5 78 58.4 20 15.5 35 25.3 54 41.9 29 23.7 1 .7 2 1.6 1 .6 5 3.7 1 .7 1 .7 1 .6   2 1.8 135 100.0
8 36.1 5 21.7   10 42.2 2 7.8 5 18.2 6 23.4 14 63.7 9 38.1 4 16.5 10 42.9 6 27.1                   23 100.0

16 32.7 9 17.7 10 20.1 21 42.3 17 35.1 6 11.5 5 9.9 23 46.0 7 13.2 5 9.5 15 29.7 6 11.2   1 2.1     2 3.6       1 2.1 50 100.0
12 47.0 8 32.4 4 15.6 12 49.3   5 22.2 8 34.5 17 67.2 4 17.2 4 16.7 9 36.0 4 15.2               1 3.6   25 100.0
                                            

38 33.8 21 18.5 15 13.2 35 31.4 18 14.4 29 25.5 28 25.4 73 62.0 26 22.2 31 25.7 42 35.5 20 18.0   2 1.7 1 .7 3 2.3 2 1.4 1 .8 1 .7 1 .9 2 1.9 120 100.0
45 40.1 24 21.8 16 14.6 40 36.3 20 18.0 22 20.8 20 17.9 57 53.5 12 11.0 17 15.5 45 42.6 24 22.7 1 .8 1 1.0   2 2.1 1 .8       1 1.1 109 100.0
                                            

14 38.9 13 33.0 10 24.7 17 45.4 10 23.8 8 24.1 5 13.4 23 61.7 8 20.1 7 19.4 13 35.7 8 21.6   1 2.3     1 2.1         39 100.0
55 35.8 26 17.3 17 11.5 52 34.5 24 15.4 34 22.3 32 21.6 88 58.2 25 16.9 32 20.4 58 39.2 27 19.5 1 .6 2 1.4   2 1.5 1 .5 1 .6 1 .6 1 .7 3 2.2 152 100.0
16 41.0 7 18.0 5 13.0 8 20.8 4 9.3 9 22.7 13 33.7 21 51.0 7 17.6 9 20.2 17 40.6 10 23.4     1 2.1 3 7.1 1 2.4         42 100.0
                                            
2 35.2 2 35.2 2 35.2     2 32.1 1 18.9 2 35.2 1 16.3 1 15.2 3 47.3         1 17.6 1 16.9         6 100.0
15 31.0 8 17.1 4 8.6 15 30.5 9 18.9 12 23.8 13 24.5 22 44.4 10 19.2 11 21.9 19 38.7 13 26.7       1 1.8           50 100.0
17 35.8 9 18.4 9 19.1 18 38.2 8 17.0 6 12.7 9 19.5 33 70.3 6 13.1 11 23.5 16 34.1 6 13.1 1 2.2 2 5.0   2 4.2     1 1.9 1 2.4   47 100.0
2 14.4 1 6.3 2 11.8 2 13.2 3 18.8 2 12.2 2 13.1 8 49.6 3 19.3 5 31.3 7 43.5 3 19.3                 1 8.6 15 100.0
22 45.1 12 24.7 7 14.6 22 46.6 3 5.9 15 32.1 17 35.0 34 71.2 11 23.3 9 19.1 23 49.6 15 32.7       1 2.2         1 2.0 48 100.0
6 31.9 5 24.3 4 19.2 7 35.5 9 46.4 2 10.3 3 15.5 6 29.8 2 9.7 3 14.4 6 30.7 2 8.9   1 5.0               20 100.0
5 48.0 2 18.8 1 10.0 3 29.1 1 10.0 3 28.2 1 8.2 8 70.8 2 17.4 3 26.1   1 10.0     1 8.3     1 9.9       11 100.0
16 42.2 7 19.7 3 9.4 10 25.8 5 14.5 9 25.0 4 11.2 19 52.3 5 14.4 5 13.3 14 37.9 5 13.0         2 4.9       1 2.8 36 100.0
                                            

36 31.0 20 17.1 17 14.6 35 29.8 20 17.2 22 18.2 25 20.7 65 55.1 20 16.6 28 23.4 45 37.9 22 18.9 1 .9 2 2.0   4 3.3 1 .8   1 .8 1 1.0 1 1.1 118 100.0
49 42.6 26 22.8 15 13.5 42 37.9 18 14.7 29 26.6 25 23.5 67 59.8 20 18.4 20 17.3 43 39.7 23 22.0   1 .8 1 .6 1 1.1 2 1.3 1 .8     2 1.7 115 100.0
                                            

22 36.4 12 20.7 8 13.5 20 33.1 15 26.1 14 23.0 6 9.5 35 57.9 8 12.9 9 13.5 21 34.4 12 20.4   1 1.7     2 3.1 1 1.7       60 100.0
14 37.7 9 24.4 4 11.4 8 21.7 4 11.3 4 10.7 7 22.0 20 56.1 6 17.0 7 17.8 14 42.2 4 12.1       2 5.8         1 3.3 36 100.0
14 35.3 9 22.6 5 12.6 18 44.8 5 10.2 13 33.5 15 34.8 27 65.6 9 22.8 13 30.6 17 42.2 10 26.4   1 2.2           1 2.3 1 2.6 42 100.0
16 42.8 9 23.8 8 21.1 17 43.2 5 13.5 6 16.9 10 25.6 24 64.5 6 16.6 6 19.3 16 43.8 10 27.9 1 2.6     3 7.7     1 2.3     38 100.0
                                            

23 39.3 15 25.7 10 16.9 21 35.4 19 32.9 11 18.1 6 9.6 33 54.1 9 14.5 10 15.7 21 34.6 8 12.8     1 1.4   1 1.5 1 1.7       60 100.0
21 43.6 10 22.1 6 14.0 19 41.6 1 1.9 14 33.1 14 32.0 31 67.9 9 20.9 8 18.6 17 40.6 11 26.6       1 2.6       1 2.0 2 4.5 46 100.0
18 40.0 9 18.5 8 16.1 12 27.1 4 9.3 10 22.2 10 22.8 28 62.4 8 17.7 16 34.4 21 47.8 12 28.6   2 4.7   2 3.9     1 1.8     45 100.0
13 31.8 8 20.1 5 13.3 17 41.0 8 19.9 8 18.8 14 31.3 21 50.5 5 10.9 6 13.4 16 36.8 9 20.8 1 2.5     2 4.6 1 2.4         43 100.0
                                            

32 41.5 17 21.1 14 18.1 28 36.8 19 23.9 14 18.8 11 14.3 43 54.4 8 10.5 19 23.5 28 35.7 15 19.9   2 2.7   2 2.2 1 1.2 1 1.3 1 1.1     79 100.0
53 35.1 29 19.7 18 12.1 49 32.9 19 12.1 37 24.5 39 25.9 89 59.1 32 20.9 29 18.7 60 40.3 30 20.8 1 .6 1 .7 1 .5 3 2.1 2 1.0     1 .7 3 2.1 154 100.0
                                            

16 44.9 10 26.9 5 13.6 16 44.8 3 7.2 7 19.2 11 31.5 26 71.4 10 26.7 5 13.3 12 32.7 5 13.7         1 2.1     1 2.6   37 100.0
29 32.3 16 18.5 9 10.7 29 32.2 14 15.2 26 29.1 25 26.9 51 56.6 20 21.7 16 17.6 39 44.0 19 22.4 1 1.0 1 1.2 1 .8 3 3.5         3 3.6 92 100.0
17 36.6 7 15.0 9 20.3 10 22.1 4 8.8 8 17.0 9 20.3 28 61.5 8 18.2 14 30.7 14 32.4 9 22.2   1 2.5   1 2.0 1 1.9   1 2.0     45 100.0
23 40.4 13 21.9 9 15.4 22 38.7 17 28.7 10 18.3 5 8.7 27 46.3 2 3.2 13 21.8 23 39.3 12 21.1   1 1.7   1 1.4 1 1.7 1 1.7       59 100.0
                                            
1 21.2 2 41.1 1 21.2   1 19.9 1 24.3 1 24.3 3 62.6 2 41.4 3 58.9 1 24.3 1 24.3                   5 100.0
6 58.1 2 22.2 2 22.2 1 12.2 1 7.0 3 33.0 1 10.0 5 38.8 4 34.6 3 25.2 6 54.5 6 54.9                   12 100.0
78 36.4 42 19.5 29 13.4 76 36.2 36 16.3 47 22.0 48 22.8 124 58.6 34 16.0 42 19.0 81 38.3 38 18.5 1 .4 3 1.5 1 .4 5 2.3 3 1.2 1 .4 1 .4 1 .5 3 1.6 216 100.0
                                            

15 26.6 5 7.7 5 7.7 15 25.1 9 14.6 13 20.8 12 18.8 24 38.8 9 15.3 8 12.2 23 37.4 11 18.5   2 3.6   1 1.5 1 1.6   1 1.5   2 3.7 61 100.0
20 45.2 8 18.0 7 15.2 14 32.2 10 23.3 7 16.1 10 25.9 26 62.5 5 11.2 3 6.1 13 32.1 7 16.2                   43 100.0
50 39.2 33 26.3 20 16.4 48 38.7 19 14.0 31 25.6 28 22.5 82 64.3 26 20.6 37 28.3 52 41.7 27 22.8 1 .7 1 .8 1 .6 4 3.1 2 1.3 1 .7   1 .8 1 .9 129 100.0
                                            

35 34.6 13 12.1 12 10.9 29 28.1 19 18.3 20 18.8 22 21.8 50 48.9 14 13.5 11 9.6 36 35.1 18 17.5   2 2.1   1 .8 1 .9   1 .8   2 2.1 104 100.0
50 39.2 33 26.3 20 16.4 48 38.7 19 14.0 31 25.6 28 22.5 82 64.3 26 20.6 37 28.3 52 41.7 27 22.8 1 .7 1 .8 1 .6 4 3.1 2 1.3 1 .7   1 .8 1 .9 129 100.0
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2. " Vai J ūs mēdzat skat īties Latgales re ģion ālo telev īziju?" - B.C2.jaut.

40 29.9 18 13.5 39 29.9 33 26.0 1 .7 131 100.0
            

18 31.1 8 14.9 14 24.9 16 29.0   56 100.0
22 29.1 10 12.4 25 33.7 17 23.7 1 1.2 75 100.0
            

14 36.2 5 12.5 9 21.9 12 29.4   40 100.0
15 29.2 7 13.8 18 35.5 10 19.5 1 2.0 51 100.0
11 26.0 6 13.9 12 30.4 11 29.7   40 100.0
            

28 32.5 13 14.5 26 30.5 19 21.4 1 1.1 87 100.0

3 20.2 2 15.9 4 29.8 4 34.1   13 100.0

6 38.0 1 5.5 6 33.6 4 22.9   17 100.0
3 17.4 2 14.0 3 23.2 6 45.4   14 100.0
            

10 24.7 4 11.3 8 20.5 16 43.5   38 100.0
30 32.7 14 14.6 30 32.7 16 19.0 1 1.0 91 100.0
            
5 34.9 1 8.0 2 14.5 5 42.6   13 100.0

23 27.9 14 16.6 28 34.2 17 21.3   82 100.0
12 32.7 3 8.3 9 26.0 11 30.4 1 2.7 36 100.0
            
4 48.7   1 13.7 3 37.6   8 100.0

18 41.1 5 11.0 16 35.7 6 12.2   45 100.0
7 28.6 5 19.7 8 32.3 4 15.6 1 3.8 25 100.0
1 32.6     2 67.4   3 100.0
4 15.2 5 18.2 7 27.7 9 38.9   25 100.0
1 18.1   2 33.6 3 48.2   6 100.0
1 10.7 3 31.2 3 34.6 2 23.5   9 100.0
4 41.2   2 20.4 4 38.4   10 100.0
            

30 37.5 10 12.3 25 31.2 15 17.8 1 1.2 81 100.0
10 19.5 8 15.1 14 28.0 18 37.4   50 100.0
            

11 40.9 4 14.9 5 18.3 7 26.0   27 100.0
8 24.9 5 15.6 10 29.9 9 29.6   32 100.0
5 21.0 4 18.1 9 42.5 4 18.4   22 100.0

10 39.0 1 4.1 8 34.1 6 22.8   25 100.0
            
4 25.7 1 8.3 5 28.6 6 37.4   16 100.0
8 38.2 3 12.9 4 16.6 6 32.3   21 100.0

10 28.2 6 16.8 11 36.6 6 18.4   33 100.0
17 41.0 6 14.8 12 28.6 7 15.6   42 100.0
            

11 23.1 12 25.2 14 29.6 9 20.0 1 2.1 47 100.0
29 33.3 6 7.7 25 30.0 24 29.0   84 100.0
            
7 24.6 3 12.6 7 27.7 8 35.2   25 100.0

20 40.8 3 6.1 13 27.1 13 25.9   49 100.0
9 30.5 6 20.4 9 32.1 5 17.0   29 100.0
4 14.4 6 21.2 10 35.1 7 25.8 1 3.5 28 100.0
            
2 54.2   1 22.6 1 23.2   4 100.0
      2 100.0   2 100.0

38 29.7 18 14.1 38 30.6 30 24.8 1 .7 125 100.0
            

30 31.4 14 15.0 30 31.7 19 20.8 1 1.0 94 100.0
2 13.0 1 6.4 4 27.6 8 53.0   15 100.0
8 36.0 3 12.1 5 23.7 6 28.2   22 100.0
            

32 28.7 15 13.8 34 31.1 27 25.6 1 .8 109 100.0
8 36.0 3 12.1 5 23.7 6 28.2   22 100.0
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3. "Kuru no šiem telev īzijas skat īšanās veidiem J ūs izmantojat m ājās, lai skat ītos Dautkom TV? " - B.C3.jaut.

23 24.3 6 6.3 52 52.8 15 15.2 6 5.8 3 2.9 2 1.8 1 1.0   3 2.9 98 100.0
                      
7 17.6 3 7.3 22 56.2 9 22.1 4 9.7 3 7.0 1 2.4 1 2.3   1 2.4 40 100.0
16 29.2 3 5.6 30 50.3 6 10.3 2 3.1   1 1.5     2 3.2 58 100.0
                      
6 20.7 4 15.0 12 43.1 7 26.0 5 18.3 2 7.4 1 3.8 1 3.7   1 3.5 28 100.0
6 14.5 1 2.5 25 60.9 5 12.2 1 2.6 1 2.6 1 2.2     2 5.1 41 100.0
11 37.7 1 4.0 15 51.3 3 10.4             29 100.0
                      

14 21.6 5 7.9 38 54.9 10 14.8 3 4.4 1 1.4 1 1.2     3 4.2 68 100.0

2 20.9 1 9.7 5 59.4 2 22.9             9 100.0

3 22.9   5 37.8 3 23.6 3 22.2 2 15.6 1 7.9 1 7.7     13 100.0
4 49.5   4 50.5               8 100.0
                      
6 27.7 1 4.3 10 45.0 3 14.1 1 4.7 2 9.4 1 4.1 1 4.7     22 100.0
17 23.9 5 7.0 41 54.0 12 15.8 5 6.2 1 1.3 1 1.3     3 3.7 75 100.0
                      
4 50.7   2 26.5 3 36.7 1 11.5 1 11.3   1 11.3     8 100.0
18 27.9 4 6.7 34 52.0 8 12.4 4 5.8 2 2.9       1 1.4 65 100.0
1 5.7 2 7.6 16 64.0 4 15.5 1 4.0   2 7.4     2 7.7 25 100.0
                      
    2 39.0 1 22.0 1 22.0   1 18.8     1 20.2 5 100.0
8 21.0   24 60.1 5 13.8 1 2.6 1 2.6 1 2.6       39 100.0
2 9.7 5 23.3 12 58.8 5 23.2 3 14.1 1 4.7         21 100.0
                  1 100.0 1 100.0
5 32.2 1 7.2 9 55.3 2 11.4             16 100.0
1 35.0   1 31.2 1 33.8   1 33.8   1 33.8     3 100.0
2 27.0   3 44.8 1 13.7 1 13.7         1 14.5 7 100.0
5 82.8   1 17.2               6 100.0
                      

10 15.5 5 7.6 38 57.2 11 17.2 5 7.6 2 3.0 2 2.8     2 3.0 66 100.0
13 40.5 1 4.0 14 44.6 4 11.6 1 2.5 1 2.7   1 2.7   1 2.7 32 100.0
                      

12 60.5   7 34.2 1 5.3             20 100.0
2 8.3 1 6.2 17 73.9 1 3.8     1 3.7     1 4.1 23 100.0
4 25.8 2 10.2 8 42.4 3 16.0 1 5.0   1 5.5       18 100.0
3 15.6 2 10.6 11 57.3 6 33.0 3 15.8         1 4.7 19 100.0
                      
2 18.7   8 81.3   1 8.8           10 100.0
5 36.5 1 8.8 5 29.5 4 25.1 1 6.1           15 100.0
8 28.3 3 10.5 11 43.1 4 15.5 2 7.4 1 3.5       2 6.8 27 100.0
6 19.0 2 5.8 22 61.5 4 11.2 1 2.9 1 2.9 2 5.4       35 100.0
                      
5 12.3 4 11.2 25 66.8 6 16.1 3 8.2 2 5.4 1 2.4 1 2.7     38 100.0
18 31.1 2 3.6 27 44.9 9 14.7 3 4.5 1 1.5 1 1.5     3 4.5 60 100.0
                      
7 41.4   9 53.7 2 11.4             17 100.0
11 32.0 2 6.0 15 42.1 5 12.2 4 9.9   1 2.6     2 5.0 36 100.0
3 11.2 3 13.1 15 61.8 6 27.8 1 4.7         1 4.1 24 100.0
2 9.3 1 4.9 13 61.8 2 10.1 1 4.8 3 14.5 1 4.2 1 4.8     21 100.0
                      
3 100.0                   3 100.0
20 22.0 6 6.5 52 54.4 15 15.7 6 6.0 3 3.0 2 1.9 1 1.0   3 2.9 95 100.0
                      

16 22.0 3 3.9 48 64.4 11 14.2 5 6.4 2 2.6   1 1.3   1 1.2 75 100.0
2 34.0   3 38.6 2 27.4             7 100.0
5 30.7 3 20.5 1 5.6 2 14.3 1 5.9 1 5.9 2 11.2     2 11.7 16 100.0
                      

18 23.1 3 3.5 51 62.0 13 15.4 5 5.8 2 2.3   1 1.2   1 1.1 82 100.0
5 30.7 3 20.5 1 5.6 2 14.3 1 5.9 1 5.9 2 11.2     2 11.7 16 100.0
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4. "Kuros laikos J ūs parasti skat āties  Dautkom TV? " - B.C4.jaut.

1 1.1 8 9.1 8 8.6 6 6.8 24 24.4 60 60.0 23 23.5 7 8.0 98 100.0
                  
1 2.6 4 10.9 3 8.3 5 13.6 12 30.7 24 57.0 12 30.3 1 2.4 40 100.0
  4 7.8 5 8.8 1 1.9 12 19.8 36 62.1 11 18.7 6 12.0 58 100.0
                  
1 4.1 2 7.5 2 7.5 2 7.8 8 28.1 18 64.3 10 37.8 1 3.8 28 100.0
  3 7.2 4 10.0 1 2.7 6 15.1 28 68.2 9 22.2 3 7.2 41 100.0
  3 12.3 2 7.8 3 10.3 10 31.6 14 47.7 4 14.4 3 12.0 29 100.0
                  
  5 8.8 4 6.1 2 3.2 14 20.8 44 63.7 11 16.0 3 4.8 68 100.0

  2 21.0 1 11.3 1 11.3 4 45.2 4 42.6 3 34.6 1 10.0 9 100.0

1 8.7 1 8.7 2 15.9 1 8.7 3 22.3 8 62.7 7 55.2 1 7.9 13 100.0
    1 14.2 2 25.7 3 33.1 4 46.2 2 25.7 2 29.4 8 100.0
                  
  3 12.7 1 6.6 1 6.6 6 26.3 15 66.7 5 24.5   22 100.0
1 1.4 5 8.3 7 9.3 5 6.9 18 24.3 45 59.3 18 23.7 6 8.4 75 100.0
                  
1 12.7 2 24.7 2 24.7 3 37.6 5 63.0 4 51.6 6 72.1   8 100.0
  2 4.4 5 8.3 2 3.8 16 24.1 36 54.2 11 17.4 5 8.4 65 100.0
  4 16.3 1 3.8 1 4.0 3 11.8 20 78.3 6 23.2 2 9.7 25 100.0
                  
  1 18.7     1 20.3 4 79.7 2 39.1   5 100.0
  2 6.0   1 3.1 7 17.3 26 67.2 6 16.5 3 7.5 39 100.0
  2 11.5 3 13.3 1 4.7 4 19.7 14 64.1 4 18.9 1 4.3 21 100.0
          1 100.0 1 100.0   1 100.0
  1 7.1 2 14.0 2 12.5 6 33.5 7 43.3 3 18.5 3 21.4 16 100.0
          1 31.2 2 68.8   3 100.0
    1 14.0   3 45.0 3 41.0 1 13.7   7 100.0
1 17.2 2 33.6 2 33.6 2 33.6 3 51.0 4 66.7 4 63.6   6 100.0
                  
  5 8.6 3 4.3 2 3.4 12 18.0 45 67.6 13 20.2 4 5.8 66 100.0
1 3.1 3 10.0 5 16.4 4 12.9 12 36.0 15 46.1 10 29.7 3 11.9 32 100.0
                  
  2 12.0 5 27.8 3 17.6 3 14.9 12 59.2 5 26.3 1 4.5 20 100.0
      1 4.8 10 43.9 12 51.4 5 21.3 1 6.2 23 100.0
  2 9.8 1 5.0   4 21.9 11 59.6 1 5.1 3 18.3 18 100.0
  2 12.2   1 5.1 3 15.2 14 72.1 4 21.9 1 4.9 19 100.0
                  
1 10.5 2 20.6 5 51.6 3 33.9 3 32.2 7 66.3 4 42.5   10 100.0
  1 8.8 1 8.8 1 6.9 7 44.3 7 48.6 5 31.7 1 8.8 15 100.0
  2 8.7 1 3.4   2 7.1 20 72.3 7 26.0 2 8.3 27 100.0
  3 9.2   2 6.4 8 23.1 23 65.0 3 8.2 3 8.4 35 100.0
                  
1 3.0 1 3.0 3 8.3 2 5.8 7 19.8 30 78.3 7 18.9 1 2.6 38 100.0
  7 12.5 5 8.8 4 7.3 17 26.9 30 49.7 16 26.1 6 11.0 60 100.0
                  
  1 5.6 3 18.0 3 19.0 6 33.3 7 39.3 5 30.2 3 20.2 17 100.0
  5 15.9 2 6.1 1 3.1 9 23.8 20 55.1 8 19.9 2 6.3 36 100.0
  1 3.8   1 4.3 6 25.4 15 62.4 4 19.1 2 8.1 24 100.0
1 5.3 1 5.3 3 14.7 1 5.3 3 16.1 18 85.2 6 29.3   21 100.0
                  
  1 34.2 1 34.2 2 70.6 2 70.6 3 100.0 3 100.0   3 100.0
1 1.1 7 8.3 7 7.8 4 4.8 22 22.9 57 58.7 20 21.2 7 8.2 95 100.0
                  
  6 9.2 6 8.6 3 4.7 20 26.5 43 56.0 11 15.0 4 5.5 75 100.0
1 13.9 1 13.9 1 13.9 1 13.9 2 27.4 5 68.5 2 27.7 1 18.0 7 100.0
  1 6.3 1 6.3 2 13.0 2 13.0 12 74.1 10 61.2 2 14.7 16 100.0
                  
1 1.3 7 9.6 7 9.0 4 5.5 22 26.6 48 57.2 13 16.2 5 6.7 82 100.0
  1 6.3 1 6.3 2 13.0 2 13.0 12 74.1 10 61.2 2 14.7 16 100.0
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5. "Vai  Dautkom TV pied āvātie raid ījumi Jums ir saistoši, interesanti?   " - B.C5.jaut .

24 24.5 42 43.2 25 24.9 7 7.4 98 100.0
          

12 30.5 20 48.8 7 18.3 1 2.4 40 100.0
12 20.2 22 39.3 18 29.6 6 10.9 58 100.0
          

10 36.0 11 39.6 5 17.5 2 6.9 28 100.0
8 19.5 16 38.9 14 34.4 3 7.2 41 100.0
6 21.4 15 50.7 6 20.0 2 8.0 29 100.0
          

14 21.0 32 47.8 18 25.9 4 5.2 68 100.0

4 41.8 1 13.0 4 45.2   9 100.0

4 31.0 5 37.8 3 23.1 1 8.0 13 100.0
2 24.4 4 46.2   2 29.4 8 100.0
          
6 28.2 10 45.5 4 18.4 2 7.9 22 100.0

18 24.0 32 43.4 21 27.0 4 5.6 75 100.0
          
3 36.3 3 38.2 1 13.9 1 11.7 8 100.0

14 21.6 30 46.8 18 26.8 3 4.8 65 100.0
7 28.3 9 35.5 6 23.4 3 12.8 25 100.0
          
1 18.7 4 81.3     5 100.0

11 28.7 12 31.3 13 32.8 3 7.2 39 100.0
5 23.0 11 52.1 5 24.9   21 100.0
  1 100.0     1 100.0
3 20.1 8 48.7 3 16.9 2 14.3 16 100.0
  2 68.8 1 31.2   3 100.0
2 27.7 1 14.5 3 45.3 1 12.5 7 100.0
2 33.6 3 50.5   1 15.9 6 100.0
          

17 25.7 28 42.6 18 27.4 3 4.3 66 100.0
7 22.3 14 44.4 7 20.3 4 13.1 32 100.0
          
6 29.1 9 47.3 5 23.6   20 100.0
3 14.9 11 48.1 8 32.7 1 4.3 23 100.0
5 27.3 8 44.2 3 16.2 2 12.3 18 100.0
7 35.2 5 27.8 6 32.7 1 4.2 19 100.0
          
5 51.6 2 20.2 3 28.2   10 100.0
2 15.0 12 78.5 1 6.6   15 100.0
5 17.1 11 41.9 8 29.5 3 11.5 27 100.0

11 32.7 11 31.6 11 30.5 2 5.2 35 100.0
          
9 23.9 15 39.3 11 29.2 3 7.7 38 100.0

15 24.9 27 45.5 14 22.4 4 7.2 60 100.0
          
5 28.8 6 33.7 4 22.2 2 15.3 17 100.0

12 32.4 16 46.0 6 16.9 2 4.7 36 100.0
5 20.8 8 34.5 9 37.0 2 7.6 24 100.0
2 9.9 12 56.6 6 28.7 1 4.9 21 100.0
          
1 34.2 2 65.8     3 100.0

23 24.2 40 42.5 25 25.7 7 7.6 95 100.0
          

20 26.4 27 36.7 23 30.1 5 6.8 75 100.0
1 13.9 3 42.0 2 26.1 1 18.0 7 100.0
3 21.0 12 74.0   1 5.0 16 100.0
          

21 25.2 30 37.2 25 29.8 6 7.9 82 100.0
3 21.0 12 74.0   1 5.0 16 100.0

VISI RESPONDENTI
.

Vīrietis
Sieviete

DZIMUMS

.
15 - 34 gadi
35 - 54 gadi

55 un vairāk gadi

VECUMS

.
Precējies vai dzīvo ar partneri

Šķīries vai nedzīvo kopā ar
vīru/ sievu

Neprecējies
Atraitnis

ĢIMENES STĀVOKLIS

.
Latviešu

Krievu
SARUNVALODA ĢIMENĒ

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

IZGLĪTĪBA

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

PAMATNODARBOŠANĀS

.
Strādā

Nestrādā
NODARBINĀTĪBAS

STATUSS

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

MĒNEŠA VIDĒJIE
IENĀKUMI UZ VIENU

CILVĒKU ĢIMENĒ
(KVARTILES)

.
Zemi

Vidēji zemi
Vidēji augsti

Augsti

PERSONĪGIE MĒNEŠA
VIDĒJIE IENĀKUMI

(KVARTILES)

.
Ir

Nav
BĒRNI VECUMĀ LĪDZ 18

GADIEM

.
1
2
3

4 un vairāk

CILVĒKU SKAITS
MĀJSAIMNIECĪBĀ

.
Vidzeme

Latgale
REĢIONS

.
Lielā pilsēta
Cita pilsēta

Lauki

APDZĪVOTĀS VIETAS
TIPS

.
Pilsēta

Lauki
APDZĪVOTĀS VIETAS

TIPS 2

Skaits Rindu  %

Ļoti saistoši, interesanti

Skaits Rindu  %

Drīzāk saistoši, interesanti

Skaits Rindu  %

Drīzāk nav saistoši, interesanti

Skaits Rindu  %

Nezina/ grūti pateikt

Skaits Rindu  %

Kopā

Bāze:  respondenti, kuri skatās  Dautkom TV,  n=98

Projekts: Televīzijas auditorijas pētījums

SKDS, 2016.gada oktobris/ novembris
 122



6. "K ā Jūs kopum ā vērtējat Dautkom TV veidoto raid ījumu saturu? " - B.C6.jaut.

21 21.6 60 61.1 12 11.7 5 5.5 98 100.0
          

11 28.3 26 64.3 3 7.3   40 100.0
10 16.8 34 58.8 9 14.8 5 9.5 58 100.0
          
9 33.4 16 56.4 2 7.0 1 3.1 28 100.0
6 14.6 26 63.3 7 17.2 2 4.9 41 100.0
6 20.5 18 62.3 3 9.2 2 8.0 29 100.0
          

13 19.3 44 64.8 7 9.9 4 6.0 68 100.0

2 21.0 5 57.0 2 21.9   9 100.0

3 23.8 7 53.1 3 23.1   13 100.0
3 35.9 4 49.4   1 14.7 8 100.0
          
4 19.8 14 62.1 3 14.2 1 4.0 22 100.0

17 22.5 45 60.2 9 11.3 4 6.0 75 100.0
          
4 49.1 4 50.9     8 100.0

10 16.3 40 60.7 11 16.1 4 6.9 65 100.0
7 26.6 16 65.8 1 3.8 1 3.8 25 100.0
          
3 59.2 2 40.8     5 100.0
4 10.4 27 69.5 6 15.0 2 5.0 39 100.0
4 18.7 16 77.0 1 4.3   21 100.0
1 100.0       1 100.0
5 30.6 7 44.2 2 10.9 2 14.3 16 100.0
1 35.0 1 33.8 1 31.2   3 100.0
1 13.7 4 59.3 1 14.5 1 12.5 7 100.0
2 33.6 3 49.0 1 17.4   6 100.0
          

12 17.9 45 68.9 7 10.3 2 2.9 66 100.0
9 28.4 15 47.0 5 14.4 3 10.2 32 100.0
          
4 20.8 11 54.9 5 24.3   20 100.0
5 24.4 16 67.6 2 8.0   23 100.0
4 22.3 9 46.7 2 10.9 3 20.1 18 100.0
5 24.8 9 50.4 3 15.1 2 9.7 19 100.0
          
3 33.9 5 46.8 2 19.3   10 100.0
5 34.1 8 52.5 2 13.4   15 100.0
5 17.3 17 63.0 2 6.7 3 13.0 27 100.0
7 20.4 20 57.3 6 16.7 2 5.6 35 100.0
          
7 18.8 24 63.3 4 10.4 3 7.5 38 100.0

14 23.2 36 59.9 8 12.5 2 4.4 60 100.0
          
4 24.3 9 52.3 3 15.8 1 7.6 17 100.0

11 29.6 22 61.0 2 5.7 1 3.7 36 100.0
5 20.7 11 46.8 5 20.7 3 11.7 24 100.0
1 5.3 18 85.6 2 9.1   21 100.0
          
2 70.6 1 29.4     3 100.0

19 20.1 59 62.1 12 12.1 5 5.7 95 100.0
          

14 18.6 47 63.0 11 14.1 3 4.4 75 100.0
1 13.9 4 54.6 1 13.5 1 18.0 7 100.0
6 39.4 9 55.6   1 5.0 16 100.0
          

15 18.2 51 62.2 12 14.0 4 5.6 82 100.0
6 39.4 9 55.6   1 5.0 16 100.0
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7. "Vai J ūs interes ējošie raid ījumi Dautkom TV tiek p ārraid īti Jums ērtā laik ā?  " - B.C7.jaut.

78 79.9 13 13.1 7 7.0 98 100.0
        

34 84.2 4 10.9 2 4.9 40 100.0
44 76.8 9 14.7 5 8.5 58 100.0
        

23 82.0 3 10.8 2 7.2 28 100.0
32 78.5 6 14.6 3 6.8 41 100.0
23 79.8 4 13.2 2 7.0 29 100.0
        

54 79.4 9 13.2 5 7.4 68 100.0

7 77.1 1 13.0 1 10.0 9 100.0

9 69.2 3 22.9 1 7.9 13 100.0
8 100.0     8 100.0
        

18 81.7 2 9.0 2 9.3 22 100.0
59 79.0 11 14.4 5 6.5 75 100.0
        
7 88.3 1 11.7   8 100.0

53 81.7 8 11.9 4 6.3 65 100.0
18 72.0 4 16.9 3 11.1 25 100.0
        
3 60.9   2 39.1 5 100.0

31 79.2 6 15.9 2 4.8 39 100.0
18 86.8 2 8.8 1 4.3 21 100.0
1 100.0     1 100.0

12 75.4 2 12.0 2 12.5 16 100.0
2 68.8 1 31.2   3 100.0
6 85.5 1 14.5   7 100.0
5 84.1 1 15.9   6 100.0
        

53 80.8 8 12.3 5 7.0 66 100.0
25 78.3 5 14.7 2 7.0 32 100.0
        

16 80.9 3 14.9 1 4.1 20 100.0
17 73.0 4 17.1 2 9.9 23 100.0
15 83.6   3 16.4 18 100.0
15 80.6 3 14.7 1 4.7 19 100.0
        
9 91.3 1 8.7   10 100.0

13 84.6   2 15.4 15 100.0
21 79.8 3 10.6 3 9.6 27 100.0
26 73.8 7 20.8 2 5.4 35 100.0
        

31 82.3 5 13.0 2 4.7 38 100.0
47 78.5 8 13.2 5 8.3 60 100.0
        

14 83.4 2 11.7 1 5.0 17 100.0
28 77.2 5 14.1 3 8.7 36 100.0
19 79.6 3 12.2 2 8.2 24 100.0
17 82.1 3 13.7 1 4.2 21 100.0
        
3 100.0     3 100.0

75 79.3 13 13.5 7 7.2 95 100.0
        

60 80.4 13 17.3 2 2.3 75 100.0
6 86.5   1 13.5 7 100.0

12 74.5   4 25.5 16 100.0
        

66 80.9 13 15.7 3 3.4 82 100.0
12 74.5   4 25.5 16 100.0
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8. "Lūdzu, nov ērtējiet, cik liel ā mērā Jūs kopum ā uzticaties inform ācijai, ko sniedz Dautkom TV?  " - B.C8.jaut.

27 27.4 54 55.6 10 10.1 7 6.9 98 100.0
          

14 34.7 20 50.2 5 12.8 1 2.4 40 100.0
13 22.2 34 59.5 5 8.2 6 10.1 58 100.0
          

13 46.2 11 39.6 3 11.1 1 3.1 28 100.0
7 17.2 25 60.8 4 9.9 5 12.1 41 100.0
7 24.5 18 62.1 3 9.5 1 4.0 29 100.0
          

19 28.2 38 56.0 4 5.8 7 10.0 68 100.0

2 21.0 5 56.0 2 22.9   9 100.0

4 30.2 5 38.0 4 31.8   13 100.0
2 24.4 6 75.6     8 100.0
          

10 45.0 8 36.9 3 14.2 1 4.0 22 100.0
17 23.3 45 59.8 7 9.2 6 7.8 75 100.0
          
3 36.3 5 63.7     8 100.0

17 26.7 31 47.9 10 15.1 7 10.3 65 100.0
7 26.3 18 73.7     25 100.0
          
2 39.1 3 60.9     5 100.0
9 23.1 22 56.8 5 13.0 3 7.2 39 100.0
5 24.3 13 62.3 1 4.3 2 9.1 21 100.0
1 100.0       1 100.0
3 19.0 10 62.5 2 11.4 1 7.1 16 100.0
1 35.0 1 33.8 1 31.2   3 100.0
3 42.7 2 28.0 1 16.8 1 12.5 7 100.0
3 51.0 3 49.0     6 100.0
          

17 25.8 38 58.0 6 9.1 5 7.2 66 100.0
10 30.4 16 51.4 4 11.9 2 6.3 32 100.0
          
6 31.1 11 55.0 2 9.8 1 4.1 20 100.0
7 30.7 14 60.6 2 8.6   23 100.0
5 24.7 7 41.7 2 10.9 4 22.7 18 100.0
5 27.7 9 47.2 3 15.1 2 10.0 19 100.0
          
4 45.4 5 45.9 1 8.7   10 100.0
6 39.1 7 47.6 2 13.3   15 100.0
5 19.0 16 59.6 2 6.7 4 14.6 27 100.0

10 27.4 19 56.0 3 8.5 3 8.2 35 100.0
          
8 21.2 24 63.4 3 8.2 3 7.2 38 100.0

19 30.9 30 51.3 7 11.2 4 6.7 60 100.0
          
4 22.7 9 55.1 4 22.2   17 100.0

13 34.6 19 54.2   4 11.2 36 100.0
5 23.1 13 53.0 3 12.7 3 11.3 24 100.0
5 23.0 13 61.8 3 15.1   21 100.0
          
1 34.2 2 65.8     3 100.0

26 27.2 52 55.3 10 10.4 7 7.1 95 100.0
          

19 24.7 43 58.1 8 10.5 5 6.8 75 100.0
1 13.9 4 58.7 2 27.4   7 100.0
7 46.5 7 42.9   2 10.6 16 100.0
          

20 23.7 47 58.1 10 12.1 5 6.1 82 100.0
7 46.5 7 42.9   2 10.6 16 100.0
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REĢIONS

.
Lielā pilsēta
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9. "K āda veida raid ījumus J ūs vēlētos redz ēt Dautkom TV ēterā vair āk? " - B.C9.jaut.

48 48.4 24 23.5 15 14.5 39 40.2 19 19.8 18 17.8 28 29.0 35 36.2 16 16.7 19 20.5 24 24.9 18 18.0 1 1.4 98 100.0
                            

20 49.2 9 22.7 7 16.7 15 39.9 15 36.7 4 10.4 13 32.8 13 32.3 5 13.1 7 18.0 7 17.9 7 16.5   40 100.0
28 47.9 15 24.0 8 12.8 24 40.4 4 7.7 14 23.1 15 26.4 22 38.9 11 19.3 12 22.2 17 29.9 11 19.1 1 2.4 58 100.0
                            

14 49.6 5 19.1 10 35.6 10 37.1 9 33.5 4 13.9 8 28.1 8 28.7 4 13.2 4 13.5 8 28.2 7 24.4   28 100.0
21 51.9 14 33.6 4 10.3 17 40.9 6 15.3 11 26.7 8 19.5 15 36.8 6 15.1 6 14.7 8 19.3 7 17.2   41 100.0
13 43.8 5 15.7 1 3.1 12 41.7 4 14.3 3 11.0 12 40.1 12 41.0 6 21.1 9 31.9 8 28.5 4 14.1 1 4.0 29 100.0
                            

30 42.8 17 24.0 6 8.5 29 42.5 11 16.5 14 18.9 18 26.9 27 41.0 10 14.8 12 18.6 18 27.1 16 23.5 1 2.1 68 100.0

7 77.1 2 21.3 4 41.8 3 34.0 2 24.3 1 9.7 3 33.7 2 21.0 1 9.7 1 9.7       9 100.0

6 47.0 3 23.8 4 29.6 3 24.5 5 39.7   3 21.6 4 30.6 2 15.5 2 14.4 4 30.6 2 14.9   13 100.0
5 63.7 2 21.7 1 11.5 4 49.5 1 13.1 3 40.4 4 49.3 2 22.9 3 39.1 4 51.8 2 25.6     8 100.0
                            

12 55.8 4 17.1 4 16.9 7 31.6 4 20.0 4 19.0 7 32.7 6 26.5 5 23.9 4 19.1 6 28.5 6 26.5   22 100.0
35 45.6 20 25.6 11 14.1 31 41.4 15 20.1 14 17.8 20 26.8 29 39.4 10 13.3 15 21.2 18 24.4 12 16.1 1 1.8 75 100.0
                            
7 88.7 4 49.3 4 49.1 5 63.1 4 50.2 1 12.9 3 37.1 3 39.0   1 12.9 1 11.3 1 11.5   8 100.0
28 41.8 12 17.5 8 11.0 23 35.2 12 18.1 9 13.7 17 25.7 20 31.1 9 13.2 12 19.9 14 22.3 13 20.0 1 2.1 65 100.0
13 52.3 8 30.6 3 11.8 11 45.5 3 13.7 8 30.3 8 35.4 12 48.9 7 31.9 6 24.7 9 36.5 4 14.9   25 100.0
                            
2 40.7 3 60.9   2 40.7 1 22.0 2 40.7 2 39.0 1 18.7   2 42.2 2 39.1 1 18.7   5 100.0
22 56.2 5 12.2 6 14.4 14 35.7 7 18.9 5 12.3 12 31.5 14 37.2 9 23.8 8 21.0 9 25.8 5 13.5   39 100.0
10 46.0 9 41.8 4 18.3 11 54.1 6 27.6 6 26.8 4 19.0 8 37.9 2 8.5 3 14.2 4 18.2 4 18.6   21 100.0
                      1 100.0   1 100.0
6 37.5 3 16.5 1 5.6 5 31.1 2 12.4 3 19.6 6 37.0 5 31.4 4 25.0 6 38.3 3 19.6 2 12.5 1 7.2 16 100.0
1 31.2 1 31.2 2 66.2 1 35.0     1 35.0       2 65.0 1 31.2   3 100.0
2 28.2     2 28.2   2 27.0 2 30.5 3 42.5 1 14.5   4 57.8 4 57.8   7 100.0
5 85.9 3 49.5 2 33.6 4 70.0 3 52.6   1 15.9 4 66.9           6 100.0
                            

34 50.9 17 25.1 10 14.5 27 41.5 14 21.7 13 18.8 18 27.5 23 35.6 11 16.8 13 20.0 15 23.9 11 16.8   66 100.0
14 43.9 7 20.5 5 14.4 12 37.8 5 16.2 5 15.9 10 31.9 12 37.2 5 16.6 6 21.3 9 26.8 7 20.1 1 4.0 32 100.0
                            

11 55.5 5 23.8 3 14.3 12 57.6 4 19.9 3 15.4 5 25.0 8 42.5 1 6.7 2 11.1 5 28.2 3 16.0   20 100.0
10 42.5 7 29.7 4 17.2 7 30.3   3 13.0 7 31.5 9 39.1 5 21.4 5 22.8 7 29.3 5 20.5 1 6.2 23 100.0
5 26.9 2 11.6 4 19.7 5 29.0 3 16.8 6 32.9 4 21.2 6 34.0 4 20.1 8 45.7 4 20.4 3 15.6   18 100.0
12 60.5 7 34.3 3 15.2 7 36.6 7 36.2 4 19.4 6 30.4 6 29.8 3 15.0 2 12.4 3 17.1 3 16.7   19 100.0
                            
5 53.2 3 29.3 4 38.1 3 32.2 3 29.4 1 13.3 1 13.3 5 48.0 2 22.1 2 24.8 3 30.8 2 17.5   10 100.0
7 44.9 2 12.9 4 24.3 8 52.2 2 13.9 1 6.9 5 29.4 5 35.0 1 6.1 3 18.7 2 15.6 3 21.5 1 8.8 15 100.0
11 38.7 6 20.7 4 13.6 9 32.5 3 10.8 6 21.2 6 21.4 11 40.1 4 14.0 7 28.9 9 31.7 6 21.8   27 100.0
18 51.3 11 31.3 3 8.4 15 43.3 8 24.1 9 24.8 11 33.5 12 36.0 7 21.2 7 20.0 7 21.6 5 13.6   35 100.0
                            

19 50.0 11 29.0 6 16.2 15 39.7 7 19.2 11 28.5 8 21.3 14 37.4 5 13.1 4 10.7 13 34.1 9 23.5   38 100.0
29 47.6 13 20.4 9 13.5 24 40.4 12 20.1 7 11.7 20 33.4 21 35.4 11 18.7 15 25.9 11 19.7 9 14.9 1 2.2 60 100.0
                            

10 61.5 4 21.8 4 21.5 6 37.7 5 29.7 3 21.0 7 42.0 5 26.6 4 25.9 4 25.4 1 7.4     17 100.0
19 49.8 9 23.6 6 14.5 17 46.7 6 16.9 4 9.5 13 35.6 15 44.1 6 16.5 9 25.1 7 20.7 4 11.1 1 3.7 36 100.0
7 29.1 6 24.4 3 12.9 9 36.7 3 12.9 7 27.9 5 20.1 8 32.9 4 16.4 4 18.2 8 33.9 7 30.4   24 100.0
12 56.0 5 23.7 2 9.7 7 34.1 5 23.8 4 18.9 3 15.0 7 33.7 2 9.2 2 9.7 8 38.5 7 33.4   21 100.0
                            
2 70.6 2 70.6 2 70.6 2 70.6 1 34.2 1 36.4   3 100.0   1 36.4       3 100.0
46 47.8 22 22.0 13 12.7 37 39.2 18 19.3 17 17.2 28 30.0 32 34.2 16 17.2 18 20.0 24 25.7 18 18.6 1 1.5 95 100.0
                            

40 52.7 21 26.7 12 14.8 29 39.1 13 17.5 12 15.3 27 37.1 26 35.8 16 22.1 14 19.3 17 23.8 12 15.5   75 100.0
4 54.6 1 13.9 1 13.9 4 55.9 3 42.5 2 30.6 1 12.1     1 18.0   1 13.5   7 100.0
4 26.0 2 13.0 2 13.0 6 37.8 3 19.6 4 23.1   9 55.2   4 27.0 7 42.0 5 31.7 1 8.7 16 100.0
                            

44 52.8 22 25.5 13 14.7 33 40.6 16 19.8 14 16.7 28 34.7 26 32.4 16 20.0 15 19.2 17 21.5 13 15.3   82 100.0
4 26.0 2 13.0 2 13.0 6 37.8 3 19.6 4 23.1   9 55.2   4 27.0 7 42.0 5 31.7 1 8.7 16 100.0
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.
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.
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Skaits Rindu %
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Skaits Rindu %
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Skaits Rindu %
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Skaits Rindu %

Ziņu raidījumus
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Skaits Rindu %

Intervijas

Skaits Rindu %
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raidījumus
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Skaits Rindu %

Kopā

Bāze:  respondenti, kuri skatās Dautkom TV,  n=98
Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)
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Aptaujas anketa 
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Labrīt (labdien, labvakar)! Es esmu pētījumu centra SKDS pārstāvis/-e. Šobrīd mēs veicam aptauju, kuras 
mērķis ir noskaidrot Latvijas iedzīvotāju televīzijas skatīšanās paradumus. 
Atbildes tiks analizētas tikai apkopotā veidā, un mēs garantējam pilnīgu Jūsu atbilžu anonimitāti. 
Intervija ilgs aptuveni 10 - 25 minūtes. Vai Jūs, lūdzu, būtu ar mieru atbildēt uz anketas jautājumiem? 

 
INTERVĒTĀJAM! Sākšanas laiks jāaizpilda obligāti!          Intervijas sākšanas laiks: pl. ......................... 

 

 

A. JAUTĀJUMI PAR TELEVĪZIJAS SKATĪŠANĀS PARADUMIEM KOPUMĀ 

 
Kartīte A1/ B3 

A1. Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās? 
Iespējams atzīmēt vairākas atbildes.  
 
UZMANĪBU intervētāj! Ja respondents nezina vai šaubās par to, kāda apraide ir viņa mājās, tad nav jāuzstāj, 
lai izvēlas no saraksta, bet jāļauj izstāstīt saviem vārdiem pēc iespējas detalizētāk. Obligāti pierakstīt visu 
tieši, tā kā saka respondents. 

Zemes apraide (maksas/bezmaksas TV, kas uztverama ar dekoderi, kas var būt 
iebūvēts arī televizorā, un istabas vai jumta antenu) 

1 

 A2 

Satelīta apraide (tiek uztverta no satelīta un tās uztveršanai nepieciešams 
satelīta šķīvis un dekoders, piemēram, VIASAT) 

2 

Kabeļtelevīzija (TV signāls nāk pa kabeli vai ar atkodējošās iekārtas palīdzību) 3 

Televīzija caur interneta pieslēgumu (piemēram, Lattelecom interaktīvā televīzija, 
TV signāls tiek nogādāts caur internetu un tā uztveršanai nepieciešams modems 
un dekoders) 

4 

Interneta (WEB) televīzija datorā, televizorā, telefonā gan tiešraidē, gan atliktā 
laikā (pēc pieprasījuma) 

5 

Televīzijas mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu (piemēram, skaties.lv, 
tvplay.lv, play24.lv, sportacentrs.com, retv.lv, talsutv.lv u.c.) 

6 A1a 

Pilsētas vai cita mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu, piemēram, 
limbazi.lv, megogo.lv, straume.lmt.lv u.c. 

7 

 A2 
Sociālie mediji (piemēram, youtube.com) 8 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

9 

Nezina 10 

Neskatās televīziju vispār 11  Interviju beigt 

 
A1a. jautājumu uzdot, ja A1 atzīmēts kods 6 

A1a. Kurās no šīm mājas lapām Jūs mēdzat skatīties televīzijas saturu? Atzīmēt visas atbilstošās 
atbildes 

Skaties.lv 1 

 

Replay.lv 5 

TVPlay.lv 2 Retv.lv 6 

Rīga TV24.lv 3 Tvdom.lv 7 

Play24.lv 4 Citā 8 

 
UZDOT VISIEM 

A2. Kuros laikos Jūs parasti skatāties televīzijas pārraides? Atzīmēt visas atbilstošās atbildes 

0:00 – 3:00 1 

3:00 – 6:00 2 

6:00 – 9:00 3 

9:00 – 12:00 4 

12:00 – 15:00 5 

15:00 – 18:00 6 

18:00 – 21:00 7 

21:00 – 0:00 8 

Nezina/ grūti pateikt 9 
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Kartīte A3 

A3. Vai Jūs skatāties sekojošus LTV1 ziņu raidījumus....? Viena atbilde rindiņā  

 
 Jā, bieži 

Jā, 
dažreiz 

Jā, bet reti Neskatās 
Nezina/ grūti 

pateikt 

1 Rīta Panorāma, plkst. 06:30 1 2 3 4 9 

2 Dienas ziņas, plkst. 18:00 1 2 3 4 9 

3 Kultūras ziņas, plkst. 18:28 1 2 3 4 9 

4 Panorāma, plkst.20:30 1 2 3 4 9 

5 Sporta ziņas (dažādos laikos) 1 2 3 4 9 

6 Nakts ziņas, plkst. 23:10 1 2 3 4 9 

 
Kartīte A4 

A4 jautāt par tiem ziņu raidījumiem, kurus respondents skatās, A3 NAV atzīmēts kods 4 

A4. Vai Jūs apmierina sekojošu LTV1 ziņu raidījumus saturs? Viena atbilde rindiņā 

 
 

Pilnībā 
apmierina 

Drīzāk 
apmierina 

Drīzāk 
neapmierina 

Pilnībā 
neapmierina 

Nezina/ grūti 
pateikt 

1 Rīta Panorāma, plkst. 06:30 1 2 3 4 9 

2 Dienas ziņas, plkst. 18:00 1 2 3 4 9 

3 Kultūras ziņas, plkst. 18:28 1 2 3 4 9 

4 Panorāma, plkst.20:30 1 2 3 4 9 

5 Sporta ziņas (dažādos laikos) 1 2 3 4 9 

6 Nakts ziņas, plkst. 23:10 1 2 3 4 9 

 
UZDOT VISIEM  

A5. Kā Jūs kopumā vērtējat Latvijā veidotos ziņu raidījumus? Viena atbilde  

Ļoti pozitīvi 1 

Drīzāk pozitīvi 2 

Drīzāk negatīvi 3 

Ļoti negatīvi 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

A6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Latvijā veidotie 

ziņu raidījumi? Viena atbilde  

Pilnībā uzticos 1 

Drīzāk uzticos 2 

Drīzāk neuzticos 3 

Pilnībā neuzticos 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

A7. Vai Jūs interesējošie televīzijas raidījumi tiek pārraidīti Jums ērtā laikā? Viena atbilde  

Jā 1 

Nē 2 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

A8. Vai Jūs mēdzat skatīties televīzijas kanālu Re:TV? Viena atbilde  

Jā, bieži 1 

Jā, dažreiz 2 

Jā, bet reti 3 

Neskatās 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 
A9 jautāt, ja respondents skatās Re:TV, A8 NAV atzīmēts kods 4 

A9. Vai Re:TV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti? Viena atbilde  

Ļoti saistoši, interesanti 1 

Drīzāk saistoši, interesanti 2 

Drīzāk nav saistoši, interesanti 3 

Nemaz nav saistoši, interesanti 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

https://ltv.lsm.lv/lv/zinas/riita-panorama/
https://ltv.lsm.lv/lv/zinas/riita-panorama/
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UZDOT VISIEM  
Kartīte A10 

A10. Televīzijas kanāli piedāvā dažādus padomu un izglītojušos raidījumus. Vai, Jūsuprāt, pašreizējā 

televīzijas piedāvājuma klāstā raidījumi par sekojošām tēmām ir pietiekošā daudzumā, gribētos 

vairāk vai to jau tagad ir par daudz? Viena atbilde rindiņā 

  
Pietiekoši 

Gribētu 
vairāk 

Par daudz Grūti pateikt 

1 Par mājas/ dārza darbiem 1 2 3 9 

2 Par celtniecību/ remontu 1 2 3 9 

3 Par ceļošanu 1 2 3 9 

4 Izglītojoši raidījumi bērniem 1 2 3 9 

5 Par zinātni 1 2 3 9 

6 Par hobijiem 1 2 3 9 

7 Par kulināriju 1 2 3 9 

8 Par dabu 1 2 3 9 

9 Par skaistumkopšanu 1 2 3 9 

10 Par tehnoloģijām 1 2 3 9 

11 Par bērnu audzināšanu 1 2 3 9 

12 Par attiecībām 1 2 3 9 

 

A11. Ar ko no minētā Jums visvairāk saistās televīzija? Viena atbilde  

Izklaidētājs 1 

Skolotājs 2 

Informētājs 3 

Padomdevējs 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 
Kartīte A12 

A12. Kāda veida raidījumus Jūs televīzijā skatāties visbiežāk? Iespējamas vairākas atbildes 

IZKLAIDĒTĀJS  

Filmas, seriālus 1 

Realitātes šovus 2 

TV spēles 3 

Humoristiskus raidījumus 4 

Sporta pārraides 5 

Citus izklaides raidījumus 6 

SKOLOTĀJS  

Analītiskos raidījumus (piemēram, Nekā Personīga, De Facto) 7 

Dokumentālās filmas 8 

Citus izglītojošus raidījumus 9 

INFORMĒTĀJS  

Ziņu raidījumus 10 

PADOMDEVĒJS  

Dzīves stila/ padomu raidījumu (t.i., par ēdiena gatavošanu/ māju/ 
dārzu/ hobijiem) 

11 

Nezina/ grūti pateikt 12 
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B. JAUTĀJUMI PAR REĢIONĀLĀS TELEVĪZIJAS SKATĪŠANĀS PARADUMIEM LATGALĒ 

 

B1. Atzīmēt reģionālo televīziju apraides zonu, kura pieejama respondenta dzīvesvietā. 

Kuras no šīm reģionālajām televīzijām ir pieejamas Jūsu dzīvesvietā/ ir Jūsu televīzijas kanālu 

sarakstā? Atzīmēt visas atbilstošās atbildes 

Vidusdaugavas TV 1  Turpināt ar B.A bloku 

Latgales reģionālā televīzija 2  Turpināt ar B.B bloku 

DautkomTV 3  Turpināt ar B.C bloku 

 

B.A. Jautājumi par Vidusdaugavas TV 

 

B.A2. Vai Jūs mēdzat skatīties Vidusdaugavas TV? 
UZMANĪBU intervētāj! Ja nepieciešams paskaidrot: minēto televīziju var skatīties gan kā atsevišķi TV kanālu, 
gan Re:TV kanālā 

Jā, bieži 1 

 Turpināt ar B.A3 Jā, dažreiz 2 

Jā, bet reti 3 

Neskatās 4  Turpināt ar B.B2 vai D1 

Nezina/ grūti pateikt 9  Turpināt ar B.A3 

 
Kartīte A1/ B3 

B.A3. Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos Vidusdaugavas 

TV? Iespējams atzīmēt vairākas atbildes.  
 
UZMANĪBU intervētāj! Ja respondents nezina vai šaubās par to, kāda apraide ir viņa mājās, tad nav jāuzstāj, 
lai izvēlas no saraksta, bet jāļauj izstāstīt saviem vārdiem pēc iespējas detalizētāk. Obligāti pierakstīt visu 
tieši, tā kā saka respondents. 

Zemes apraide (maksas/bezmaksas TV, kas uztverama ar dekoderi, kas var būt iebūvēts arī 
televizorā, un istabas vai jumta antenu) 

1 

Satelīta apraide (tiek uztverta no satelīta un tās uztveršanai nepieciešams satelīta šķīvis un 
dekoders, piemēram, VIASAT) 

2 

Kabeļtelevīzija (TV signāls nāk pa kabeli vai ar atkodējošās iekārtas palīdzību) 3 

Televīzija caur interneta pieslēgumu (piemēram, Lattelecom interaktīvā televīzija, TV signāls tiek 
nogādāts caur internetu un tā uztveršanai nepieciešams modems un dekoders) 

4 

Interneta (WEB) televīzija datorā, televizorā, telefonā gan tiešraidē, gan atliktā laikā (pēc 
pieprasījuma) 

5 

Televīzijas mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu (piemēram, skaties.lv, tvplay.lv, 
play24.lv, sportacentrs.com, retv.lv, talsutv.lv u.c.) 

6 

Pilsētas vai cita mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu, piemēram, limbazi.lv, megogo.lv, 
straume.lmt.lv u.c. 

7 

Sociālie mediji (piemēram, youtube.com) 8 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

9 

Nezina 10 

 

B.A4. Kuros laikos Jūs parasti skatāties Vidusdaugavas TV? Atzīmēt visas atbilstošās atbildes 

0:00 – 3:00 1 

3:00 – 6:00 2 

6:00 – 9:00 3 

9:00 – 12:00 4 

12:00 – 15:00 5 

15:00 – 18:00 6 

18:00 – 21:00 7 

21:00 – 0:00 8 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.A5. Vai Vidusdaugavas TV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti? Viena atbilde  

Ļoti saistoši, interesanti 1 

Drīzāk saistoši, interesanti 2 

Drīzāk nav saistoši, interesanti 3 

Nemaz nav saistoši, interesanti 4 
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Nezina/ grūti pateikt 9 

B.A6. Kā Jūs kopumā vērtējat Vidusdaugavas TV veidoto raidījumu saturu? Viena atbilde  

Ļoti pozitīvi 1 

Drīzāk pozitīvi 2 

Drīzāk negatīvi 3 

Ļoti negatīvi 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.A7. Vai Jūs interesējošie raidījumi Vidusdaugavas TV tiek pārraidīti Jums ērtā laikā? Viena atbilde  

Jā 1 

Nē 2 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.A8. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Vidusdaugavas 

TV? Viena atbilde  

Pilnībā uzticos 1 

Drīzāk uzticos 2 

Drīzāk neuzticos 3 

Pilnībā neuzticos 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 
Kartīte B9 

B.A9. Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt Vidusdaugavas TV ēterā vairāk? Atzīmēt visas 
atbilstošās atbildes 

Mākslas filmas, seriālus 1 

Realitātes šovus 2 

TV spēles 3 

Humoristiski raidījumi 4 

Sporta pārraides 5 

Padomu raidījumus 6 

Dokumentālās filmas 7 

Ziņu raidījumus 8 

Analītiskos raidījumus 9 

Intervijas 10 

Aktuālo notikumu tiešraides 11 

Aktuālo notikumu diskusiju raidījumus 12 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

13 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

14 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

15 

 

B.B. Jautājumi par Latgales reģionālo televīziju 

 

B.B2. Vai Jūs mēdzat skatīties Latgales reģionālo televīziju? 
UZMANĪBU intervētāj! Ja nepieciešams paskaidrot: minēto televīziju var skatīties gan kā atsevišķi TV kanālu, 
gan Re:TV kanālā 

Jā, bieži 1 

 Turpināt ar B.B3 Jā, dažreiz 2 

Jā, bet reti 3 

Neskatās 4  Turpināt ar B.C2 vai D1 

Nezina/ grūti pateikt 9  Turpināt ar B.B3 
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Kartīte A1/ B3 

B.B3. Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos Latgales 

reģionālo televīziju? Iespējams atzīmēt vairākas atbildes.  
 
UZMANĪBU intervētāj! Ja respondents nezina vai šaubās par to, kāda apraide ir viņa mājās, tad nav jāuzstāj, 
lai izvēlas no saraksta, bet jāļauj izstāstīt saviem vārdiem pēc iespējas detalizētāk. Obligāti pierakstīt visu 
tieši, tā kā saka respondents. 

Zemes apraide (maksas/bezmaksas TV, kas uztverama ar dekoderi, kas var būt iebūvēts arī 
televizorā, un istabas vai jumta antenu) 

1 

Satelīta apraide (tiek uztverta no satelīta un tās uztveršanai nepieciešams satelīta šķīvis un 
dekoders, piemēram, VIASAT) 

2 

Kabeļtelevīzija (TV signāls nāk pa kabeli vai ar atkodējošās iekārtas palīdzību) 3 

Televīzija caur interneta pieslēgumu (piemēram, Lattelecom interaktīvā televīzija, TV signāls tiek 
nogādāts caur internetu un tā uztveršanai nepieciešams modems un dekoders) 

4 

Interneta (WEB) televīzija datorā, televizorā, telefonā gan tiešraidē, gan atliktā laikā (pēc 
pieprasījuma) 

5 

Televīzijas mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu (piemēram, skaties.lv, tvplay.lv, 
play24.lv, sportacentrs.com, retv.lv, talsutv.lv u.c.) 

6 

Pilsētas vai cita mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu, piemēram, limbazi.lv, megogo.lv, 
straume.lmt.lv u.c. 

7 

Sociālie mediji (piemēram, youtube.com) 8 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

9 

Nezina 10 

 

B.B4. Kuros laikos Jūs parasti skatāties Latgales reģionālo televīziju? Atzīmēt visas atbilstošās atbildes 

0:00 – 3:00 1 

3:00 – 6:00 2 

6:00 – 9:00 3 

9:00 – 12:00 4 

12:00 – 15:00 5 

15:00 – 18:00 6 

18:00 – 21:00 7 

21:00 – 0:00 8 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.B5. Vai Latgales reģionālās televīzijas piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti? Viena 
atbilde  

Ļoti saistoši, interesanti 1 

Drīzāk saistoši, interesanti 2 

Drīzāk nav saistoši, interesanti 3 

Nemaz nav saistoši, interesanti 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.B6. Kā Jūs kopumā vērtējat Latgales reģionālo televīziju veidoto raidījumu saturu? Viena atbilde  

Ļoti pozitīvi 1 

Drīzāk pozitīvi 2 

Drīzāk negatīvi 3 

Ļoti negatīvi 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.B7. Vai Jūs interesējošie raidījumi Latgales reģionālajā televīzijā tiek pārraidīti Jums ērtā laikā? 
Viena atbilde  

Jā 1 

Nē 2 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.B8. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz Latgales 

reģionālā televīzija? Viena atbilde  

Pilnībā uzticos 1 

Drīzāk uzticos 2 

Drīzāk neuzticos 3 

Pilnībā neuzticos 4 
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Nezina/ grūti pateikt 9 

Kartīte B9 

B.B9. Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt Latgales reģionālās televīzijas ēterā vairāk? Atzīmēt 
visas atbilstošās atbildes 

Mākslas filmas, seriālus 1 

Realitātes šovus 2 

TV spēles 3 

Humoristiski raidījumi 4 

Sporta pārraides 5 

Padomu raidījumus 6 

Dokumentālās filmas 7 

Ziņu raidījumus 8 

Analītiskos raidījumus 9 

Intervijas 10 

Aktuālo notikumu tiešraides 11 

Aktuālo notikumu diskusiju raidījumus 12 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

13 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

14 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

15 

 

B.C. Jautājumi par DautkomTV 

 

B.C2. Vai Jūs mēdzat skatīties DautkomTV? 
UZMANĪBU intervētāj! Ja nepieciešams paskaidrot: minēto televīziju var skatīties gan kā atsevišķi TV kanālu, 
gan Re:TV kanālā 

Jā, bieži 1 

 Turpināt ar B.C3 Jā, dažreiz 2 

Jā, bet reti 3 

Neskatās 4  Turpināt ar D1 

Nezina/ grūti pateikt 9  Turpināt ar B.C3 

 
Kartīte A1/ B3 

B.C3. Kuru no šiem televīzijas skatīšanās veidiem Jūs izmantojat mājās, lai skatītos DautkomTV? 
Iespējams atzīmēt vairākas atbildes.  
 
UZMANĪBU intervētāj! Ja respondents nezina vai šaubās par to, kāda apraide ir viņa mājās, tad nav jāuzstāj, 
lai izvēlas no saraksta, bet jāļauj izstāstīt saviem vārdiem pēc iespējas detalizētāk. Obligāti pierakstīt visu 
tieši, tā kā saka respondents. 

Zemes apraide (maksas/bezmaksas TV, kas uztverama ar dekoderi, kas var būt iebūvēts arī 
televizorā, un istabas vai jumta antenu) 

1 

Satelīta apraide (tiek uztverta no satelīta un tās uztveršanai nepieciešams satelīta šķīvis un 
dekoders, piemēram, VIASAT) 

2 

Kabeļtelevīzija (TV signāls nāk pa kabeli vai ar atkodējošās iekārtas palīdzību) 3 

Televīzija caur interneta pieslēgumu (piemēram, Lattelecom interaktīvā televīzija, TV signāls tiek 
nogādāts caur internetu un tā uztveršanai nepieciešams modems un dekoders) 

4 

Interneta (WEB) televīzija datorā, televizorā, telefonā gan tiešraidē, gan atliktā laikā (pēc 
pieprasījuma) 

5 

Televīzijas mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu (piemēram, skaties.lv, tvplay.lv, 
play24.lv, sportacentrs.com, retv.lv, talsutv.lv u.c.) 

6 

Pilsētas vai cita mājas lapa, kur var skatīties televīzijas saturu, piemēram, limbazi.lv, megogo.lv, 
straume.lmt.lv u.c. 

7 

Sociālie mediji (piemēram, youtube.com) 8 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

9 

Nezina 10 
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B.C4. Kuros laikos Jūs parasti skatāties DautkomTV? Atzīmēt visas atbilstošās atbildes 

0:00 – 3:00 1 

3:00 – 6:00 2 

6:00 – 9:00 3 

9:00 – 12:00 4 

12:00 – 15:00 5 

15:00 – 18:00 6 

18:00 – 21:00 7 

21:00 – 0:00 8 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.C5. Vai DautkomTV piedāvātie raidījumi Jums ir saistoši, interesanti? Viena atbilde  

Ļoti saistoši, interesanti 1 

Drīzāk saistoši, interesanti 2 

Drīzāk nav saistoši, interesanti 3 

Nemaz nav saistoši, interesanti 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.C6. Kā Jūs kopumā vērtējat DautkomTV veidoto raidījumu saturu? Viena atbilde  

Ļoti pozitīvi 1 

Drīzāk pozitīvi 2 

Drīzāk negatīvi 3 

Ļoti negatīvi 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.C7. Vai Jūs interesējošie raidījumi DautkomTV tiek pārraidīti Jums ērtā laikā? Viena atbilde  

Jā 1 

Nē 2 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 

B.C8. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs kopumā uzticaties informācijai, ko sniedz DautkomTV? 
Viena atbilde  

Pilnībā uzticos 1 

Drīzāk uzticos 2 

Drīzāk neuzticos 3 

Pilnībā neuzticos 4 

Nezina/ grūti pateikt 9 

 
Kartīte B9 

B.C9. Kāda veida raidījumus Jūs vēlētos redzēt DautkomTV ēterā vairāk? Atzīmēt visas atbilstošās 
atbildes 

Mākslas filmas, seriālus 1 

Realitātes šovus 2 

TV spēles 3 

Humoristiski raidījumi 4 

Sporta pārraides 5 

Padomu raidījumus 6 

Dokumentālās filmas 7 

Ziņu raidījumus 8 

Analītiskos raidījumus 9 

Intervijas 10 

Aktuālo notikumu tiešraides 11 

Aktuālo notikumu diskusiju raidījumus 12 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

13 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

14 

Cita atbilde (ierakstiet) 
 

15 
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UZDOT VISIEM  Intervijas nobeigumā, lūdzu, sniedziet īsas ziņas par sevi! 

D.1. Dzimums: Vīrietis 1 

Sieviete 2 
 

D.2. Kāds ir Jūsu 
vecums:....................................  

 

D.2A. 
Ģimenes 
stāvoklis 

Precējies vai dzīvo ar partneri 1 

Šķīries vai nedzīvo kopā ar vīru/ sievu 2 

Neprecējies 3 

 Atraitnis 4 
 

D3. Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, 
ieskaitot Jūs:................... 

 

D.4. Kāda ir 
Jūsu  
izglītība: 

Nav izglītības 1 D.3.A. Vai Jūsu ģimenē ir bērni 
vecumā līdz 18 gadiem (ieskaitot), 
kuri dzīvo kopā ar Jums? 

Jā 1 

Pamatizglītība vai nepabeigta vidējā 2 Nē 2 

Vidējā  3 Grūti pateikt 8 

 Profesionālā vidējā/ vidējā speciālā 4 

 Augstākā 5 
 

D.5. Kāda ir Jūsu  
tautība: 

Latvietis (-te) 1 D.5A. Kādā valodā galvenokārt Latviešu 1 

Krievs (-iete) 2 Jūs runājat ģimenē? Krievu 2 

Cits (-ta)  3 Atzīmēt vienu atbildes variantu! Citā 3 

 

D.6. Vai Jums ir LR  Ir 1 

pilsonība: Nav 2 

 

D.7. Kādā sektorā Jūs  Publiskajā sektorā (valsts, pašvaldības) 1 

strādājat: Privātajā sektorā  2 

 Nestrādāju 3 

 Cits 4 

 Nezina/NA 8 

 

D.8. Kāda ir Jūsu Strādājošie Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs 1 

pamatnodarbošanās:  Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 2 

  Strādnieks, strādā fizisku darbu 3 

  Zemnieks (ir sava zemnieku saimniecība) 4 

  Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 5 

 Nestrādājošie Pensionārs (-e) 6 

  Skolēns, students 7 

  Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums 8 

  Bezdarbnieks 9 

 

D.9. Kādi ir mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes locekli pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc nodokļu nomaksas) 
ņemot vērā visus ienākumus – algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.? 
 (PIERAKSTIET EIRO) _____________  Nezina/NA…..9801 -> uzdot D.9A.  
 

D.9A. Lūdzu norādiet kaut vai aptuveni mēneša vidējo ienākumu uz vienu Jūsu ģimenes locekli pēdējo sešu mēnešu 
laikā (pēc nodokļu nomaksas) aptuvenu apmēru, ņemot vērā visus ienākumus – algas, stipendijas, pabalstus, pensijas 
utt.? 
Izsniegt respondentam kartiņu D9A. ar ienākumu grupām! 

A € 0 – 30 1      F € 151 – 180 6  K € 301 – 350 11  P € 701 – 850  16 

B € 31 – 60 2  G € 181 – 210 7  L € 351 – 400 12  Q € 851 – 1000 17 

C € 61 – 90 3  H € 211 – 230 8  M € 401 - 500 13  R € 1001 - 1200 18 

D € 91 – 120 4  I € 231 – 260 9  N € 501 – 600 14  S € 1201 - 1400 19 

E € 121 – 150 5  J € 261 – 300 10  O € 601 – 700 15  T Virs € 1400 20 

             Nezina/ atsakās 
atbildēt 

98 

D.9B. Kādi ir Jūsu personīgie mēneša vidējie ienākumi pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc nodokļu nomaksas) ņemot vērā visus Jūsu 
ienākumus? 
 (PIERAKSTIET EIRO) _____________  Nezina/NA……..9801 
 

Pateicamies par piedalīšanos aptaujā!  
Aizpilda intervētājs tūlīt pēc intervijas 
 

Intervijas vieta. Rīga 1 Kurzeme 4 

D.10. Reģions: Pierīga 2 Zemgale 5 

 Vidzeme 3 Latgale 6 
 

D.11. Novads (pierakstiet)............................|__|__|__|           D.12. Pilsēta/ pagasts 
(pierakstiet).........................|__|__|__| 
 

D.13. Intervijas laiks: 2016. gada....................................         D.14. Intervijas beigšanas laiks: pl ................... 
 

D.15. Kādā valodā notika intervija? Latviešu 1 Krievu 2 
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